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Ålgård Rotary
Møtereferat 05.06.2023
Møteleder: Tone Lise Vaule president
Antall fremmøtte: 15 stk 
 
Tema: Astri sitt ego innlegg 
Presidenten ønsket velkomne og ba om frivillige til å bemanne en stand 17. juni fra kl 1000 til ca kl 1400. Ivar, Magne og Tone Lise har meldt seg. Ønsker flere. Ta kontakt med Ivar.
Tor-Jan har passert 70års merket og fikk blomster og limerick kort
Ungdomscamp august består av 13 ungdommer. 20 august er vi verter. Sjåførene stiller utenfor Hotell Sverre. Turen går til Ålgård – Oltedal – Dirdal - Gilja-Frafjord med Månafossen og lunch på Byrkjedalstunet. Mona serverer middag på Sola og gjestene returneres til Hotellet ca kl 2000.
Astrid er født i 1948 i Rettedalen her på Ålgård. De som hun så spesielt opp til var Maren og Rasman Gjesdal. Rasman hentet kull på Sandnes med oksekjerre for å lage takpanner her på Ålgård. Farmor og farfar Arnfrid og Nils Tjetland bodde i Rettedalen 35 hvor Astrid ble født.

Astri tok økonomisk gymnas og bank akademiet og fikk erfaring innen økonomi/administrasjon og regnskap/finans. 
Giftet seg med Audun og fikk 3 barn og var hjemmeværende i tre år.

Med kompetanse innen markedsføring, reklame og regnskap fikk hun ansvaret for utviklingen av Kvadrat som under en 10,årsperiode vokste fra 70 til 155 butikker men med en tynnslitt økonomi.

Rolf Hodne kjøpte Kvadrat og fikk tillit i bankene. Utviklingen fortsatte med konserter og aktiviteter som lokket folk til Kvadrat og til handel. Hun fikk i tillegg mange styreverv og deltok i mange utviklingsprosjekter med fellesbetegnelse kjøpesentrer. Eksempel Jærhagen, Aksdalsenteret, Øglændsenteret etc.. Hun hadde eget selskap fra 2001 – 2015.
Traff Jan Erik i 2005 og sammen har de nå flyttet inn i nytt hus på Kleppsvarden på Klepp og hoved interessen i dag, er barnebarna.

Referat ved pb

