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Ålgård Rotary
Møtereferat 04.10.2021
Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 19 stk
Tema: Ordførerjobben ved Frode Fjeldsbø
Presidenten informerte oss om at Jarle Ravndal som var her på siste møte, inviterer alle som ønsker om å bidra i dugnadsgjeng. Bord og planker finnes. Ring Jarle om og når det passer.
Ordføreren inntok senen uten kjede til en forandring. Frode Fjeldsbø er fra Bergen og nærmere bestemt Laksevåg en bydel som alltid har vært politisk rød. Han var innom høyre men fan ut at politikk ikke var for han. Derimot studerte han sosialantropologi en del av samfunnsvitenskapen som studerer de sosiale og kulturelle sidene ved menneskelige samfunn.
Han har hatt et forhold til Gjesdal fra 1987 og bosette seg her i 1999. Han ville gjerne bli kjent med folk og ville gjerne bidra der det var ønskelig. Første tillitsverv ble som forman i 17. mai komiteen. Deretter ble det verv i Ålgård Fotball klubb og tilslutt vervet som forman.

En ordfører må være i vinden. Dagen består av utallige møter lokalt, interkommunalt og regionalt.
Han er formell når han leder kommunestyret og formannskap. Da nevner han navn etternavn og parti. I kontakt med folket vil han fremstå uformell.

Han er spesielt stolt av Ålgård sentrum som fikk Statens byggeskikk pris og den innsats som er lagt ned innen område Smart teknologi. Han er videre kjent for sin kjærlighet til dikt og sang og kveing.
Fjeldsbø er en typisk bergenser fra sin bydel som ønsker en sene for å snakke og å påvirke. I tillegg har han noe å fare med.

Han ble takket av presidenten med en flaske vin.

Referat ved
pbø 







