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Ålgård Rotary
Møtereferat 03.10.2022
Bedriftsbesøk til Rubicon på Orstad
Antall fremmøtte: 10stk 
Lars Mellerød i Rubicon ønsket velkommen og presenterte bedriften før omvisning i produksjonshallen.
Rubicon er en bedrift som leverer fasader, vinduer og dører basert på Nordan sine produkter.

Bedriften startet opp i 1994, har 177 millioner i omsetning og har ca. 60 norske og 20 utenlandske ansatte fra 4 nasjoner. Kun en ansatt har sluttet i løpet av de siste årene noe som tyder på god trivsel blant de ansatte som tidvis jobber i 3 ukers skift. 

70% av råvarene kommer fra Norden og 30% lokalt fra Jæren. Bedriften har typisk levert sine tjenester og produkter i Rogaland, men er begynt å ekspandere både sørover og nordover Vestlandet. Av spesielle bygg som har fått totale fasadeløsninger kan nevnes nye SUS i Stavanger, «Finansparken» (Hovedkontoret til SR-Bank), «Herbarium» som er det ombygde EPA bygget i Stavanger tegnet av Snøhetta etc. De leverer også til private boligprosjekter.
Bedriften leverer hovedsakelig totalløsninger fra og med prosjektering til endelig montasje og sluttdokumentasjon. Typisk for bedriften er at de ikke har egne prosjektledere for hvert prosjekt, men at det er en flat struktur der alle produkter går igjennom produksjonen til rett tid. Tid fra råvarene ankommer hallen til de er levert/montert er typisk 30 dager. Bedriften har stor fokus på HMS og kvalitetssikring og leverer i henhold til NEK 10 og 17, samt NS 8415 og 8417 for totalentreprisene. 

Presidenten takket for oss ved å overrekke Rotary penner og DFU flaskeåpneren, men de fremmøtte ble traktert med kaffe og fikk hver sin Rubicon caps.
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