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Ålgård Rotary
Møtereferat 07.11.2022
Møteleder: Olav Eide pp
Antall fremmøtte: 18 stk
 
Tema: Fasadevask v/ Andreas Eidsaa jr.
Olav Eide past president, ønsket oss velkomne og opplyste om at vår president var satt ut av spill grunnet Corona.

Deretter fikk Andreas ordet og fremførte et interessant foredrag som inneholdt både dagens tema og en god del utenom.  Temaet kunne ha vært hvordan skape en forandring.

Andreas er til daglig Kirkeverge i Sandnes det han forvalter 20 kirkebygg, har 100 ansatte og et driftsbudsjett på 75 mill kroner.

Av utdannelse har han studier innen jus og statsvitenskap. Av tidligere praksis er 3 år som leder av KRF-U og misjonær opphold i Ecuador og Kambodsja som økonomiansvarlig og i tillegg visepresident for en mikrokredittbank med 200.000 kunder som kunne få innvilget små beløp som kunne endre deres livssituasjon.
Fasadevask har så langt vært en suksess og ny spesialbil vurderes kjøpt hver av de koster en liten million kroner. Markedet er hus og overflater som grunnet fukt gror ned av sopp og alger og dermed får en redusert leveaske tid. Firmaet ble startet i 2022 sammen med Olav Oftedal (politi) og Kåre Gilje (brannmann). Foreløpig mål er å tjene penger for å ekspandere. I dag kan de vaske hus opp til fire etasjer. De har eget HMS system som oppfyller myndighets krav. 

Det ble brukt ca 20 minutter på utveksling av erfaringer med å realisere ideer og drømmer. Hva er drivkraften, målet og suksessen? Noen av svara var en indre drivkraft mot mål som ikke bare var penger og at suksess også omfatter positive endringer for de man jobbet sammen med.
Foredragsholder ble takket med den siste boken vår
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