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Ålgård Rotary
Møtereferat 08.05.2023
Møteleder: Presidenten
Antall fremmøtte: 19stk
 
Tema: Frigjøringen 8. mai 1945
Presidenten ønsket oss velkomne og minnet oss om dagen som både er frihetsdagen men også dagen vi minnes de aktive, veterandagen.

Presidentens slekt på farssiden hadde mange minner fra krigens første fase. Det ble kjent at 200 tyskere var på vei til Vauledalen i Bjerkreim. Alle dyra var omplasserte og kun bestefar og tanten holdt stand men måtte flykte og oppholdt seg på 17 ulike steder under krigen. Mysingehålå på Helleland var et av stedene. Faren havnet på Grini. Vauleslekta har mange minner noe som har gitt et sterkt samhold.
Tor-Jan tok for seg invasjonen av Rogaland. Starten på krigen i Norge ble senkingen av skrigsskipet Altmark i Jøssingfjord. Altmark ble overfladisk inspisert i Bergen men engelskmennene hadde en annen oppfatning og sendte krigsskipet Cossack som frisatte 300 engelske soldater som var på vei til Tyskland
9 april ble Sola tatt av 150 fallskjermsoldater. Sola flyplass hadde klart å fjerne aktuelle fly. Det var 80 norske soldater på Sola. Få timer etter ankomst Sola ble Stavanger tatt og unge menn flyktet i retning Ålgård. Krigsskipet Ægir var aktiv men ble satt ut av spill. Det ble mobilisert i 1939 både marine og infanteriet med mellom 1000 – 1500 soldater. Det kom til kamper på Bråstein, Fiskebekk, Oltedal, Dirdal og i Gloppedalsura. Et fint minnesmerke i Dirdal.
Haugalandet hadde Haugesund-kompaniet med ca 200 mann. De ble forflyttet til Etne men måtte overgi seg og avleverte våpnene etter å ha marsjert tilbake til Haugesund. Ved krigens slutt var det 365000 tyske soldater i Norge. 
Frigjøringen startet i oktober i 1944 da Finmark fikk friheten hjulpet av Russland. Stavanger ble frigjort 7-8 mai 1945. Myndighetenes opprop var feiring med ro og verdighet men kvinner som hadde vært sammen med fienden,fikk det tøft.

Jørgen avsluttet med noen minner fra Førdesfjorden i Sunnfjord. Kamp mellom tyske og engelske fly som varte 15 minutter men som ble minner for livet.
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