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Ålgård Rotary
Møtereferat 09.09.2019
Møteleder: Hilde R. Hamarsland president
Antall fremmøtte: 16 stk
Tema: Presidentens møte med vin utlodning
Presidenten ønsket oss velkomne. Hun startet med å orientere om sin ferietur på Grand Canaria sammen med man og svigerfar. Dette var tiden da de store brannene herjet på øya. De lokale myndighetene hadde nå besluttet at alle halvferdige bygninger skulle ferdigstilles. Hun hadde også stiftet bekjennskap med god lokal vin. Forsøkte å kjøpe de til utloddingen i kveld men prisen lå utenfor vår standard ramme. Så vinene i kveld er fra standard utvalget på lokalt pol.
Neste møte er på Vitensenteret på Kvia. Antatt kjøretid ca 40 minutter. Der vil vi få en orientering og en omvisning. Julemøtet med middag og lett underholdning er programfestet til 13. desember på Gjesdal Gjestgiveri (Hotellet).

Vi gikk gjennom medlemsdata for å kontrollere postnummeret.
Distriktsmøtet blir denne gangen i Haugesund. Presidenten deltar. Det årvisse Sola møtet blir den 3. februar 2020. Dette er fellesmøte for områdets klubber.

Bok kommiteen jobber med innsamling av bilder og stoff. Møte med redaktør Bethi i morgen

Etter en grundig diskusjon ble salgspris for flaskeåpner satt til kr 200.-. Rabatt kan gis ved kjøp av større antall. Medlemmer har bestilt på eget skjema som ble sendt rundt under møtet.

Styret har innstilt Arild Garvik som rotarymedlem. Medlemmene på møtet aksepterte det.

Tor Undheim viste frem et trykket program fra 1991. Møteinnholdet var kjent men de hadde et utall komiteer. Noe har endret seg. Eva kunne opplyse at fartsboten til en av medlemmene ble betalt av alle rotaryanere i fellesskap.
Vinutlodningen innbrakte kr 1360 og de heldige var Eva og Leif med en rødvin hver og Olav som fikk med seg to stykker hvite.

En god del av kvelden ble benyttet til jovial raddel. Mange småstubber ble servert og stemningen var god.

Referat PBØ







