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Ålgård Rotary
Møtereferat 9.12.2019
Møteleder: President Hilde Ramsfjell Hamarsland
Antall fremmøtte: 15 stk
Tema: Bedriftsbesøk hos Ole Bjelland på Orstad.
Vi ble ønsket velkommen av Ole Bjelland og Alice Asbjørnsen som tok imot oss med flott servering. Ole presenterte en bedrift som startet med en omsetning på 7 millioner i 1974 til å nå 280 millioner kroner i 2018. Bedriften har en omfattende eierstruktur som inkluderer både driftsenheter og eiendomsenheter. Flere av eierselskapene har navnet CE holding i navnet som er en forkortelse for Camilla og Espen, barna til Ole. I 2002 begynte Ole for seg selv etter å ha startet Vassbakk og Stol / Skanska. Han startet for seg selv med en velbrukt maskinpark og 4 mann og har nå 130 ansatte.

Bjelland flyttet til nye lokaler på Orstad i 2007 og har planer om større utvidelser i samarbeid med Klepp Kommune. Bedriften kjøpte 50% av Birkeland Maskinentreprenører i 2015. Regelen i Bjelland er at nye maskiner betales ned over 3 år og selges etter 5 år.. Soliditeten er meget god. Bedriften er også siden 2018 ISO 9001/14001 sertifisert.  Bedriften har også et digitalt måleverktøy som viser gangtid og tomgang på alle de 30 maskinene til enhver tid, et tiltak for å redusere unødvendige utslipp.
Bedriften tar imot mange lærlinger og er oppe i 13-15 stk. Disse får vanligvis tilbud om fast jobb etter endt fagbrev. De tilbyr lærlinger både innen Anleggsmaskinfører, Anleggsgartner, Vei & Anlegg, Fjell og Bergverk samt Anleggsmaskinmekaniker fagene. For å vise forholdet til miljø, barn og ungdom, ble det vist bilder fra oppstart av gravingen i Kodlidalen der barna fra barnehagen her fikk være med å kjøre gravemaskinene.

Bjelland AS satser på de store kundene som Statens Vegvesen, Kommuner, Store entreprenører som f.eks. Masiv, Kruse Smith og SV Betong. Av store gjennomførte prosjekter de siste årene nevnes RV 509 Sømmevågen-Flyplassvegen og FV 505 Skjæveland – Foss-Eikelan. Begge prosjektene hadde en kostnadsramme på 340 millioner kroner hver. De har også hatt «mindre» prosjekter som: Sentrumsparken poå Ålgård, Rossåsen, Kodlidalen, Mølledammen på Bryne, Ruten i Sandnes, Sola Videregående Skole, Iglemyr svømmehall i Sandnes og Hjaltlandsgata i Stavanger. Bedriften bidrar stort til samfunnet, for 2018 var bidraget 87,9 millioner skattekroner. Omsetningen og  resultatet viser også eventyrlig fremgang og forventet resulat i 2019 nærmer seg 40 millioner kroner etter skatt.

Til slutt ble planene for Skurveutbyggingen beskrevet, et prosjekt som er blitt advokatmat, siden etableringen av vindmøllene til ASKO medfører en sikkerhetssone some begrenser mulighetene til Bjelland på Skurve uten at dette er blitt fremforhandlet. Vi får nok vite mer om dette etter hvert. 

Presidenten avsluttet med å takke for oss og overrakte DFU Edderkoppen til Ole og Alice.

Referat ved Ivar

