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Ålgård Rotary
Møtereferat 10.0.2020
Møteleder: Hilde R. Hammersland president
Antall fremmøtte: 21 stk
Tema: Jærakevitt ved Paul Moi
Presidenten ønsket oss velkomne og ga ordet til kveldens foredragsholder som bor på Ålgård men selskapet han fronter er registrert på Bryne

Paul Moi er styreformann i selskapet Jærakevitt AS der broren er daglig leder. Etter å ha eksperimentert med produksjon av vin, ble det full fokus på å utvikle en akevitt inspirert av Jæren. Den skulle brukes til mange anledninger, likenes og forførisk og som i tillegg vekker følelser for landskapet.
Råvarene dvs. potetene kommer fra Hedmark og produksjonen og logistikken besørges fra Grimstad.

Akevitt er et spesielt nordisk fenomen men det drikkes også av islendinger og grønlendinger. Det er kun i Norge at råvaren er poteter. De andre bruker hvete. Akevitten har en dokumentert historie som går tilbake til da den siste katolske biskopen mottok en flaske i 1531.
Bedriften har siden 2007 solgt ca 90.000 flasker av ulike typer. 70 % standard, 20 % Jubileum og 10 % av spesialutgaven. Alt blir solgt av Polet som selger til sammen ca 200 akevitt typer.
Prosessen er at poteter moses, gjæres, destilleres og tilsettes krydder før varen settes til modning på fat 12 – 18 måneder. En flaske koster fra 350 – 375 kroner.
Polet oppgir tilsetninger av krydder å være karve, vanilje fra Madagaskar, stjerneanis og appelsin

Lukt bærer preg av karve og appelsin og smak av karve og sherry. Produsent er det Norske Brenneri i Grimstad

Presidenten takket for foredraget og overrakte vår standard gave.
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