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Ålgård Rotary
Møtereferat 13.11.2023
Møteleder: Ivar Blaauw president
Antall fremmøtte: 18 stk 
 
Tema: Ålgård Data ved Jonny Ålgård
Presidenten ønsket oss velkomne og startet kvelden med å orientere om brannen i kjeller i egen bolig. 3 voksne og tre barn var tilstede da alarmen startet ved 14 tiden. Alle kom seg ut og Ivar fant raskt ut hvor brannen startet. Brannbiler fra Stangeland og Ålgård var raskt på plass og slokket og sikret bygget. De kunne ta bygget i bruk kl 2100. Skaden var stor og måtte ut på anbud. Anleggs tid ca 6 måneder. Kilden til brannen var en byggtørke.
Medlemskomiteen jobber aktivt. Talerstolen vi benytter er ikke levert tilbake. Rolf har mottatt blomster for lang og tro tjeneste i Ålgård Rotary.

Festkomiteen er i arbeid. Julefesten blir den 11. desember kl 1800. Det blir mat og underholdning. Hvor det blir, er ikke bestemt.
Jonny Ålgård ble uføretrygdet og hadde tidligere jobbet med radio teknologi. Han bestemte seg for å jobbe igjen og fant da ut at data oppgaver var riktig satsningsområde. Han markedsførte seg mot private og små og mellomstore bedrifter og etter hvert har også bønder meldt sin interesse for hans tjenester.

Han jobber med datahandtering, transport av data og nettverk. Han kan også helt eller delvis gjenvinne data fra en krasjet harddisk.
Han kan være konsulent for personer som vil installere solcellepaneler. Selv har han investert ca 400 tusen kroner og mener det er en god investering på lang sikt.

Sammen med Harald Strand har han datafisert Kongsgaten Hotell. Nå betaler man leiligheten først før man mottar en kode på mobilen som gir adgang.

Presidenten takket med vår siste bok og en flaskeåpner

Referat ved pb
