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Ålgård Rotary
Møtereferat 17.02.2020
Møteleder: Hilde R. Hammersland president
Antall fremmøtte: 24 stk
Tema: Egoinnlegg ved Aril Garvik
Presidenten ønsket oss alle velkomne og kunne gledelig meddele at neste innkommende president blir Randi Gravdal.
Astrid kunne også meddele at Sola møte ble en suksess med 206 påmeldte og et økonomisk nullresultat. Møte var en fulltreffer med aktuelle personer og tema.

Arild fikk ordet. Han har vokst opp i Noredalen og gikk på skole på Sviland der lærerne var både autoritære, saknet humor og så nitriste ut. Foreldrene kom fra Suldal og bureiste i Noredalen. Det er ensbetydende med hard jobbing av alle i familien. Foreldrene hadde med seg sang og musikk fra Suldal. Dette ble plantet i ungene som også kunne utfolle seg innen musikk og sang. 
Det ble realskole og gymnas på Sandnes og under gymnastiden fikk han stipend til USA. En særdeles positiv opplevelse. Som avslutning på oppholdet ble det busstur tvers over landet. Dette varte i tre uker. Etter turen til USA ble det opphold i Salzburg.
Dem første jobben han fikk var hos Stavanger Stål på Jørpeland. Oppgaven var å gi ut en bedriftsavis. Deretter ble det rådmannsassistent i Time kommune. Til slutt ende det opp med at han tok lærerskolen og fikk jobbe 24år i Ålgård skolen før han ble pensjonert. Han underviste i forming og tysk
Arild har tre barn og 7 barnebarn. Han har tjent gode penger som spekulant innen fast eiendom. Dette er nå realisert og pengene er plassert i en hytte i Sirevåg og en i Sirdalen.

Presidenten takket Aril for et interessant og fargerikt innlegg

Vinlotteriet innbrakte 2.240,- kroner brutto. Utvalget av viner var økologisk. Det er mulig at noen kan merke det på smaken. De heldige ble Trygg som fikk både en med bobler og en uten. Rolf og Henk fikk en hver. Alle satt ved samme bord.
Referat ved PBØ







