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Ålgård Rotary
Møtereferat 18.09.2023
Møteleder: Ivar Blaauw, president
Antall fremmøtte: 11 stk 
 
Tema: Eutanasi – aktiv dødshjelp v/ Presidenten
Presidenten ønsket oss velkomne og informerte om at dagens planlagte tema må utsettes til ny dato derfor blir kveldens tema aktiv dødshjelp. Neste møte blir info om Eldrerådet ved Jorulf Lillemo og det planlegges et møte om medlemsverving,
Eutanasi – aktiv dødshjelp der legen setter en dødelig sprøyte diskuteres i mange fora men ikke i det politiske miljøet. Kriteriene er mye smerter og antatt kort levetid. Beslutningen tas av kvalifiserte leger. Dette er ikke lovlig i Norge men utføres i Sveits for en total pris på ca 80.000 kroner.

Alternativ eutanasi er at pasienten mottar tabletter som kan benyttes for å avslutte livet. Her beslutter pasienten tidspunktet.
Passiv dødshjelp går ut på at man avslutter behandlingen på et sykehus eller et sykehjem. Dette praktiseres men forutsetter en godkjenning av pårørende.

Palliativ behandling er aktiv lindrende behandling som varer ut livet. Dette er praksisen i Norge i dag og hva som lege etikken går ut på.

Hvordan vi forholder oss til døden reiser mange spørsmål innen etikk, moral, teologi, tradisjon men også hva skal reguleres ved lov eller ved politikk. Hva er grunnen til at man ønsker å avslutte livet, Smerte, ensomhet og psykiatri og sikker mange andre grunner kan dukke opp. Får mennesket den hjelp den trenger for å leve livet ut eller blir det økonomiske dominerende.
Diskusjonen rundt temaet var frisk og nyansert og temadebatt bør prøves ut videre.

Referat ved pb

