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Ålgård Rotary
Møtereferat 20.01.2020
Møteleder: Hilde R. Hammersland president
Antall fremmøtte: 22 stk
Tema: Presidentens møte med info om hjertestarter og utlodning av vin
Presidenten ønsket oss velkomne og introduserte 2 personer fra Brann og Redning her på Ålgård for å informere om husbrannen i Ånundskaret. Etter at de hadde forsikret seg om at ingen personer var inne i huset var det full innsats på slukking og sikring av nabohus. De hindret spredning av brannen ved å blåse inn luft i nabohusene og dermed skape et overtrykk som hindret brannen å ta tak. Det ble en kontrollert slukking.
Det er ikke ofte at det brenner boliger her i Gjesdal så den lokale avdelingen er blitt tildelt gressbranner som spesialfelt.

Hovedtemaet denne kvelden var knyttet til hjertestarteren. Rune Nedrebø hadde tatt med seg dukken og en demo hjertestarter. Husets hjertestarter er låst inne på demensavdelingen men var tatt frem for anledningen.
Man bør være to personer når man møter på en situasjon som krever hjertestarter. 

Prosessgang:  Ring 113 gi info om sted og pasientens tilstand. Om mulig bruk apen 113. Sørg for frie luftveier og fjern klær som hindrer tilgang til områder hvor paddene skal festes. Kompresjon og hjertestarter jobber parallelt. Kompresjonen starter først 30 press og 2 blås og fortsetter til helsepersonell overtar. 
Hjertestarteren gir beskjed om hva som skal gjøres og når, følg instruksjonen som gis. Det er tungt å utføre kompresjon så hjelperne må skifte på.
Rune Nedrebø og hans assistent ble takket med vår egen opptrekker

Referat PBØ







