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Ålgård Rotary
Møtereferat 20.03.2023
Møteleder: Presidenten
Antall fremmøtte: 19stk
 
Tema: Leif Reiestad  Min oppvekst på Varhaug
Presidenten ønsket velkomne og orienterte om programmer videre. Se informasjon på nettsiden. Mandag neste besøker vi håndballhallen og får en omvisning av Kristine Jøntvedt.
Deretter fikk Leif ordet. Leif har bodd flere steder før han slo seg ned på Ålgård. Ogna 1947-52, Varhaug 52-61, Asker 61- 67,Dale i Bruvik 67-68, Fredrikstad 67-71, Sandnes 71-74, Ålgård 74- 
Leif er gift med Astrid og har tre barn og 10 barnebarn. Farfaren var smed på Varhaug og morfaren hadde mølle på Lode på Nærbø. Faren var Lars som ble kalt Larse og mora gikk under navnet stoppå, Hun reparerte nylonstrømper. Hjemmet som ligger sentralt på Varhaug er bygget opp av materialer fra den gamle jernbanestasjonen på Hellvik. Larse jobbet på jernbanen og ble senere en av de som ledet byggingen av Liertunnelen. Derfor havnet Leif i Asker.
På Leif sin tid var Varhaug ca 300 innbyggere med ca 50 bygninger med et godt utvalg av butikker på begge sider av jernbanen der tog ble drevet av damp. Å vokse opp i sentrum var annen rangs. Stasjonsunger var garp og kun anvendelige til steinhenting og ugressfjerning. Bønder var i alle styrer som bank, meieri og handelslag. Et bonde samfunn. Operatøren på telefonsentralen visste alt om alle.
Det var mye lek i sentrum ved handelslaget og fisking og bading i Reiestadbekken og i havet en tre km sykkeltur. Leif sparka også fotball på en offisiell fotballbane der pølsene smakte ekstra godt. Han tjente penger ved å selge Julehefter. Gikk på skøyter og aktiv speider.

Han gikk annen hver dag på Auestad skole. Søndagsskolen ble myndig ledet av John i Dubland og stedets patriark som satte grenser for riktig og galt, var Petter Vagle på Bedehuset som også var stedet for basarer, juletrefester og andre sosiale samlinger. Foreldrene var misjonsfolk som satte romslige grenser for oppdragelse.
 I tillegg til det rent faktabaserte ble det servert mange gode humoristiske stubber om folk på

Varhaug. 

Det ble en fin kveld med fakta og humor og presidenten takket ved å overrekke en pakke printerpapir og skrivesett
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