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Ålgård Rotary
Møtereferat 21.09.2020
Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 21 stk
Tema: Andre Andreassen næringssjef i Gjesdal
Presidenten ønsket oss velkomne og overlot ordet til næringssjefen her i Gjesdal. Han er 40år og utdannet siv. øk fra Handelshøyskolen i Bergen. Arbeidserfaring før han kom til Gjesdal var innen revisjon og økonomi ledelse. Han er gift og har to døtrer som har stor interesse for sport. Her er han frivillig trener.
Gjesdal har ca 12000 innbyggere og dekker et areal på 626kv.km. Kommunen har grenser til Bjerkreim, Forsand, Sandnes, Time og Sirdal. Hovedfokus for utviklingen av stedet er at kommunen skal fremstå som et attraktivt sted for bosetting, næringsutvikling og turisme. 4 av 5 attraktive turistmål ligger i vår kommune. Man regner at når Ole Nielsen etablerte fabrikken da startet utviklingen av Ålgård og Gjesdal.
Av arbeidsstokken pendler 63 % ut og 42 % inn. Alko på Skurve startet med en gjesdalbu men er nå oppe i ca 70. Gjesdal Kommune er av NHO kåret til nr 50 på landsbasis og nr 13 av kommuner i Rogaland. 
Næringer i kommunen er: Industri– jordbruk – reiseliv og handel. Industri har man lagt til rette for på Skurve, Opstad, Oltedal og Gilja. Man satser sterkt på få mer aktivitet på Skurve innen logistikk.
Jordbruket sysselsetter mange med sau og kyr. Omsetning for sau er normalt ca 20 millioner og kjøtt og melkeproduksjon ca 60 mill. kroner

Kommunen deltar i utvikling av turisme ved deltakelse i Lysefjord utvikling As.

Det vi handler for utenfor kommunen blir kompensert av hva andre tilreisende handler for her på Ålgård.

Regionalt for Jæren er Risavika – Ganddal og Skurve knutepunkter for logistikk. Skurve har en god plassering, god tomtekvalitet og en fordelaktig pris.
Foredraget ble avsluttet med presentasjon av utviklingen av Ålgård sentrum.

Presidenten takket og overrakte vår kjente og kjære opptrekker.

Referat ved PBØ







