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Ålgård Rotary
Møtereferat 21.10.2019
Møteleder: Hilde R. Hamarsland president
Antall fremmøtte: 20stk pluss A. Garvik
Tema: Kjell Madland. Altibox Norway Chess og Norway Summit
Presidenten ønsket oss velkomne og ga ordet videre til kveldens foredragsholder som har satt Rogaland på kartet og vist at her kan man organisere og gjennomføre.
Den store interessen for sjakk går tilbake til 1972 da Fischer og Spassky gjennomførte en turnering på Island. Dette engasjerte både den russiske og den amerikanske president.

Her startet historien i Westernbyen i 2011 et lokalt arrangement som senere ble til Altibox Norway Chess som nå har etablert seg godt i det internasjonale miljøet og som arrangerer turneringer hvert år. I superligaen deltar de 10 beste i verden. I åpen klasse spiller de nest beste og som et ledd i rekrutteringen har man skoleturneringer på 55 skoler.
Man regner med at ca600 millioner spiller sjakk og 78 % av disse har høyere utdanning og at ca 30 – 50 millioner følger sendingene som foregår på 5 språk totalt 50 timer pr turnering. Å arrangere et VM vil koste ca 50 millioner og halvparten utbetales til de 10 beste.
Turneringer har tidligere vært betalt av en rik onkel som ville ha personlig eksponering. Nå har Madland etabler sponsing som finansiering. Trenden i de nye reglene er at tidsforbruket skal ned for å øke spenningen i spillet.

Madland er også pådriver i organisasjonen Norway Summit. Her møtes finans, politikk og næring for å lytte etter smarte løsninger som oppstår i innovative miljøer rundt om i verden. I dag er Estland på topp når det gjelder bruk av smarte databaserte løsninger. 

Madland drømmer om at Norway Summit skal bli et alternativ til Davos møtene.
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Presidenten takker med en Edderkopp i pen innpakning.
Referat PBØ







