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Ålgård Rotary
Møtereferat 23.01.2023
Møteleder: Ivar Blaauw
Antall fremmøtte: 17 stk + Foredragsholder
 
Tema: Integrering av flyktninger i Gjesdal v/Eirin Foldøy Oftedal 
Dagens tema var Integrering av flyktningene i Gjesdal. Eirin Foldøy Oftedal har over 12 års erfaring med fattigdomsproblematikken og særlig behandling av flyktninger. Hun er ansatt i NAV og er Flyktningekonsulent i Gjesdal.

I det historiske bildet (2021-tall) var det 89 millioner flyktninger, hvorav 13,6 mm fra Syria, 7,2 mm fra Afganistan, 6,4 mm fra Kongo og 5,5 mm fra Venezuela.

I Gjesdal har vi tatt imot flyktninger fra 1989. Først kom de fra Somalia, tidligere Joguslavia og tidligere Sovjetunionen. I perioden 1989-2002 har 101 av 171 flyttet ut av kommunen.

Fra 989 til 2021 har Gjesdal bosatt 497 flyktninger i tillegg til familiegjenforeninger.

I 2022 kommer Gjesdal til å bosette ca. 120 flykntninger, det er historisk høyt tall. 

Flyktningene kommer for tiden fra Syria, Afganistan, Kongo, Tyrkia, Sør-Sudan, Eritrea, Venezuela og spesielt Ukrania.

I 2021 var det 15 flyktninger som fullførte introduksjonsprogrammet og 71% gikk direkte over i arbeid eller utdanning. Tilsvarende tall for Norge er 49%.
For 2023 er anslaget flyktninger til Norge 30-40 000, stort sett fra Ukrania. Det å finne nok boliger er en utfordring, da dette også vil skape press i et marked for andre som ønsker å komme inn på boligmarkedet.

Det er strenge krav til gjenforening, både økonomisk (inntekt, arbeid, utdanning etc. men unntak for de med beskyttelse (f.eks. de fra Ukrania.). Behandlingstiden er også land – 15 mnd.

Det vises ellers til andre lag/foreninger som driver med hjelp til flyktninger i Gjesdal, f.eks. Gjesdalvenn, Internasjonal Kvinnegruppe etc. 

Det er stort behov for hjelp fra alle frivillige og de som kan tenke seg å bidra på en ellere annen måte, bør kontakte Eirin Foldøy Oftedal i NAV Gjesdal.

Minner igjen om påmelding til Solamøtet der også ledsagere er velkommen.
Noen har meldt seg på men det er plass til flere.

Referat ved
IB
