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Ålgård Rotary
Møtereferat 23.05.2022

Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 19stk 
Tema: Armand Skandsen – Vindmøller til havs
Presidenten ønsket oss alle velkomne og orienterte litt om programmet. Frivillighetens dag 18 juni har vi stand på torget. Tor – Ivar – Tone og Olav betjener standen med bøker vi har gitt ut. Pietro skaffer til veie bøkene. Om andre kan bidra på standen kontakt presidenten.
Så ble ordet gitt til Armand som orienterte om havvind i Nordsjøen et område han har vært med på å utrede. 
Det er stor aktivitet i Nordsjøen fra land som Danmark, England, Tyskland og Nederland. Norge har planer. Store aktører i området er Ørsted (DK), Vattenfall (S) og Equinor (N) som hovedsakelig er inne som partner i ulike prosjekter i Tyskland og Polen. Equinor er inne i Dogger Bank Wind Farm med 40 % eiendel.
Hywind Tampen ventes å bli det den største flytende havpark med en investering på ca 5 milliarder hvor staten støtter med 43% gjennom Enova. Vindmøllene monteres i område med 120 – 700 meter til havbunn.

Kompetanse fra oljeindustrien vil bli nyttig. Handtering av tunge elementer, forankring av de samme og transport av energi til lands.

Det er stor interesse for prosjekter innen havvind. 13 konstellasjoner har meldt sin interesse. Lyse vil gå sammen med BKK og Shell. Norsman Wind vil satse 30 – 35 milliarder sammen med tysk kapital partner. Typisk for søkerne er at de har staten eller utenlandsk kapitalkilde. Målet med utbyggingen er å føre energien til land i Norge.

Vindmøller til lands ble en fest for utenlandsk kapital og ivrige politikere.

Armand ble varm takket av presidenten
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