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Ålgård Rotary
Møtereferat 23.09.2019
Møteleder: Hilde R. Hamarsland president
Antall fremmøtte: 18 stk pluss A. Garvik
Tema: Bilfører 65+ ved Rune Røise

Presidenten ønsket oss velkomne og introduserte dagens foredragsholder Rune Røise fra Vegvesen AS. Han brenner for visjonen 0 døde og 0 skadde i trafikken. Foredraget må ses som et markedsfremstøt for gratis kurset Bilfører 65+ et tilbud til deg som er en erfaren bilfører.
Der er mange nye ting knyttet til bilkjøring. Fornying av bilsertifikat med helseattest er nå skjøvet til når man fyller 80år. Det har tidligere vært når man fyller 75år. Sertifikater som utgår før må registreres om . Dette kan utføres på nettet og et nytt sertifikat kommer i posten som utløper når man fyller 80. Etter 80 er varigheten før fornying 3 år.
Når man starter bilen sjekk funksjonene til bremser, lys, dekk og varsel om avvik. Bilbelte skal sitte stramt over hofter og brystkasse og hodestøtten skal være riktig høydejustert. 
Aldring medfører endringer sensorisk, motorisk og kognitivt. Vær bevisst egen begrensing. Når man er ute i trafikken ha fokus på samhandling for å øke flyt og trygghet.

Defensiv kjøring gir mer tid til gjennomtenkt god kjøring. Trening er viktig. Observer trafikken og vær tydelig med signalbruk.
Foredraget var aktuelt og invitasjonen til gratis kurs kan anbefales av undertegnede. Når flere møtes og utveksler erfaringer øker kunnskapen.

Presidenten takket og overrakte vår nye ølvippe i messing

Neste mandag blir det vinsmaking så la bilen stå

Referat PBØ







