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Ålgård Rotary
Møtereferat 24.02.2020
Møteleder: Astrid Sjurseikre past president
Antall fremmøtte: 19 stk
Tema: Torleif Bilstad: Amerika før bestefarstid
Astrid ønsket velkommen og kunne meddele at Rotary Vest magasinet hadde en rosende omtale av vårt arrangement på Sola. Så ble ordet gitt til Torleif Bilstad fra Sandnes
Bilstad studerte i USA vel og lenge før han vente hjem og fikk jobb hos Svaboe på Hanabryggene. Det han skulle forske på var rensing av vann. Dette må ha inspirert for han ende opp som professor ved UiS der fagområdet er vann.

Kveldens foredrag var en salig blanding av innvandring til USA på 1800 tallet, miljøkonsekvenser og politikk med vekt på demokratenes kamp for posisjoner.
I takt med at USA ble formet ble indianerne mer eller mindre utryddet og slaver fra Afrika ble hentet til sydstatene. Nå når nomadene var borte, var det mye jord til salgs og det ble innvandring fra Europa drevet av tilgang på billig land men også av behovet for religionsfrihet. Kalvinistene var de første. Både Irland og Norge bidrag betydelig til innvandringen.
Miljøet fikk stor oppmerksomhet. Vi ser konsekvensene av ikke å ha tatt dette alvorlig tidligere. Svante en svenske beskrev konsekvensene av CO2 utslipp på slutten av 1800 tallet.  Mengden CO2 i atmosfæren øker temperaturen på jorden noe som fører til ekstreme tilstander som flom, brann, ras, kraftige vinder og økt nedbør ofte der det ikke var noe før. Når de gamle ikke reagerer må og vil de unge sørge for at noe blir gjort.
Den politiske bolken tok for seg demokratenes kamp om å bli president kandidat. Mange stater ble beskrevet der demografien ble bestemmende for valgresultatet. Sanders har medvind der budskapet er politikk lik det skandinaviske sosialdemokratiet. Konservative amerikanere vil ofte kalle dette kommunisme men tanken treffer de unge velgerne.

Torleif Bilstad ble takket med vår spesialgave i messing
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