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Ålgård Rotary
Møtereferat 18.11.2019
Møteleder: Astrid Sjurseikre past president
Antall fremmøtte: 23 stk
Tema: Pietro, Kåre og Harald  Oppvekst og tidsklemma
Rolf har blitt 85år og ble gratulert av oss alle. Han kvitterte med å servere oss kaffe og kaker.

Pietro var første man ut om sin oppvekst i Italia. Pietro er født rett etter krigen. De hadde ingenting men var veldig lykkelige for freden og mulighetene. I det området der han vaks opp  var ungene et felles ansvar. Alle voksne kunne kjefte og rettlede men det ble først virkelig alvorlig dersom far til ungen ble kontaktet. Ungene eiet gateplanet som var deres lekeplass og som inkluderte alle. Der var ingen farer for barn. Alle hadde omtanke for hverandre. I 1954 fikk de fjernsyn og det ble dermed mer innetid. Etter hvert forsvant ungene fra gata. De er i dag å finne på barer og i klubber. Vi bør ha omtanke og bry oss om andre.
Kåre hadde sin oppvekst på Kampen i Stavanger. Mye uorganisert lek på misjonsmarka og andre friområder. Sykkel var fremkomstmidlet da man startet med organisert sport.  Tidsklemme definert av Svartstad Haugland i 2001. Vi vil mer enn vi har tid til. Det effektive samfunnet vi lever i forutsetter besteforeldrer som ofte trør til og løser oppgaver. Han har selv erfaring med et barn som hadde to barn og som deretter fikk tvillinger. Når disse vokser til skal de på organisert idrett. Nok en utfordring. Historisk sett har en hjemmeværende mor vært redningen. Det er slutt men Kåre tok permisjon i tre år for å gi sine egne barn en god start.
Harald er vatsbu fra Eide født sommeren 1946 og døpt i Vats Kyrkje. Foreldrene var kristne, avholdsfolk og arbeidsomme. De videre utviklet et gammelt nedslitt gårdbruk og fikk 5 barn. Streng oppdragelse og avstraffelse med en på baken. Strøm ble tatt i bruk i 1952. Harald var teknisk interessert men det var gardsarbeid som tok tiden. Steinhenting, ugrasfjerning og høsting pluss henting av dyr på beite. Alt var ubetalt. For å berge seg måtte de ty til hjemmeproduksjon som sying, strikking, baking og slakting. Endringen kom i 1950 da mekaniseringen startet og videre på 60 – 70 tallet da bonden fikk tjene penger. Fritid var yngres, 4H, fiske og ski. 
Skolegang ble folkeskole annen hver dag, framhaldsskole, realskole og gymnas på Bryne. Etter militærtjeneste på Madla der sjenertheten forsvant, ble det studier ved NTH og i Clausthal i Tyskland

De har 3 barn og 6 barnebarn.
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