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Ålgård Rotary
Møtereferat 30.08.2021
Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 15 stk
Tema: Ivar Blaauw – En stolt oljearbeider
Presidenten ønsket velkommen med kaffe og twist og ga ordet til Ivar
Første konsesjon ble tildelt Phillips i 1965. Man fan olje i 1969 på feltet som ble hetende Ekofisk og i 1970 startet produksjonen.

Ivar ble ansatt i 1980 innen område prosess og gikk gradene frem til leder for Boring og Brønn. Under disse 40 årene har han også hatt mange mentor oppgaver.
Oljen ligger lagret langt nedi jordskorpen under havet i hard men porøs stein under et stort trykk. Tidligere var en utnyttelse av forekomsten lik ca 18%. Man utnyttet kun det naturlige trykket for å få ut oljen: I dag tilfører vi trykk og får ut ca 50% av oljen. Her har Norge vært innovative. Halvparten ligger fortsatt igjen. 
Olje industrien er prosjekt effektive. Det er prosjekter i milliard klassen som leveres på tid, riktig kvalitet og på budsjett. Prosjekt periode ca 2-3 år. Pris for en brønn er ca 500 millioner kroner og vi har så langt ca 5000 operative brønner. Oljeselskapene får ca 3,80 kr/liter og vi betaler nærmere 20.- kr pr liter. Oljefondet forvalter nå over 12 tusen milliarder kroner eller ca 2,5 millioner for hver normann. Velferdssamfundet startet i 1970 og med det en sterkt stigende pengestrøm i samfunnet.

Skal vi stoppe oljeeventyret må 5000 brønner plugges og hver plugging tar ca 1-2 måneder. De som skal utføre dette er ennå ikke fødte.’

Norge er en liten leverandør av olje og gass med verdiene og kompetansen har ført oss langt frem som en industri nasjon. Olje og gass dekker fortsatt 57 % av energibehovet i verden.
Takk for god og nyttig informasjon
Referat ved
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