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Ålgård Rotary
Møtereferat 30.10.2023
Møteleder: Ivar Blaauw president
Antall fremmøtte: 18 stk 
 
Tema: Online coatching ved Gunn Narten
Presidenten ønsket oss velkomne og minnet oss på at Rotary var med på å etablere FN og har talerett en gang i året. Videre at det fortsatt er ca 13 tilfeller av Polio registrert i verden.

Medlemsvervingen har i dag hatt møte og hvor det jobbes med å finne en strategi fremover.

Boksalget via Håndball lagene er nå i gang.

Blåskiltet på Gjesdal Kyrkje er nå innviet og fin omtale i Gjesdalbuen.
Narten Coaching arbeider online innen fysisk trening – ernæring og motivasjon (Mentalt). Hun er fra Oltedal og har vært brannkonstabel i 17 år. De siste 10årene i Asker. Hun er nå hjemme for å bygge hus og å etablere firmaet. Fysisk trening har muskelmasse som mål og ernæring innbefatter en sunn livsstil. Får å nå målene jobbes det med personlig motivasjon. Hver kunde får sitt eget opplegg basert på et intervju. Hun har selv 5 års erfaring. Det finnes et market og hun ansetter nå en sykepleier og en osteopat.
I tillegg til online coatching arrangeres det weekend opplegg. Hun ønsker seg et crossfitsenter på Ålgård og markedsføringen foregår via sosiale medier og målet er bedriftsmarkedet.

Hun lever etter de 3T-ene Tørre å ta valg – Tåle ubehag – Tro på målet

Presidenten takket med vår første bok og en flaskeåpner.

Presidenten avsluttet ved å nevne at Rotary Norge gir 10 lege containere til Ukraina og at tilbakemeldingen etter Summercamp var veldig positiv.
Referat ved pb

