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Ålgård Rotary
Møtereferat 01.04.2019
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 18stk pluss Eva Jensen

Tema: Verdien av vann ved Ove Sembsmoen
Presidenten ønsket oss velkomne og ga ordet til dagens foredragsholder som er en kjent rotaryaner.
Ove Sembsmoen startet på ny å studere etter at han ble pensjonist og gikk helt til topps med en master grad om kampen om vannet på nord Jæren.

Stavanger fikk vann fra Mosvannet og trykk fra basseng på Våland og Tjensvoll. På 50tallet fikk vi det Interkommunale vannverk som dekket behovet for Stavanger, Madla og Hetland. Sandnes og Høyland hadde eget. Sola og Randaberg var utenfor.
IV sin oppgave var å sikre vanntilførsel til sentrale strøk. Vannverket fikk kamp av grunneiere, bønder, landbruks organisasjoner og kommuner. Det ble by mot land der byen tok seg til rette i både Gjesdal og senere Bjerkreim. IV besluttet i 1953 å bygge ut Langevatn og å koble på Storavatn og Selsvatnet. Dette skulle gi 1000 liter pr sekund. Jobben var å ferdigforhandle med 33 grunneiere. De fikk konsesjon i 1957 og i 1959 var 30km betong rør lagt fra Langevatnet til Stavanger. I 1970 ble også
Stølvannet innlemmet. Etter hvert ble IV også leverandør til Sola (1960), Randaberg (1965), Gjesdal (1966)og Sandnes (1970).

Rettedal sitt store prosjekt var IVAR. Det var ikke nok med vann inn. Man måtte behandle avløp og få en ordning for renovasjon og etter hvert resirkulering felles for hele sør Rogaland. Det interkommunale selskapet for vann, avløp og renovasjon ble etablert i 1979.  Hovedledningen fra Langevatn til Stavanger fungerer godt men distribusjonensnettet i byen lekker. Tapet anslås til ca 35 %. Tross dette gjøres det krav på mer vann fra Bjerkreim vederlagsfritt noe som ergrer bjerkreimsbuen stekt.
IVAR prosjekterer med vann også fra Birkelandvannet. Bjerkreim har protestert og klaget men foreløping til ingen nytte. Målet er en tilførsel på 2500 liter pr sekund noe som skal dekke behovet til ca 500 tusen mennesker. Prosjektet startet i 2015 og ventes ferdig i 2022.
Presidenten takket med en flaske god vin
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