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Ålgård Rotary
Møtereferat 01.10.2018
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 15 stk 
Tema: Bedriftsbesøk hos Sandnes havn KF
Vi ble ønsket velkomne av havnesjef Thor Tingbø i representasjonsvilla Polen som ligger ytterst på Somaneset. Dette er også et festlokale for ansatte i Sandnes kommune. Vi ble servert kaffe og wienerbrød.

Sandnes havn KF er primært en forvalter på vegne av Sandnes kommune av havne- og farvannsloven. Denne forvaltningen skal gjennomføres etter selvkostprinsippet og utbytte skal ikke utbetales. Under denne forvaltningen ligger all utbygging av kaier, moloer, festeordninger for båt, å sørge for at farvannet er trygt for båtferdsel. Man kan få innvilget bygging av privat kai av byggekontoret men dette gjelder ikke uten Sandnes havn sitt samtykke.
Sandnes Havn driver også en ren foretningsmessig bedrift med navnet Sandnes havneterminal. De ansatte her er spesialister på logistikk. Man disponerer store haller hvor varer mellomlagres eller oppbevares (varehotell). Terminalen stiller med folk om nødvendig 24 timer i døgnet. Planlegger transportbehov sammen med kunder og gjennomfører lasting og lossing. De har spesialisert seg på stykkgods for kunder som befinner i Jærregionen. For mindre båter kan de forsyne disse med landstrøm. Et antall redere norske og utenlandske benytter havna regelmessig. Indre havn er for lystbåter mens havnen langs Strandgata enten er bebygd eller reservert varetransport.
Sandnes havn KF har systematisk kjøpt opp arealer langs Strandgata og disponerer i dag 9000 kvm. lager, 900 meter kai og 60 mål areal med kraner som løfter opp til 22 tonn. Flere gamle kraner vurderes nå vernet. Indre havn skal bli en magnet for turister.
Oddvar Lima er død. Han var med å starte klubben. Begravelsen blir på fredag.

Presidenten reiser til Voss på distriktskonferanse
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