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Ålgård Rotary
Møtereferat 03.06.2019
Møteleder: Astrid Sjurseikre president
Antall fremmøtte: 20 
Tema: Presidentens møte med vinutlodning
Presidenten ønsket velkomne og første post på programmet var opptakelse av Marit Lima som medlem av Ålgård Rotary. Hun svarte positivt på 4 spørsmål prøven og mottok deretter Rotarynålen som gir adgang til andre klubber over hele verden. Alle vimplene vi har minner oss om hvor vi har vært tilstede. Noen klubber har egen kleskode.

500 stk Edderkopper i messing er nå ankommet. Ivar leter etter riktig innpakning slik at de raskt kan selges videre.

Den nye boken er klar for skriving. Vi vet hva produksjonskost blir men utviklingskosten er noe diffus. En redaktør er ikke på plass enda.

Presidenten blir med i ledergruppen for arrangementet som årevis gjennomføres på Sola Strandhotell for flere klubber.

Møtet med DG Dahle ga klubben rating 5. Dette er høyeste rating som gis.
Vakt oppgaven i Kongeparken gir oss en inntekt på ca 5.500 kroner

Presidenten gikk deretter gjennom en god del bilder som ligger på nettet som viser oss hva vi har fått oppleve det siste halvåret.

Verving av nye medlemmer er alltid aktuelt. Vi må bli mer synlige med banner og brosjyrer når vi selger Edderkopper og senere den nye boken. Eller vi kun sitter på Amfiet for å møte folk. Rotary er en god måte å bli kjent på stedet og å få gode lojale venner. Vi har mye å tilby og det må vi få ut til folket og spesielt de som vil bidra til senking av gjennomsnitts alder i klubbe.
Vi gikk gjennom året som har gått og alle positive opplevelsene som en middag pr semester, gode eksterne foredragsholdere etc.. Vi bør stimulere til noe mer egeninnsats i form av ego innlegg og foredrag over bestemte emner.  Rotary ide og virke bør også repeteres på en lett og ledig måte.

Glem ikke festen fredag den 14. juni på Gjesdal Gjestgiveri kl 1900. Egenandel kr 300,- pr person som betales inn til konto 3280.20.08928. Se også invitasjons mail av 28. mai fra presidenten.
Referat PBØ







