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Ålgård Rotary
Møtereferat 07.01.2019
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 20 stk pluss DG Dahle og AG Heskestad
Tema: Besøk av distrikts guvernør for 2250 Aril Dahle
Presidenten ønsket oss velkomne og minnet om fellesmøte på Sola Strandhotell 4. februar kl 1800. Her kan vi stille med ledsager eller en venn. Middag til kr 350 pr stk og foredrag av Arve Johnsen om norsk petroleums virksomhet. På neste møte har vi besøk av Tom Hetland.
DG Arild Dahle er medlem av Arna Rotary klubb og har vært det siden 1992. President 2000/2001. Har bakgrunn i data og økonomi og jobberfaring hos Grieg Shipping og dataselskapet Evry. Rollen som DG ble en bratt kurve men han fikk god støtte av under komiteer.

Har gjennomført DG programmet i San Diego og møtte flere ganger RI president Barry Rassin som har slagordet. Bli inspirert, ta et tak og bidra til en bærekraftig endring. Rassin er fra Bahamas som tidlig vil møte resultatet av en negativ klima endring.
DG slår et slag for planer og bruk av håndboken som ligger på nettet. Få frem nye ideer ved å rotere medlemmer i komiteer. Han anbefaler at vi presenterer oss for en større gruppe potensielle medlemmer i stedet for å påvirke den enkelte. 
Foredragsholdere kan også rekrutteres. Mål bør være 1 ny pr semester. DG brukte også tid på presentasjon av Ryla og Georgia stipendet.
Rotary International administrerer klubbene og finansieres av fond og medlemsavgifter. Det er tette skått til TRF (The Rotary Foundation) som administrerer prosjekter basert på donasjoner. 
Norfo ( Norsk Rotaryforum) et samarbeid mellom 6 distrikt i Norge, utfører felles oppgaver. Overskuddet fra denne aktiviteten siste år ble kr 338.000 kroner som ble overført til End Polio Now på vegne av medlemsklubbene.
Presidenten takket for besøket med å overrekke vår bok om Ålgård sin historie.
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