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Ålgård Rotary
Møtereferat 8.5.2017
Bedriftsbesøk på Stavanger Flyplass Sola. Foredrag v/Lufthavnsdirektør Leif Anker Lorentzen
Antall fremmøtte: 13 stk
Tema: Sola Flyplass / Avinor
Møtet startet ½ time seinere enn planlagt da Lufthavnsdirektøren ikke var i rute.

Vi fikk en grundig oppsummering av flyplassens strategiske betydning for regionen og utfordringer man står ovenfor og kan nevne følgende punkter fra foredraget: 

Sola er en av 45 flyplasser i Norge og 10-11 juni feires det 80-års jubileum med flystevne på Sola. Det ventes 30-40 000 besøkende. 

Avinor er et AS 100% eid av staten. Overskuddet på 850 mill. kommer fra duty-free og parkering (55%) og forskjellige flyavgifter (45%). 
Det er hovedsakelig næringen og industrien i regionen som bestemmer hvilke ruter man satser på og ikke så mye turister som reiser ut fra Sola. Derfor har Avinor merket nedgangen i oljenæringen særlig hardt. Nye næringer kommer til , men det tar tid og særlig forventer man økning på turister fra utlandet. 
Nye ruter som kanskje kommer er følgende: München, Brussel, Roma, Dublin, Istanbul, Göteborg, Bergamo, Wien, Paris, Budapest, Bodø, Madrid, Køln, Zürich, Edinburg og Tromsø. 

Sola holdeer på å utvide med en kort landingsbane på 1200 meter parallell med den eksisterende i vest nede mot Solastranden. I tillegg kan den lange banen på 2550 meter utvides til 2800 meter.  

Planen er å kunne øke antall passasjerer fra 4 mill. til 10 mill. pr. år. Det viktigste grunnlaget for drift er at flyselskapene kan fylle flyene, noe som er vanskelig på Sola. F.eks. er kabinfaktoren 80% fra Værnes, 75% fra Oslo, 72% fra Bergen og bare 65-68% fra Sola. 

I fremtiden vil miljøet spille stor rolle for flytrafikken. I dag representerer utslipp fra fly 5% av av de totale CO2 utslippene i Norge, men øker likevel noe i totalt utslipp. 
I fremtiden ser man for seg elektrisk drevne eller hybrid drevne fly. Flere prototyper eksisterer, men de produseres først når det kommer bestillinger. Både NASA, Boeing, Pilates og Airbus jobber med forskjellige modeller. Man ser for seg at de elektriske flyene er i drift innen 10 år.  

Avinor oppfordrer oss til å besøke dem på Facebook.    

President Mona takket for oss med å overrekke historieboken vår.

Referat: Ivar
