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Ålgård Rotary
Møtereferat 11.01.2018
Møteleder: Tor Breimo, president
Antall fremmøtte: 20 stk + 10 fra Egersund Rotary og DG og AG
Tema: Besøk av distriktsguvernør
Vår egen president Tor Breimo ønsket alle velkomne og ga ordet til Distrikts guvernør Christin Landmark. Dette var et felles møte der både Ålgård og Egersund Rotary klubber fikk mulighet til møte med DG. Denne startet talen med  noen linjer fra diktet Viljen av Åse Marie Nesse. Det samme som kongen benyttet i sin nyttårs tale ”Det går en stor vilje gjennom verden…” Denne viljen hadde ført DG til Malawi med prosjektet 10k happy birthdays. Mange forsøk med e-mail for å få kontakt med de lokale, førte ikke frem. Det de hadde et forhold til var møter. Og det ble det. Erfaringen ble at vi alle står i et verdens omspennende nettverk som når det settes i bevegelse, skaper positive endringer. Det at vi gir til gode formål gir personlig vekst og utvikling og på denne basis er RF etablert. Malawi har ikke mye men de har menneskelighet og verdighet og forstår å endre.
Prosjektet 10k happy birthdays har ca 600.000 kr på konto innsamlet fra lokale klubber. Polio prosjektet har ikke registrert nye utbrudd så med litt hel går vi inn i en positiv revaksinering. DG oppfordret oss til å bruke hjemmesidene og å bruke vår lokale AD Else Johanne Bryne
Den som bar president kjeden for Egersund Rotary klubb var Arne Stapnes, Han representerer en klubb som er 81år. Antall medlemmer er 50 med alderspenn fra 40 til 80 år. To kvinner er medlemmer. De jobber primært lokalt. Fremmøte er ca 50 %. De har prosjekter sammen med andre klubber i Kambodsja og Kamerun. Et utvekslings prosjekt har de hatt med California. De har fortsatt økonomiske senskader av dette.

Ivar Blaauw ga en solid orientering om vår aktivitet basert på informasjon som ligger på vår hjemmeside. Denne utmerkede hjemmeside hadde også DG lagt merke til. Vi er som Egersund Rotary klubb fokusert på oppgaver i vårt lokalmiljø med akkumulerte bidrag i størrelse 260. 000 kroner.
Maten var smørbrød som vi satte til livs under hele møtet. Overskuddet av smørbrød ble tildelt de enkelte fremmøtte etter behov.
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