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Ålgård Rotary
Møtereferat 11.06.2018
Møteleder: Tor Breimo president
Antall fremmøtte: 22 stk
Tema: Bilder fra Gjesdal v/ Morten Walberg
Presidenten ønsket velkommen og minnet om årsfesten med årsmøte i Westernbyen neste mandag kl 1800. Gledelig å se at 38 personer er påmeldt.
Skjalg fikk ordet for å introdusere foredragsholder.

Morten Walberg ble født på Frøyland i Time kommune. Han er gartner som har ført et omflakkende liv. Faren var svensk og selv har han oppholdt seg i Danmark i lang tid men søker nå norsk statsborgerskap og dermed norsk pass. Morfaren var handelsmannen Magnus Espeland og det er han som har tatt alle 5000 bildene fra 60 tallet fra Gjesdal og Sirdalen.
Morten Walberg hadde montert opp lysbildefremviseren på en haug sangbøker og lyset ble dempet og bildene kom virkelig til sin rett. Uventa god kvalitet. Bildene viste mye natur med gamle gårder og personer i vadmel med gravalvorlig blikk. Mange i salen kjente igjen personer og så igjen gamle originale slektninger.

En av disse spesielle var Sokrater Nedrebø. Hun budde i en liten hytte og hadde klart seg hele livet uten mannfolk. Hun livnærte seg av sauehold og sauene delte hun også værelse med. Dette ga både varme og selskap.
Noen utvandret til USA og Cleng Peerson som giftet seg først med en kvinne trettii år eldre enn han selv men som andre gang giftet seg med en kvinne tjueseks år yngre enn han selv.

Det ble en interessant kveld. Det er å håpe at forklaringer til bildene også skrives ned. Presidenten takket med praktverket vårt.

Prosjektet Round Trip har stødig ledelse. En ny ide til opplevelse er felles dusj i en lokal foss.

Høstsemesteret starter opp 20. august.

Referat ved PB







