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Ålgård Rotary
Møtereferat 12.11.2018
Møteleder: President Astrid Sjurseike
Antall fremmøtte: 21 inkl. 4 godkjente forfall
Tema: Presidentens møte m/utlodning
Presidenten ønsket velkommen og innledet møtet med referat fra Distriktsforsamlingen på Voss. RI verdensprsidenten Barry Rassin var representert ved sin svenske utsending Kristroffer Erlandsen. Tilstede var selvsagt vår Distriktsguvernør Arild Dale. Av viktige ting som ble nevnt: Klubbene bør sjekke sin PHF konto for å se om de kan utdele noen PHF uten ekstra omkostninger. Vi skal sjekke vår med det første. Husk også den kjente 4-spørsmålsprøven som alle Rotarianerne må kjenne til:
Er det sant?, Er det rettferdig overfor alle det angår?, Vil det skape forståelse og bedre vennskap?, Er det til beste for alle det angår? Husk også at vi er 1,2 millioner medlemmer fordelt på 35,800 klubber der vi alle har rett på adgang over hele verden. Lege Bjørn Rismyr orienterte om utryddingen av Polio, som har tatt seg noe opp i år. Past DG. Jostein By informerte om at 10,000 Happy Birthday prosjektet nå har fått RI’s internasjonale godkjenning slik at man kan få godkjent District Grants når man deltar slik at støtten gires opp gjennom RI når man bidrar. Spesielt er det nå fokus med 10,000 happy birtdays i Malavi og Zambia. I tillegg vil Lærdal Medical matche bidrag med 1:1.

Past-past DG Tove Kayser informerte om Shelterbox som vi har vært med på før. Prisen på en Shelterbox er i dag på kr. 6500.- Ellers orienterte Arne Orheim fra Fjaler om fredsarbeid og utdanning til dette. Kjell Magne Bondevik var også en av konferansens talere og snakket om faren ved at enkelte politikere sitter for lenge og ødelegger demokratiet! Til slutt litt budsjettdiskusjoner.
I dag er det også pre-Pets som avholdes for klubbene i Sør-Rogaland, Per Bjarne deltar for oss.

Så blir det PETS i Haugesund 8-10. mars 2019. 

Vi har fått inn to forslag til gavesjekker som skal deles ut den 26. november. Hvis noen av medlemmene har ytterlige forslag, må disse sendes presidenten før neste styremøte den 19. november. 

Vinlotteriet innbrakte kr. 1820.- og fire flasker fikk nye glade eiere.

Referat ved IB
