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Ålgård Rotary
Møtereferat 14.01.2019
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 19 stk 
Tema: Tom Hetland: Pressepionerer fra Sandnes og Jæren
Presidenten ønsket oss velkomne og overlot ordet til Torbjørn Sterri. Torbjørn opplyste om at dette var siste møtet som medlem av Ålgård Rotary ( 2004 – 2019.)Etter 15 år har han nå meldt seg inn i Stavanger RK hvor han nå bor. Som takk for godt samhold serverte han hjemmelaget fyrstekake.

Etter dette ble ordet gitt til Tom Hetland som presenterte både kjente og ukjente skribenter fra våre trakter.
Den dominerende er Arne Garborg. Utdannet lærer men kjent som redaktør av fire aviser. Lærerstandens avis, debattforum for lærere. Tvedestrandsposten, ei lokalavis. Disse to ble skrevet på dansk-norsk. Fedraheim kom ut på nynorsk og Den 17.mai et folkeblad. Garborg hadde sine meininger om Norge og Europa. Han var radikal på mange måter men det var først når han luftet sine religiøse problemer at han fikk motbør.

Laurits Stavnheim (1863 – 1940) immigrerte til USA og ble redaktør av 7 ulike aviser som kom ut i det norsk-amerikanske miljøet. Han var i sin tid også leder av Sons of Norway.
Toralf Øksnevad skrev for ulike aviser før han ble ansatt i NRK og under krigen plassert i England og ble stemmen fra London.

Jonas Schanche Jonasen var høyre radikal som så opp til Hitler og mest til Benito Mossulini. Han jobbet i Tidens tegn – VG og dagbladet Rogaland.
Theodor Dahl var innom fire aviser men lengst i tid i Stavangeren 40år. Oppsøkte folk og skrev det han oppfattet som en god historie. Jovial og kjent av alle.

Hans Aanestad fra Kviamarka var den markante redaktøren av Bondevenen. Et fagblad som dekker området fra Agder fylkene og opp til Møre. Utgis i Stavanger. Startet i 1897 og lever fortsatt.

Jon Fatnes fra Hjelmeland var bladmannen som først startet Hallingdølen i 1936 og deretter Jærbladet i 1949. Han jobbet for likestilling og tillot både riksmål og nynorsk

I tillegg til disse markante pressefolkene hadde vi bygdemeldere som forte avisene med små notiser og artigheter.
Presidenten takket for besøket med å overrekke vår bok om Ålgård sin historie.

Referat ved PB







