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Ålgård Rotary
Møtereferat 15.01.2018
Møteleder: Tor Breimo, president
Antall fremmøtte: 20 stk 
Tema: Veteranfly og flystevne v/ Espen Tjetland
Presidenten ønsket oss velkomne og overbrakte en takk fra DG for utmerket opplegg under hennes visitas av Ålgård og Egersund Rotary Klubber. 

Kveldens kåser var Espen Tjetland fra Klepp som har mer en normal interesse for fly og flyhistorie. Denne interessen startet tidlig og ble til slutt en levevei. Først som pilot i ulike flyselskaper og etter denne perioden har det blitt undervisning som skolesjef for de som går flylinjen på videregående og for de som vil fly. 

Selv bruker han fritiden til å lære mer om veteranfly, krigsfly og andre, og å lære å fly disse historiske flyene som der er noen av på Sola flymuseet.

Av krigsfly han fremhevet var Supermarine Spitfire , Hawker Hurricane og den amerikanske Mustang. Dette er enmannsfly med 12 sylindres motor på ca 30 liter. Her var det krefter. Spitfire var i produksjon fra 1938 – 1948 og ble faset ut in 1958. 
Norske Spitfire maskiner ble etter krigen solgt for 50 øre pr stykk. I dag er verdien mellom 10 – 20 millioner pr stk. 
Espen Tjetland driver også Sola Airshow som arrangerer flyoppvisning i juni hvert år. 30 – 40.000 besøkende er normalt. Gamle, nye og rare fly utstilles og flys med.

Flymuseene på Sola og Kjeller er private. Kun Bodø blir finansiert av staten.

Presidenten takket for informasjonen og overrakte vår berømte bok

Referat ved pø 






