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Ålgård Rotary
Møtereferat 15.08.2016
Møteleder: Mona Skarås president
Antall fremmøtte: 12 stk Total med ledsagere og foredragsholder: 17 stk
Tema: Brekko friluftsområde / grilling
Presidenten ønsket velkommen til grilling i en fin kveldsol med behagelig temperatur. Deretter ble vi informert om aktuelle saker fra Rotary. Utryddelse av polio nærmer seg målet – Vårt mål er å bli mer synlig i lokal samfunnet – Vårt distrikts prosjekt blir Ten thousend happy birthdays – Jørgen tar på seg å arrangere konsert fredag den 14. oktober kl 1900 i Ålgård Kirke.
Så ble ordet gitt til Tendenes som doserte om Brekko friluftsområde og arbeidet til Friluftsrådet. Som pensjonist bruker han tiden på arbeid for friluftsrådet og hagelaget. 

Anlegget med alle turløyper og lysløyper er blitt et populært sted for både mosjon og trening.  Skiskyttere som Idland, Sikveland og Flatland gir alle ros til anlegget og de som står for drift og vedlikehold.
De første lysløypene ble anlagt ca 1980 og nå er det ca 60 dager pr år preparerte lysløyper av god kvalitet. Eier av turområdet er Stavanger Kommune.
I 19994 oppstod det et behov for bygninger som kunne samle folk. Det ble besluttet å bygge kapell og varmestue og arkitekt Hoem ble engasjert. Grunnsteinen ble lagt ned i 1995 av biskop Bue og vigslingen ble foretatt i 1997.
Anlegget utvikles kontinuerlig og det siste er to nye gapahuker som nylig er tatt i bruk. I tillegg er det blitt enklere for rullestol brukere.

Faste brukere av kapellet og varmestuen er menigheter og speidere i Jæren prosti.  Videre er det også mange konserter på vinterstid. En av de konsertene som huskes ble fremført av Eivor og Jørgen.

Finansieringen kommer fra medlemskommunene ( kr 12,50 per innbygger), fra Fylkestinget, Fylkesmannen og private gaver. Årlig ca 30.000 besøkende.

Etter at presidenten hadde takket Tendenes for orienteringen og overrakt bokgaven, ble det grilling.
Typisk nok det var kun mannfolk som stimte mot grillen. Kvinnene benket seg i solen. Leif serverte humoristiske stubber fra Varhaug og der omkring. Det ble latter og god stemning.

Referent  PBØ







