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Ålgård Rotary
Møtereferat 16.04.2018
Møteleder: Astri Sjurseikre innkommende president
Antall fremmøtte: 18 stk
Tema: Inntrykk fra Kina ved Pietro
Fungerende presidenten ønsket velkommen og spesielt til Olav Eide som har vært i permisjon i flere år men nå er aktiv.
Astri orienterte om kommende aktiviteter. Den 17. møte i Sandnes Rotary klubb med Lars Silseth. Den 18. april er det dugnad i lokalene til Harald og den 23 er det firmabesøk hos Sandnes Uld (garn).
Etter dette startet Pietro sitt innlegg om sine turer og opplevelse i det enorme landet Kina. Det var vel Marco Polo som på slutten av 1200 tallet startet handelsrute og handel med Kina. Pietro kjøper ikke lenger så mye fra Kina men selger dyre møbler til nyrike på kommisjonsbasis. Presentasjonen var filmer han hadde tatt opp for å vise forskjellene mellom våre land.
Første stopp var trafikken utenfor den forbudte by. Enorme mengder biler, enorme veianlegg og forurensning som de heldigvis forsøker å senke.

Deretter ble det rød løper inn til et enormt supermarket i 8 etasjer kun for møbler. Her holdt Pietro tale om fremtids trender. Web har de fleste adgang til og netthandel kommer sterkt. Av produkter fremmet han spesielt Italienske stilmøbler der tradisjonen hadde eksistert i hundre år og mer. Det slo godt an og forsamlingen klappet og på kinesisk vis klappet også Pietro.

Neste innslag var en tur til Changbai fjellene mellom Kina og Nord-Korea et større antall fjelltopper over 2ooo meter som omkranser en utdødd vulkan. I krateret var det nå en stor innsjø. Busser i strie strømmer opp og vandring på inngjerde stier på fjellet som var farget rødt.

Neste var en enorm grotte med en stor elv som mindre båter fraktet turister rundt i. Original kunstig lyssetting. Egg kunne man koke basert på geovarme. Guidene snakket uavbrutt.
Det ble også tid til en tur til Harbin snø og is festival. Enorme konstruksjoner som var lyssatt for å skape oppmerksomhet. Det er verdens største i sitt slag.

Kjekt å få et inntrykk av et enormt land med enorme mengder mennesker.

Harald og Olav Eide slo et slag for boken Grensen av Erika Flatland. En reise rundt Russland. 60.000 km grense og 14 land på 259 dager Terningkast 5 i VG.
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