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Ålgård Rotary
Møtereferat 18.02.2019
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 19stk 
Tema: Laila Haugland Kraftverk i Uganda
Presidenten ønsket oss alle velkomne og ga ordet direkte til dagens foredragsholder Laila Haugland som er medlem av Sandnes RK.

Laila Haugland er gift med en fra Uganda med bakgrunn i oljeindustrien. De to sammen med investor 
Rune Freser som også har bakgrunn fra oljeindustrien, utviklet prosjektet NKUSI Hydropower Plant.

De fikk med seg bror til Laila som har bakgrunn fra anlegg og tunell bygging. De fant dette stedet som flere hadde gitt opp.
Det bor ca 42 millioner mennesker i Uganda. 32 millioner av disser er fattige dvs. mindre enn 10 kroner pr dag til underhold. Kvinnene er særs produktive 6 barn gjennomsnittlig. Kun 27 % har innlagt strøm. Stedet NKUSI ligger til Lake Albert og ca 300 km nordvest for Kampala. Norge gir 420 millioner i bistand til landerts utvikling årlig
Norge har bidratt til bygging av 2000km fordelingsnett og 226km høyspenningsnett. Vannbassenget ligger i ei kløft i fjellet. Det er relativt lite og forutsetter hyppig tilgang på regn for å drive optimalt.
Vannet transporteres i rør i tunell ca 900 meter med et totalt fall på 300 meter. Det er to generatorer som til sammen kan yte 10MW
Lokalbefolkningen satte tre krav: Vann fra krane, latrine og kai. Den lokale medisinmannen fikk finansiert et nytt hus.

Anleggsperioden ble 3 år og sysselsatte på det meste ca 100 personer. De fraktet 200 tonn armerings jern opp tre hundre meter pluss sand og sement for å bygge demningen. Staten har garantert for kjøp av all strøm som blir produsert. Aksjonærene vil tjene penger.
Laila Haugland ble takket med en flaske god vin.
Ivar ga en kort orientering om bokprosjektet. Ålgård Offset skal ha kr 125.000/165.000 for 1000stk/2000 stk for det formatet som ble nyttet sist. Dreyer blir kr 30.000 billigere om vi gjør formatet litt mindre. Dette for en bok på 325 sider. Ålgård Offset har ca 100 bøker som en garanti forpliktelse, som vi kan overta.

Lister om dugnad ble sirkulert. Laber oppslutning.
Referat ved PB







