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Ålgård Rotary
Møtereferat 20.08.2018
Møteleder: Astrid Sjurseike  president
Antall fremmøtte: 17 stk
Tema: Presidentens møte med vin utlodning
Presidenten ønsket oss hjertelig velkomne. 

To av våre medlemmer har passert viktige milepæler. Trygg Ellingsen passerte 80 år den 16. juli. Han serverte en tre etasjes bløtkake med fyll av krem, vaniljekrem og tyttebærsylt. En herlig blanding av surt og søtt. Trygg mottok en fin blomsterbukett og kvitterte med at nå knirker det alvorlig i hoftene.  Armand Skansen har passert 60 år og mottok både blomster og krystall.

Odd sendte en hilsen via data. Vi håper alle at han kommer seg på bena.
Vår nye Distriktsguvernør er Aril Dale

Styret har satt i gang to forprosjekt:

Det skal vurderes om vi skal videre utvikle historie boken vår til å dekke tiden opp til 2018. Ivar Blaauw samler kompetente personer.
Det skal vurderes om vi kan bidra til å fjerne søppel fra våre vassdrag. Prosessen frem til svar blir ledet av Harald Strand.

Fredag førstkommende blir 10 utvekslings ungdommer fra 10 land spredt over hele kloden, hentet på Himmel & Hav for å gi de en minnerik opplevelse. Månafossen, lunch på Byrkjedalstunet ( kortreist mat) , Gloppedalsura og det hele avsluttes med middag i Westernbyen. Tone Lise har utført en stor innsats. Vi håper å få en omtale GB.

Utvekslingsstudenten Samantha Scully har ankommet og tas hånd om av Sandnes Rotary. Vi er beredt til å bidra med vår innsats.

Neste møte: Egoinnlegg fra Tone Lise Vaule og Per Markestad
Referat ved PB







