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Ålgård Rotary
Møtereferat 22.01.2018
Møteleder: Tor Breimo, president
Antall fremmøtte: 24 stk pluss Terje Kårstad gjest
Tema: John Skien Mitt liv med NRK
Presidenten ønsket en stor forsamling velkommen. Skjalg ba om ordet for å meddele at Trine Skei Grande nå gikk under navnet Åkerrikse som er en stor fredet fugl som ikke så lett tar til vingene men trives best i en åker hvor næring er å finne.
Deretter fikk John Skien ordet som han beholdt i 60 minutter.

Skien er født 19. august 1944. Ble lærer og utførte denne gjerningen i ca 10 år. Etter hvert ble fritiden som lærer gjerningen gir, utnyttet til frilanse aktivitet. Fra 1975 ble han fastansatt i det lokale NRK.

Det var korte humor innlegg som fikk NRK interessert. John hadde nesten hele livet vanskelig for å bestemme seg når valg dukket opp. Ivar Holm fikk han inn i radio for å binde sammen konsertene til Stavangerensemblet.
En god tid var perioden i radio der man kunne ta med seg en bandspiller å reise ut og finne gode historier. Redigering og alt det som måtte til for å få tid i eteren ble utført av de som hadde ideen og som dermed hadde full styring med sluttresultatet. Det var også oppgaver i Rogalandskvarteret der man les nyheter i stedet for å finne de.

John fikk også anledning til å jobbe i Sportsrevyen en periode. Hektisk men lærerikt men horisontalt regn og motvind er å foretrekke. 
Når TV kom i ca 1986 måtte de ut på oppdrag for å skaffe Oslo innslag til dagsrevyen. Alt måtte gå fort for å være aktuelt. Privatfly ble benyttet til og fra om der var litt avstand. Vel tilbake i Stavanger måtte man følge første fly til Oslo for å være med på redigeringen og deretter sitte og vente på om det kom på luften.
John Skien har sittet til bords med kongen to ganger. Først i 1976 der Kong Olav åpnet Radøy bru og da han fikk Kongens fortjeneste medalje i 2014 av Kong Harald. Han har også fått Kringkastningen pris i 2010 og målpris i 2014. Har også skrevet en bok om popmusikk i Rogaland og produsert over 200 innslag i Norge Rundt. Han har evnen til å se det store i det små.
Ble takket av Presidenten med boken vår.

Referat ved pø 






