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Ålgård Rotary
Møtereferat 23.04.2018
Møteleder: Tor Breimo president
Antall fremmøtte: 16 stk
Tema: Firmabesøk hos Sandnes Garn
Vi ble ønsket velkomne av Harald Nilsen oldebarn til Ole Nilsen, Ålgård. Det kan se ut som alt som omhandler bearbeiding av ull har utgangspunkt i familien Nilsen.
Sandnes Garn har en historie tilbake til 1988 da bedriften ble startet på kaien i Sandnes. Den brann i 1978.

Harald Nilsen som hovedaksjenær fikk med seg 200 andre og startet i leide lokaler på Foss-Eikeland.

I perioden 2000 – 2017 er det blitt investert 126 millioner i maskiner. De fleste er italienske og solid bygget. 2009 besluttet man at kun garn skulle produseres. I 2014 ble de årets bedrift og i 2015 kjøpte de fabrikkbygningen. Han har også kjøpt ut gamle aksjonærer.
Det økonomiske resultatet er forbløffende godt til å være i et market med stor konkurranse.

2014: omsetning 190 mill og resultat 20 mill. 2016: omsetning 260 mill og resultat 21 mill. 2017: 272 mill omsetning og 34 mill resultat, 720 tonn garn. Et nøste er 50 gram.

Råvarer er ull fra Norge og noen andre land som Australia og Uruguay. Alpakka fra Peru og Bolivia og bomull fra India.
De er 100 ansatte som arbeider to skift og leverer til 600 butikker. Norge 80% pluss noe i Danmark, Sverige og Russland.

Bedriften forstår at mange kan produsere garn av ulike typer. Derfor blir det viktigste å vise hva ens eget garn kan brukes til. Resultat av tiltak kan måles som salg av ulike strikkemønstre. De har nå endret logo, varemerking og presentasjon av modeller fra statisk til mer dynamisk. De samarbeider også med Skappel, Hafzi, Eckhoff, Pilgaard og Kirsbom. I tillegg arrangeres møter med strikkeklubber i området.

Rundturen i fabrikken var givende. Et utall maskiner og prosesser som ble styrt automatisk og noen ull dotter på avveier rundt om på maskiner og i tak. Men totalt sett imponerende.
Presidenten takket av med boken vår som også blir boken om hans slekt på Ålgård.

Presidenten meddelte at det ikke blir noen tur til Sogndalsstrand og at årsmøtet vil bli gjennomført på tradisjonelt vis med Odd på kjøkkenet.
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