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Ålgård Rotary
Møtereferat 24.08.2015
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 13 stk 
Tema: Besøk i hagen til Målfrid og Sverre Krogedal
Vi var totalt 15 personer som møtte frem til besøk i denne kjente hagen. Tomten på ca 3-4 mål ligger på Edlandsheia og ble utskilt fra gården der Målfrid kommer fra( Lyngen). 
Det har tatt ekteparet ca 45 år å skape det vi fikk se. Alt var gjennomført. Alle bygninger låg lavt i terrenget. Hovedhuset var et jærhus med to skuter som senere er blitt forsynt med et anneks som huser en kunst utstilling. Bilder malt av Sverre. Det var gress tak over alle bygninger.

De hadde videre to små drivhus som ble benyttet til å dyrke frem blomster basert på frø og stiklinger.

Det var ingen snegler på tomten så en stor del av sommerblomstene var tagetes av ulik slag og andre som snegler setter stor pris på. Om sommerblomstene skapte mest fargeopplevelse var plantene i hovedsak stauder og busker som skapte opplevelse og farger nesten hele året.
En tredjedel av tomten var organisert med plen og blomsterbed. Resten var en variant av et arboret som bestod av ulike typer trær, stauder og busker som trives i skygge. Her var det også anlagt gangstier og rasteplasser.

På terrassen ble det servert kaffe med kanelboller og fikk servert små historier om arbeidet i hagen så langt.

Presidenten takket  av ved å overrekke Målfrid en liten sauebjelle som skulle henges på Sverre så hun viste hvor han var.

Det var en fin opplevelse som ga mange nye ideer.

Referat ved

pbø







