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Ålgård Rotary
Møtereferat 24.08.2020
Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 17 stk
Tema: Svein Arne Hapnes – Livredderen fra oven
Presidenten ønsket oss velkomne i nye lokaler i Veveriet og informerte om at vi ikke fikk benytte ÅBOAS i denne pandemi situasjonen. Vi benyttet et klasserom men kan velge rom etter behov. Veveriet er åpent til kl 1900.
Boken: Den består av tre kapitler. Alle bildene er på plass noe tekst for kapittel tre skrives. Odd Magne Fjermestad sjekker for faktafeil. Betti hadde mange aktuelle bilder som benyttes inklusive drone bilder.

Hapnes – Livredderen
Hapnes er anestesi overlege og sentral i oppbyggingen av Luftambulansetjenesten her i Rogaland. Den første tjenesten var lagt til Lørenskog. Sentralt ble dette motarbeidet men Rettedal og andre fikk det presset igjennom. Første oppdrag 06.06.1981. Man brukte Bell 222 og senere Bell 212. Etter noe tid var man oppe i 14 oppdrag pr dag men det varierer mye. Strand kommune var den beste kunden og Suldal den verste.
Hapnes første oppdrag ble Kielland ulykken der de måtte plukke opp 123 døde. Senere ble det oppdrag da en svensk skolebuss kolliderte i en tunell i Måbødalen. 2 voksne og 14 ungdommer døde Videre forliset av hurtigbåten Sleipner ved Ryvarden Fyr. 69 reddet og 16 omkom. Han var også aktiv under Nokas ranet. Det kreves både kunnskap og god fysikk for å utføre denne tjenesten En gand gikk han ned til 100 meter i Nordsjøen. Det tok 20 minutter å stige ned men 5 døgn å komme opp Etter en ulykke hjemme måtte han selv få hjelp av sine kolleger. Servicen var på topp.
Den medlemsavgiften vi og mange sender inn til Luftambulansen går ikke til drift av denne men til forskning og opplæring av frivillige

Referat ved PBØ







