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Ålgård Rotary
Møtereferat 26.11.2018
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 18 stk pluss Eva Jensen og Koksvik fra Sandnes Rotary klubb
Tema: Utdeling av gavesjekker og besøk av vår utvekslingsstudent Samantha (Samie) Cully
Presidenten ønsket oss velkomne og forklarte vider forskjellen mellom tid AM versus PM og konsekvenser derav.

Presidenten gikk videre til utdeling av gaveskjekker og den første gikk til Ålgård fotball klubb sitt prosjekt ”Tirsdagsklubben”. Tilbudet er for personer med rus og sosial angst. Målet er å få de ut i arbeid. Den som mottok sjekken på kr 10.000,- kroner var Hallgeir Klinken Pedersen som har jobbet med fotball i 46 år. Klubben har også tilbud til innvandrings undom og pensjonister. Klinken takket for tilliten og pengene.
Andre gavesjekk på kr 10.000,- kroner ble overrekt NAV-Ålgård ved fru Ramse som skulle sørge for at pengene gikk til barnefamilier som hadde anstrengt økonomi. 
Så ble ordet gitt til Samantha eller Samie som benyttes daglig. Hun er 19 år og kommer fra en liten by i British Colombia ved navn Penticton ca 35.000 innbyggere. Det er kort vei til USA og i vest møter de Stillehavet og litt av Alaska. Varmt om sommere og kalt om vinteren. Store skianlegg i området og de er kjent for epleproduksjon, cider og vin
Norge var ikke første valget for Samie men Ungarn men grunnet politisk uro ble det til slutt Norge og plassering i Stavanger der hun går på Bergeland Videregående. Snakker en del norsk allerede. På skolen har hun fått et lokalt nettverk på fire venner som støtter opp. Videre har hun vært på en samling i Lyngdal der andre utvekslings studenter fra andre land møttes. Det har ført til et internasjonalt nettverk.
Hun lengter hjem til sin koselige by men trives bra i Stavanger der hun er blitt introdusert til sjakk og kampsport. Den lokale maten her er en utfordring. Merkelig smak og merkelig bruk av råvarer.

Presidenten takket med en sittepute av ull som er produsert lokalt.

Olav Eide har sagt seg villig til en ny periode som president.

På neste møte vil Hilde fortelle om en tur til Kilimanjaro og Haydon Sykehus.
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