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Ålgård Rotary
Møtereferat 31.08.2015
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 16 stk 
Tema: Egoinnlegg ved Trygg
Neste møte: Krigsvåren 1940 ved Torjus Sivertsen
28. september: Pizza i Kongsgata

Åge har vært på sykehuset. Hjerteoperert. Blomster er sendt

Ut på tur med Olav: Kjøreliste finnes på vår nettside.

Gjesdalsangen er tatt hand om.

Trygg er født i 1938 på Utsira. Faren var fisker med egen båt og mora var hjemmeværende med 6 barn. I tillegg to kyr, en hest, en gris og femten sauer på et småbruk. Grisen ble til julemiddag.

Hans drøm var å bli fisker som sin far, men etter konfirmasjonen i 1952 ble det handelskole i Haugesund og jobb innen skipshandel. Her var han i to år før han satte kurs for Flekkefjord for å ta realskolen på 1 år. Lange dager og stor innsats måtte til. Det var eksamen i alle fag.
Veien videre gikk til Bergen Tekniske Skole der han var i to år før det ble militære og befalskolen. En del av oppgaven var å være ski instruktør for nye rekrutter. En ski instruktør fra Utsira. Han ble vel både den første og den siste. Han kjøpte seg fri fra en del utfordringer ved å bestikke med potetkaker og annet godt hjemmefra. Mens Trygg var i Kongens klær jobbet forloveden på Vardåsen i Asker.

Etter dette ble det flytting til Bergen og jobbing med betongelementer. Dette varte i 7år. Deretter ble det plan og utbygging i Åsane. Byggings kontrollør i 3år. Ferden gikk videre til Karmøy og jobb med vannverket.

Trygg kom til Gjesdal kommune 1970/71 som kommune ingeniør. Han ble etter hver Teknisk sjef. På Ålgård budde det på den tiden ca 2500 personer. Store utfordringer var utskiftninger av vann og kloakk rør og klargjøring av tomter og handtering av alle nye miljøutfordringer.

Han har to barn, 5 barnebarn og går nå og venter på det første oldebarnet. Et innholdsrikt liv så langt.
Referat ved  PB






