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Ålgård Rotary
Møtereferat 02.11.2015
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 23 stk pluss 3 potensielle medlemmer og Jarl Martinsen gjest fra Bryne RK
Tema: Norge- Russland v/ tidligere ambassadør Nordsletten
Tre potensielle nye medlemmer deltok; Hilde Ramfjell, Astri Sjurseikre og Ståle Gjesdal. Presidenten henviste til vår nettside for mer informasjon om klubben og dens virke

Neste mandag er det Guvernørmøte der styret må stille opp kl 16,45 for å gi en status rapport til DG.

Serveringen var denne gangen skårne wienerbrød med kaffe.

Nordsletten startet sin karriere som aspirant i UD i 1974 og har vært der til han ble pensjonist og bosette seg på Hognestad i et hus han hadde fraktet fra Undheim. Ole Ålgård var en god inspirator og felles hadde de interesser for dverghøns.
Vårt gode forhold til Russland går tilbake til vikingtiden der norske fyrster og konger drog østover for å benytte russiske elver mot Mikragard. På turen var det naturlig med et lengre opphold hos fyrsten i Kiev der og mange tok med seg kone emner. Senere kommer Norge under Danmark og vi blir alliert med Russland mot Sverige som på denne tiden var en stormakt. Da vi sa farvel til Sverige var Russland det første landet som anerkjente Norge som en selvstendig stat. Nansen har også bidratt vesentlig til et godt forhold mellom våre land. Etter første verdenskrig hadde Russland et stort problem med statsløse, flyktninger og sult. Her bidrog Nansen vesentlig. Fredspris i 1922. Etter siste verdenskrig bidrog Russland til frigjøring av Finnmark. Russiske fanger i Norge som døde i fangeleirer, var betydelig større enn nordmenn som døde under krigen.
Garbasjov var den siste statslederen av Sovjetunionen. Kommunismen gikk konkurs og nye pragmatiske ledere overtok. I dag er det spenninger mellom våre to land. Vi står solidariske med USA, Nato og EU mot et Russland under Putin som vil vise muskler ved å annektere Krim og de stabilisere andre områder. 
Tross mørke skyer på himmelen kan vi håpe på et bedre klima mellom våre to land. 
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