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Ålgård Rotary
Møtereferat 02.10.2017
Møteleder: Tor Breimo president
Antall fremmøtte: 13 stk pluss 3 potensielle og en ledsager. Totalt 17 personer
Tema: Firmabesøk hos Ålgård Offset på Opstad
Vi ble ønsket velkomne av grunnlegger og styrets formann Tom Bjarte Norland, i det nye bygget som ikke var helt ferdig enda.
Denne eventyrlige utviklingen startet i Slakthusbakken i 1980 med en enkel trykkemaskin og trykk med kun en farge. De etablerte lurte sterkt på hva en galning tenkte som etablerte trykkeri på Ålgård.

Fra denne enkle start er firmaet nå Norges ledende på sitt felt og de etablerte fra den gang er borte.

Vi så resultatet av en investering i bygg og maskiner på 130 millioner kroner og det var imponerende. Spesielt rotasjonstrykkingen hvor papiret mates fra rull, som produserte 60.000 sider pr time og 15.000 sider der innmatingen var basert på ark. Begge produksjons linjene var japanske og merket Komori.
Bedriften benytter 15.000 tonn papir som foredles til 300 millioner trykksaker pr år. Produktene er små trykksaker, rutetabeller, kataloger, magasiner og innstikk og er nå den største på trykksaker i Norge. De vinner oppdrag på grunn av korte leveringstider og service. De har til en hver tid ca 2000 tonn på lager. Dette er også Norges største.

Daglig leder er Paul Bjarte Løyning. De er ca 70 ansatte, kjører 4 skift og omsetter for 208 millioner kr med et netto resultat på 17 millioner kroner. Moderselskapet Ålgård Offset Finans eier bygget og eiendommer.
De er deleier i et trykkeri i Sverige og samarbeider med andre trykkerier på Vestlandet. Norland har tillitsverv lokalt, nasjonalt og internasjonalt.

Etter omvisning ble det kaffe og kaker i kantinen. Presidenten takket av med en bjelle og Norland svarte med å gi oss alle et verk om den grafiske bransjen i Rogaland periode 1832-2017

Referat

Per Bjarne







