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Ålgård Rotary
Møtereferat 03.04.2017
Møteleder: Mona Skarås president
Antall fremmøtte: 17 stk
Tema: Vinsmaking bolk 2 v/ Leif Reiestad
Presidenten ønsket oss alle velkomne etter en ferie i Spania med temperatur som en norsk sommer.
Rolf Pettersen er tilbake. Han fikk ordet og takket for omtanke og blomster. Han er en svoren Viking tilhenger og forlot oss derfor litt tidlig for å følge kampen på TV.

Så fikk Leif ordet og loste oss gjennom fire viner, en hvit og tre røde som hadde mye smak og varierende fylde til en veldig overkommelig pris ca 125 kroner pr flaske.
Casillero Del Diablo Chardonnay 2015. Hvitvin fra Chile og område Leyda Valley produsent Concha y Toro som er den mest kjent i Chile. Vinen er 100 % basert på Chardonnay druen som er håndplukket og produsert på klassisk vis. Vinen er tørr frisk men ikke egnet til lagring.
Armador Cabernet Sauvignon 2015. Rødvin fra Chile og Maipo Valley. Odfjell Vineyard startet opp for 25 år siden av bergenseren Dan Odfjell. Vinen er produsert basert på tre typer druer der en dominerende er Cabernet Sauvignon ( 86%). Sukkerinnholdet er mindre en 3 gram pr liter.
Saes Dao 2013. Rødvin fra Portugal nærmere bestemt område Beira ikke langt fra Porto. Produsent Alvaro Castro som også var navnet på landets president på tyve tallet. Vinen beskrives som ung og saftig. Den kan lagres og fylden kommer vel etter noe lagring. Den lagres på ståltanker.
Chakana Malbec 2015. Rødvin fra Argentina som DN beskriver som et røverkjøp. Vinen består kun av Malbec druen. Dyrkes i område Mendoza som ligger høy, har lavere vekstemperatur og lengre modningsperiode. Produseres og lagres i ståltanker. Kan lagres
Pietro bidro med mange kommentarer som tok utgangspunkt i Italiensk tradisjon når det gjelder vin produksjon.

Leif avsluttet med å sette opp kjente nivåer for drikking.Silkefasen (hvor majoriteten befant seg). Refleksjonsfasen som noen få stiftet bekjentskap med. Rølpefasen og fyll som vi ikke nådde opp til.
Bolk 3 bør planlegges allerede nå.
Referat: Per Bjarne







