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Ålgård Rotary
Møtereferat 03.10.2016
Møteleder: Tor Breimo innkommende president
Antall fremmøtte: 19 stk
Tema: Gjesdal Idrettslag v/ Kjell Fjeldheim
Tor ønsket velkommen og Jørgen orienterte om at alle aktiviteter frem til konserten den 14. oktober, går som planlagt. Ålgård Amfi er nå også listet som sponsor. Vi skal selge billetter torsdag førstkommende og torsdag den 13. oktober. Dette for å øke oppmerksomheten om konserten og for å gjøre det lettere å kjøpe billetter. Største faren nå er om flygerne i Norwegian skulle streike.

Magne Bergset hadde fått Kjell Fjeldheim til å orientere om Gjesdal Idrettslag som ble startet i 1931 men da som Ålgård Skiklubb. Ski var laget av tre og med bindinger som ble skrudd eller spikret på. Vekten kunne bli mellom 4 – 6 kg pr par.

Kjell Fjeldheim har vært aktiv fra skolealder av både som utøver i friidrett men også som leder på ulike nivå.

Idrettslaget fokuserer på ski – friidrett – volleyball. Mottoet er bredde og topp med stor idrettsglede.
Laget har nådd langt spesielt innen friidrett og resultatene fra 70-tallet var bedre enn hva som oppnås i dag på tross av denne vitenskapelige tilnærmingen til resultater vi har nå. 

Noen milepæler: I 1959 ble idrettbanen som nå er fjernet, åpnet. Tomten kunne utnyttes men ikke kjøpes. Dette var betingelser fra DFU. I 1966 kjøpte idrettslaget et hus på rot på Ålgård og flyttet det til Sirdalen. Hytta fikk navnet Gjesdalbu og var i aktiv bruk frem til 2005.
NM i terreng var en spesialitet her på Ålgård og de lokale resultatene førte til at Rema 1000 fann det riktig å gå inn som en viktig sponsor. Idrettslaget har hovet inn pokaler og medaljer i NM og KM i ulike disipliner. 

Første skisser for en ny friidrettsarena ble kastet frem i 1981. Anlegget ble tatt i bruk i 2015. Laget har ca 500 medlemmer. Et anlegg til 15 millioner kroner og ca 1 million på bok. De har lagt ned ca 20.000 dugnadstimer.
Ivar Brekken har dokumentert idrettslaget si historie og boken kan man fortsatt få kjøpt

Kjell og Magne ga oss en fin presentasjon. Frivilligheten står sterkt.

Referat

Per Bjarne







