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Ålgård Rotary
Møtereferat 05.03.2018
Møteleder: Tor Breimo, president
Antall fremmøtte: 22 stk
Tema: Per Merkestad: Myter og fakta om oljå
I kveld ble vi ønsket velkomne til kaffe og bløtkake. Det siste servert av Magne Westerheim som har fylt 80 år (03.03.1938 kl 3, familiens tre) Han takket for blomster og oppmerksomhet og kunne avsløre at han og Odd hadde testet evnen til å skyte blink. Odd traff 30 av 30 og jubilanten 29 av 30. Prima resultat og stødig på handa tross alder.
Ivar ga status for 17mai sløyfene. Det eneste som gjenstår er pakking og å velge ut 8tende klasser som får selge disse på provisjons basis. Vi må kvalitetssikre de vi produserte i fjor.
Presidenten har mottatt en innbydelse til å være med å lage en opplevelse for en gruppe ungdommer som besøker vårt område. Dette er en del av Rotary sin ungdomsutveksling. Presidenten pluss Ivar og Tone Lise deltar på et planleggingsmøte hos Bryne Rotary nå på torsdag.

Per Merkestad har en allsidig bakgrunn i oljeindustrien og avsluttet karrieren i administrasjonen der hans oppgave var å kvalitetssikre kommersielle prosjekter over 500 millioner kroner. Statoil innser at olje utvinningen vil bli faset ut. Nå er vi inne i en ny optimistisk periode med ca 160 milliarder i investeringer men etter 2020 – 2023 vil dette falle merkbart. Barentshavet vår del av det, er ikke rikt på olje og gass som mange vil tro. Noen muligheter finnes men Statoil har boret ca 100 brønner uten å finne noe drivverdig.
Norsk olje og gass kondensater er ca 2 mill fat pr dag eller ca 2 % av verdens forbruk. Om vi stopper vil verden ikke merke endring.
Goliat er lønnsom tross alle prosjektavvik. Østen har lave produksjonskostnader og høy kapasitet, men gjør det best når de kun kopierer ferdige tegninger. Prosjekter som omfatter engineering, innkjøp og produksjon er de ikke best på.

Break Even kostnader som før krakket var ca 100 dollar/fat er nå nede i ca 25 dollar. Dette er oppnådd ved å forenkle konsepter og endre innkjøpskulturen. Skiferolje som er den store reserven har en BE på ca 50 dollar.

Statoil har som mål å bruke 20 – 25 % av sine investeringer i fornybar energi.

Per Merkestad ga oss en fin innføring i temaet og ble takket av presidenten.

Referat ved
pb

