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Ålgård Rotary
Møtereferat 06.02.2017
Møteleder: Mona Skarås, president
Antall fremmøtte: 15 stk
Tema: Feiring av 30 årsdag og presidentens møte med vinlotteri
Presidenten ønsket velkommen til feiring av vår 30 årsdag som Ålgård Rotary dette på initiativ fra Bryne Rotary. Stiftelsesdagen var 23. januar 1987 og bilder kan man se ved å gå inn på vår side under mappe Arkivet.

Presidenten meddelte lykkelig at Astri Sjurseikre hadde takket ja til å bli neste innkommende president.

Ivar la frem endringer i organisasjonsplanen. Antall komiteer reduseres til fire. IT og informasjons komité ledet av Ivar Blaauw, Program komite ledet av Hilde Hammarsland og Festkomité ledet av Odd Pettersen.
Etter forslag fra Tor Breimo ble past president tilført Ledergruppen. Harald og Hilde ble tillagt nåværende programkomite. Tor har hatt denne oppgaven stort sett alene frem til i dag.
På vegne av Ålgård Rotary skriver Ivar Blaauw minneord om Ivar Viland. Dette settes inn i avisen når det er klart.

Etter alt dette administrative var det dags med kake og kaffe. To kaker en sjokolade og en blaut med marengs. 

Til dette ble vi servert filmen fra konserten med Duo Intermezzo. Denne gang traileren men hele konserten kan man se og høre ved å laste den ned via vår nettside under mappen Prosjekter.

Utloddingen gikk som vanlig med to røde og to hvite.

Harald avsluttet møtet med stubber fra Stavanger Aftenblad hentet fra krigsårene. Frosne poteter er ypperlig mat dersom de i frossen tilstand går rett i kokende vann. 100 tonn poteter ble kjærkommen mat i en vanskelig tid.

2 februar 1942 Quisling takket Hitler og Terboven for at de tok hand om Norge. Kongens og statsministerens taler fra London ble harselert med av NS som beklagde seg over at så få nordmenn så verdien av deres arbeid for folk og land.
Referat: Per Bjarne







