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Ålgård Rotary
Møtereferat 06.03.2017
Møteleder: Mona Skarås president
Antall fremmøtte: 14 stk
Tema: Presidentens møte med vinlotto
Presidenten ønsket oss velkommen og opplyste om at vi hadde fått innbydelse til Bryne Rotary sin 60 års dag.

Tor Undheim som var med å stifte vår klubb vil representere oss og bringe med seg en gave i glass med inskripsjon.

Presidenten jobber fortsatt med å finne ut hvordan plastsituasjonen er her i kommunen. Problemet som vises spesielt hos bønder har reist spørsmål om bruken og nytten nå når en ny teknikk er tatt i bruk på Vigrestad. Pølse i stedet for ball.

Tor Undheim fikk så ordet og ga oss en fin historie om hånden som fortsatt er under behandling. Historien startet med en joggetur tidlig en morgen i Spania. Rett etter soloppgang snublet han i en stein og tok seg for med hånden. Dermed var brudd i et par ben et faktum. Han hadde forsikringsbevis og pass og fikk den beste service og oppfølgning av selskapet sin SOS tjeneste. Han reiste hjem dagen etter at det lokale sykehuset hadde sikret situasjonen. Etter en grundig sjekk på SUS fikk han etter en del venting god hjelp av en hånd kirurg som har sikret han føling i alle fingrer. Sykehus systemet fungerte både i Spania og her hjemme.
Astri jobber med kommunen for at det skal bli kurs for modne mennesker som omhandler data bruk og data kommunikasjon med kommunen. Smart City.
Harald Strand serverte til slutt stubber fra Stavanger aftenblad. 1917 var kald og snørik og togene på Jærbanen gikk ikke.  1942 ble melding gitt. Heng ikke ut klær som andre kan begjære. Samtidig fikk Quisling et møte og en middag med Hitler.  Lærere som ikke ville la seg organisere i Lærersambandet ble sagt opp uten lønn og pensjon. 300 lærere trosset myndighetene og ble dømt til fysisk samfunnstjeneste. For 50 år siden var design av askebegre et hett tema.
Neste møte blir på det nye Redningssenteret på Sandnes Fremmøte 1750. Årsvollveien.
Referat: Per Bjarne






