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Ålgård Rotary
Møtereferat 06.06.2016
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 21 stk
Tema: Magne Svendsen om bedriften Masiv AS
Presidenten ønsket velkommen og meddelte at Olav Hamar medlem fra 2005 og PHF fra 2011, har bedt om utmeldelse grunnet forverring av sykdommen han sliter med. Han takker for all service og omtanke.
Jørgen tar med seg trekkspillet til festen der han vil lede an Rotary sangen. Ålgårdsbuen Ole Petter Oras Ålgård som nettopp har blitt tildelt et stipend, vil spille piano for oss.
Harald vil påta seg å lagre alt som inngår i vår sløyfe produksjon i Kongsgata.
MASIV as er en familie bedrift der Magne og Siv utgjør navnet og to døtrer i tillegg er aksjonærer i moderselskapet som igjen kontrollerer selskapene Eiendom og Bygg. Under disse to operative finner vi totalt 16 selskaper. Den største er Ålgård Sentrum AS men vi finner også tomter, bygg og inntektsbringende aktiviteter som parkeringshus etc..

Markedet er sør Rogaland og Magne har praksis fra Skanska og Lothe Bygg før han startet sitt eget selskap som i dag sysselsetter 46 personer med en total omsetning lik 730 mill. kr. Resultat ca 5 %.
Han har videre sikret seg samarbeid med Ådne Espeland om utnyttelsen av tomten der den gamle fabrikken ligger.

Bedriftens filosofi er enkel og lett å forstå. Betal regninger, overskuddet føres inn i nye prosjekter, bruke lokale leverandører, praktiser jærsk lynne og hent ansatte sør for Øksnevad.
Omdømme bygges ved væremåte og utstrakt sponsor virksomhet. På listen over de som får støtte er Ulf, Bryne, Ålgård, Figgjo og Blink pluss mange små lokale lag og foreninger.

Når det gjelder utbygging av Ålgård sentrum så er vel dette et samarbeid mellom Coop og Masiv velsignet av kommunen. En effektiv trio. Det er Masiv AS som har kontroll over tomtene i sentrum. Dette gir også en løsning på utfordringen Stallen.

Presidenten takket for innlegget og overrakte både bok og sløyfe til Magne Svendsen.

Referat ved PBØ







