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Ålgård Rotary
Møtereferat 07.03.2016
Møteleder: Ivar Blauuw
Antall fremmøtte: 20 stk
Tema: Sigve Erland: Industriutvikling på Jæren
Presidenten ønsket Sigve Erland velkommen og overlot han ordet og tiden

Jæren hadde vært et dødt område i lang tid. I 1720 startet kongen i Danmark å selge ut jordbruksområder og vi fikk et større antall selvstendige bønder som drev jordbruk basert på selvberging. Frem til 1830 var kun 4 % av Jæren jordbruksland. Området var primært myr og stein og fargen var brun. Jordbruk, det de produserte og det de behøvde, ble grunnlaget for lokal industri. Ull skapte ullvarefabrikker flere steder og mange hadde behov for hjelpemidler og maskiner for å effektivisere jordbruket. Markedet var stort. I denne perioden på slutten av 1800 tallet, fikk vi Serigstad, Kverneland, Kyllingstad som produserte maskiner og Ålgård ullvarefabrikker som produserte klær.

Det var målretta ledere som styrte alle forhold. Den teoretiske kunnskapen var begrenset. 

Den andre periode bar preg av at jernbanen kunne frakte folk til fabrikker og varer ut til markedet

Det ble dannet aksjeselskaper og antall banker økte sterkt. En typisk jobbetid frem til 1920.
Den tredje perioden inneholder depresjon, krig og organisering av arbeidsfolk men fortsatt er bedriftsledere aktive i å gi hjelp til sine ansatte.
Den fjerde periode er etterkrigstidens. Det var mangel på alt og det var selgere marked frem til ca 1970.

Den femte periode er omstilling og vekst. Kraftig konkurranse i markedet og effektivitet var viktig for å møte markedspriser. Vi får nå bedrifter som Brøyt, TKS og Block Watne med ferdig produserte hus fra Orstad. I denne perioden ser man også nytten i å utnytte kunnskap i felleskap. Jæren Automasjons selskap ble stiftet.

Felles trekk for jærbuen som skaper er nøysomhet, enkle klare mål, enkel klar kommunikasjon og flat organisasjon. Vi står felles med ledelsen og forstår våre felles mål.

Erland brukte en time og timen gikk fort

Presidenten takket på vegne av oss alle med vår bok om Ålgård

Referat ved PBØ







