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Ålgård Rotary
Møtereferat 07.11.2016
Møteleder: Mona Skarås, president
Antall fremmøtte: 16 stk
Tema: Presidentens møte med vin lotteri
Presidenten ønsket velkommen og ga Odd en klem både for oppnådd en anselig alder men også for at han hadde bakt kake. Ei blaut med rips og krem. Det smakte fortreffelig. Takk til Odd.

Harald S hadde funnet en interessant artikkel om en særegen sjøkaptein fra Skjold i Vindafjord. Han startet karrieren som yngstemann om bord og status et hakk over skipshunden. Han lærte mye i unge år og var aldri sjøsyk. Hans rette element ble havet og kunnskapen kvalifiserte senere til sjef på egen seilskute i utenriksfart.

Kaptein Anders J Smedsvik eller 88 åringen som bygde sin egen båt, snek seg ut på havert og forsvant.  Han bygde sin egen skute med segl uten motor som han ga navnet Ava Helen Pauling. Han var sjøkaptein, kommunist, idealist, bonde, krigsfange, eventyrer, lokalpolitiker og fredsaktivist. Som kommunist ble han uglesett av mange som kunne ha gitt han jobb etter krigen
Som 86 åring i 1972 bygde han seg en egen seglbåt uten hjelpemotor og som kunne manøvreres av kun en person. Med denne ville han reise verden rundt for å protestere mot all urett han selv hadde opplevd. Til Vietnam for å hindre USA sine bombetokter, hilse på Castro og å hindre Frankrike å teste ut atombomben.

Han skulle ikke på kirkegård men på havet. Han satte seil og strandet i Nederland. Etter mye om og men så fikk han noen til å slepe seg ut på havet. Senere har ingen sett han. 
Referat: Per Bjarne







