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Ålgård Rotary
Møtereferat 08.02.2016
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 21 stk
Tema: Presidentens møte 
Etter presidentens velkomstord fikk vi servert en ypperlig fløtekake av Olav som takk for kjøring og opplevelse utenfor hjemmet. Vi har også fått en hilsen fra Internasjonal Kvinnegruppe for de pengene vi bevilget til deres aktiviteter.

Westerheim ba om ordet for å presentere en lysende ide han hadde fått og som han ville overlate til klubben å realisere. Det var et kaffekrus med et spesielt handtak og med motiver fra Rotary aktiviteter. Prøven han hadde med seg var fra Rio. Presidenten tar saken. Produktet kan brukes som takk til våre foredrags holdere og i andre sammenhenger.
Harald Kommedal; Minner fra Frafjord finnes på www.bjodna-tore.no Gå nederst på siden til nyhetsarkiv. Der ligger artiklene: Eg minnes 1942-1956, Hepte i tverrfjele og Østabøtjødnå, Fiskemiljøet i Frafjord og Molaug Trevarefabrikk.

Forslag fra medlemmer om å foreslå vår utmerkede president til fremtidig Distrikts guvernør. Administrasjonen legger en slagplan.
Harald Strand hadde samlet gode stubber fra Stavanger Aftenblad som han serverte som avslutning på møtet.
 For 100 år siden skapte silda fart i Stavangers økonomi. Videre ble sjøormen med horn observert i et vann nær byen men sjøormen var ikke noe annet en ei ku når den nådde land etter en dryg svømmetur. Ei ku fra Viste på vei til slakteren i byen fikk av bonden litt ekstra slark i tauet når de nådde Løkkeveien. Dette førte til at kua tok styringen. Bonden havnet i grøfta og kua for rake veien tilbake til Viste og sin faste bås. Ei ku er ikke uten omløp.
Det er 50 år siden John F Kennedy ble skutt og L.B. Johnson overtok en tvilsom bombing av Nord Vietnam. På samme tidspunkt koblet russerne sammen jorden og månen signalmessig ved hjelp av Luna 9.
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