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Ålgård Rotary
Møtereferat 11.09.2017
Møteleder: Mona Skarås  past president
Antall fremmøtte: 17 stk
Tema: Torgeir Ravndal – Sandnes tomteselskap KF
Mona ønsket oss alle velkomne og kunne opplyse om at etter iherdig studie av slektstreet så var det nå bevist at hun var i slekt med de løpende Ingebrigtsen guttene. 

Torgeir Ravndal er leder for Sandnes Tomteselskap KF ( Sterri leder Sandnes Eiendomsselskap KF) og har som oppgave å klargjøre tomter for privat bolig og industri. Selskapet ledes av et styre av både politisk oppnevnte og fra profesjonelle som Astri Sjurseikre. Selskapet har solid økonomi og disponerer ca 500 millioner kroner. Basert på godkjente reguleringsplaner går de i forhandlinger om kjøp av areal fra grunneiere. Dette i hard konkurranse med andre aktører. Etter anskaffelse av areal blir tomter utviklet og all infrastruktur etablert. Når en byggeklar tomt foreligger blir utbyggere invitert inn i prosjektet.
Tomteselskapet bygger ikke selv men kan gå inn som aksjonær i et utbyggingsfelt dersom det er nødvendig. Tomteselskapet setter premisser for realiseringen av feltet og tvinger frem den laveste pris og beste kvalitet ved å sette interesessenter opp mot hverandre.

Den innsats de gjør hevder de har ført til en boligbygging der prisen ligger fra 300.000 – 600.000 under markedspris. Denne varianten av sosial boligbygging setter krav til kjøper som ikke kan benytte kjøpet spekulativt de første årene. De har fått oppført en leilighet på 68 kvm. til en pris av 1,9 millioner kroner. 
Den store ambisjonen til Sandnes er å bli Rogalands største by. De anlegger et turistområde på Høle med tanke på turistmål som Prekestolen og Kjærag. De går inn for fortsatt ferjedrift.

Astri minnet om neste foredragsholder Mæland fra Kitchn og at Senior klubben på Åboas formelt er etablert

Referat

Per Bjarne







