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Ålgård Rotary
Møtereferat 11.12.2017
Møteleder: Tor Breimo, president
Antall fremmøtte: 22 stk 
Tema: Neodrill status og utvikling ved Harald Strand
Presidenten ønsket oss velkomne og minnet om at neste mandag er vårt eget julemøte med julegrøt saft og not og gave til den heldige. På samme møte blir våre to gavesjekker delt ut. Den ene til et kunstprosjekt ledet av Kulturskolen pålydende kr 3.000,- og den andre til familier med en vanskelig økonomi nå i Julen. Dette administreres av Nav og sjekken lyder på 10.000,-. Representanter for de to vil være til stede på møtet.

Så ble ordet gitt til Harald som presenterte historien til firmaet Neodrill AS. Hovedproduktet er en enhet som settes på havets bunn for å styre borestrengen ned i fast berg på sjøbunnen. Enheten som bærer navnet CAN ( Conductor Anhor Node), plasseres på bunnen fra et skip og blir der suget ned i slammet og blir stående stabilt. Dimensjonene er store. Diameter ca 6 meter og ca 13 meter lang med en vekt på ca 80 tonn. Etter bruk kan man pumpe inn vann som frigjør enheten fra slammet og heise den opp, rengjøre og gjøre den klar til neste oppdrag. Denne installasjonen sparer operatører for store kostnader. CAN er sikret med 12 løpende patenter.
Neodrill As ble registrert i år 2000 med direkte pengeinnskudd fra Statoil som fikk 31 % av aksjene, 60 % har Harald selv kontroll på gjennom firmaet Petropartner. De resterende 9 % av aksjene er til ansatte. Før dette ble utviklingen finansiert av inntekter fra konsulent oppdrag i oljebransjen.

Dette året ventes en inntekt på 40 mill og totalt de 17 årene firmaet har vært operativt ca 100 mill. kr. Bedriften flytter nå fra Kongsgaten til Forus med sine 8 mann. Harald starter nå en avvenning og en tilpassning til en pensjonist tilværelse.
Vi fikk også et innblikk i feiden med Statoil om rettigheter og patenter knyttet til CAN. Det er i dag mat for et antall jurister. Mer avklaring til våren.
Ivar avsluttet med en presentasjon av en reise til Færøyene med Sylfest Lomheim som reiseleder. Vi har jo en vennskapsklubb på en av disse øyene. Prisen er ca 15.000 pr person. Mer info legges ut på nettet.

Presidenten takket Harald Stand for en utmerket presentasjon.

Referat ved pø






