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Ålgård Rotary
Møtereferat 12.10.2015
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 16 stk 
Tema: Presidentens møte 
Presidenten innledet møtet med å minne oss om at Ålgård Rotary har fått ny hjemmeside under adressen  algard.rotary.no . Her finnes et hav av informasjon om klubben vår og den internasjonale overbygningen Rotary International.
Neste møte blir Grubeli ved Kjell Svela. Grubeli er et behandlings tilbud for rusmisbrukere som ligger i Sirdal

Det planlegges et intromøte for mulige nye medlemmer der Øyvind Nordsletten er hovedtaler. Han er tidligere ambassadør til Ukraina, Russland og Irland og generalkonsul i Murmansk.
10.000 Happy Birthdays er blitt en lokal suksess. Rotary 2250 har samlet inn kr 200.000 til nå og på landsbasis 2 mill..
Polio prosjektet nærmer seg målet om total utryddelse. Ved start ble det rapportert ca 400.000 tilfeller pr år.  Nå er det innrapportert 40 tilfeller frem til oktober inneværende år. Disse kommer fra to land nemlig Afghanistan og Pakistan.

2. november blir det møte som vanlig. For få meldte seg på Solamøtet. Prepets blir 25. november.
Inntekter fra vin lotteriet ble brutto kr 1.630. Det er hummersesong og Trygg tok med seg hjem  to flasker hvitvin.

Det nærmer seg utdeling av gavesjekker. Styret ønsker forslag. Noen ble mottatt på møtet men vi ønsker flere. Det ble spesielt nevnt at vi bør gi en spesiell oppmerksomhet til Bjørn Øvstaas. Han fikk ALS for ti år siden men meddeler seg  fortsatt skriftlig gjennom Gjesdalbuen. Både som lærer og naturelsker har han bidratt i samfunds debatten i en mannsalder.
Referat ved PB






