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Ålgård Rotary
Møtereferat 13.02.2017
Møteleder:  Tor Breimo innkommende president
Antall fremmøtte: 17 stk
Tema: Sjitne gulerøde v/ Jone Wiig
Tor Breimo ønsket velkommen og ga ordet direkte over til dagens gjest den 42 år gamle Jone Wiig som inneværende år har overtatt driften etter sin far. Resten av familien jobber med dyr. På morssiden kobler han opp mot tomat og grønnsakdyrkere på Finnøy og han tror at det herfra interessen kommer. 
Inneproduksjon utføres i drivhus med total areal på ca 13 tusen kvadrat meter. Her får de frem ca 3,8 millioner rette agurker som gir en omsetning på ca 22 millioner kroner. Tidligere produserte de både tomat, agurk og bringebær men nå er dette redusert til kun agurk.

Markedet er matvarekjedene og leverer man til en av dem er man utestengt fra de andre. Uten en avtale er man ute av markedet. Vi spiser ca 6 kg agurk pr år så markedet er stort.

Uteproduksjon på eget og innleid areal, består av salatproduksjon, kålrot og gulrøtter og det siste har blitt en suksess historie. Med slagordet tilbake til gamledager da smaken og balansen mellom sukker og syre var bedre, har man nå fått priser for sitt produkt Sjitne gulerøde (Retro Style). Her er gulrøttene pakket slik de kommer opp av jorden. Sand og mold skal fjernes rett før koking og gulrøtter skal serveres med tyggemotstand.
For å drive dette benytter man seg av slaviske folkeslag som kommer hver sommer og er tilfreds med oppgaver ingen nordmann eller kvinne vil ha. Ca 30 i tallet om sommeren og halvparten på vinterstid.

For å bevare kvaliteten på alle typer gulrøtter og rotfrukter, er det mest optimalt å lagre ved ca 0 grader Celsius. Dette bremser nedbrytings prosessen.

Jone Wiig ga oss gulrøtter som smaksprøve og et engasjerende foredrag og ble takket av innkommende president med boken vår.

Referat: Per Bjarne






