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Ålgård Rotary
Møtereferat 14.08.2017
Møteleder: Tor Breimo president
Antall fremmøtte: 16 stk
Tema: Presidentens møte med vinlotteri
Tor Breimo vår nye president ønsket oss velkommen og orienterte om dagens program. Først ble ordet gitt til sekretæren som takket for vin og blomster i forbindelsen med 70 års dagen.

Deretter fikk Magne Westerheim ordet. Magne er full av ideer av ulike slag. Nå prøver han å få eigersundere til å produsere en sikkerhetspikk under navnet Egersund Pikken. Navnet er tidligere brukt til å markedsføre både sjokolade og drikke. Magne ser behov for en påle med lys på toppen, informasjon og nummerert slik at man ikke går ser bort når man leter etter originalen.
Presidenten orienterte om distriktsmøte hvor president og innkommende president deltar

Programansvarlig Astri presenterte det som er programmet fremover. August og september er dekket med interessant og variert program. Dette tegner bra. Flott innsats.

Harald fremførte ord til ettertanke. Han leste fra Aksel Braanen Sterri sitt innlegg; Religion for ateister med utgangspunkt i boken med samme navn skrevet av en fransk filosof. Vi opplever betydelig forbedringer innen vitenskap, økonomi og samfunn men enkeltmennesket er fortsatt preget av indre uro. Vi trenger riter og frontfigurer som binder oss sammen i menneskelige felleskap som kan skape indre ro, harmoni og fremdrift.
Ivar henviste til vår egen hjemmeside der vi finner at utryddingen av polio går fremover og at kun 8 tilfeller er rapportert dette året.

Jørgen tok med seg to flasker, Magne en og Tone en. Brutto omsetning kr 1.710,-

Neste møte hos Lura Turistheim avd. Ålgård dvs. Stallen fremmøte kl 17.50

Referat 

Per Bjarne







