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Ålgård Rotary
Møtereferat 14.11.2016
Møteleder: Tor Breimo, innkommende president
Antall fremmøtte: 20 stk
Tema: Egoinnlegg ved Astri Sjurseikre
Tor Breimo ønsket velkommen. Presidenten er for tiden hos sin mann i Spania. Tor presenterte deretter kveldens hovedperson Astri Sjurseikre som ganske mange kjenner fra hennes tid som senterleder på Kvadrat.
Astri regner seg som fullblods Gjesdalbu. Hun har gener fra flere solide slekter som Ravndal, Aasland og Tjetland. Tilbake i tid hadde familien drevet teglverk og markante kvinner røkte piper og bar store øreringer av gull. 
Frem til hun var 12 år budde hun på Ålgård og fikk med seg det jordnære i tilværelsen. Far hennes fikk jobb i Agro og de flytte til Gausel der hun ble værende frem til 1970. Etter en tur innom Stavanger ble det bosted på Klepp med mann og etter hvert tre barn, i 33 år. Det ble skilsmisse i 2003 og etter dette ble bosteds adressen igjen Ålgård.
Hun er av utdannelse blåruss og tok deretter en pause med allsidig praksis for hun kompletterte kunnskapen med videreutdannelse i økonomi, reklame og finans.

Den viktigste jobben hun har hatt var å rydde opp i det økonomiske rotet på Kvadrat og det ble utført så bra at hun fikk overta jobben som senterleder. Også som senterleder fikk hun gjennomført mange prosjekter til glede for både kunder og de ansatte. Dette på en direkte og jordnær måte. Et prosjekt var å få alle passasjerene på Queen Elisabeth fraktet med buss fra båt til Kvadrat som kjøpelystne kunder.
Når de i Stavanger diskuterer og utreder så handler de i Sandnes direkte og konkret. 1400 av i alt 1700 gjester på skipet ble kunder hos Kvadrat. I tillegg ble det stor media omtale. Hun har hatt nordiske tillitsverv innen bransjen og etablerte Kvadrat som det kjøpesenteret med høyest omsetning i Norge.
Hun har og har hatt et utall tillitsverv i lokalt næringsliv som styremedlem i Næringsforreningen i Stavanger, Aftenbladet, SND, Sandnes Havn og Sandnes Tomteselskap.
Hobbyer er fiske, sying, tegning, maling og pianospill. Hun har også hatt et kort forhold til en motorsykkel men det viktigste er vel en ny og yngre mann som lover godt.

Referat: Per Bjarne







