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Ålgård Rotary
Møtereferat 14.12.2015
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 21 medlemmer pluss Hilde Ramfjell
Tema: Presidentens møte og utdeling av PHF til Bjørn Øfstaas
Vårt eget møte den 8.desember gikk ut og ble erstattet av fellesmøte med Inner Wheel. Tradisjonelt opplegg med rømmegrøt og spekemat. Overskuddet av lotteriet kr 8.000 gikk til Grubeli Rehab.. Rotary delte ut gavesjekker til Internasjonal Kvinnegruppe kr 10,000 og til Grubeli Rehabiliteringssenter kr 15.000,- Se bilder på nettet.

Presidenten minnet om julemøtet med julegrøt på neste møte. Kjøkkenet er stengt men Tor Breimo ble betrodd nøkkelen. Odd fikser grøt med tilbehør inklusiv marsipangris.

Som en takk i forskudd var tre representanter fra Rotary til stede under Internasjonal kvinnegruppe sitt julemøte. Det var en herlig opplevelse. Se bilder på nettet. Presidenten takket på klubbens vegne.

Kveldens store høydepunkt var utdeling av PTF til Bjørn Øfstaas som ble foretatt av presidenten som både roste mottaker og forklarte om prisens bakgrunn og Rotary sine oppgaver lokalt og internasjonalt. Bjørn Øfstaas er en hedersmann som har lagt ned en betydelig innsats politisk og sosialt her på Ålgård og som naturfaglærer har han formet mer enn en generasjon. Han har også gitt ut boken Fugler for folk flest og er nå i ferd med å skrive bok nummer to om lokal fauna. Kona Ingeborg var tilstede og eldste datter Grete takket for utmerkelsen på vegne av Bjørn.
Det gode fremmøte førte også til at overskuddet av vin lotteriet passerte kr 2.000,-

Referat ved  PB






