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Ålgård Rotary
Møtereferat 18.01.2016
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 22 stk pluss Astri Sjurseike, Armand Skandsen og Hilde Ramsfjell Hamarsland
Tema: Opptak av nye medlemmer
Presidenten ønsket velkommen og takket Tone for medbrakt til kaffen. 
Torbjørn kommer regelmessig på møtene fra neste mandag. Aage har innvilget permisjon frem til påsken. Per Oddvar Bjerkreim har meldt seg ut
17.mai pins med sløyfe er i bestilling men redusert fra 1500 til 1000 stk. Kvaliteten er høynet fra første gangs innkjøp. 
Som en innledning til opptak av nye medlemmer fikk vi en solid gjennomgang av Rotary International og vår egen klubb sin historie og bidrag til lokalsamfunnet. Som medlem av Rotary har vi lovlig tilgang til møter i alle 34.300 klubber verden over. Vi tilhører distrikt 2250 Vestlandet, sone 16 seksjon C Norge. Hovedkontoret ligger i USA men vi kommuniserer med distriktskontoret i Zurich. RI har bidratt med ca 600 mill $ til sosiale prosjekter. I tillegg kommer ca 200 mill $ fra Bill Gate. Rotary Foundation disponerer ca 1 milliard kroner til gode prosjekter som vi som klubb kan søke om penger fra. De store prosjektene er realisert i Afrika og Asia. Stikkord her er helse, skole og sanitært. Rotary har også mange tilbud på tvers av klubber som Ryla, Fredsstudie/megling og sommer camp. Presidenten avsluttet introduksjonen med en solid orientering om vår egen klubb og hva denne har bidratt med i lokalsamfunnet.
Opptaket startet med en opplesning av de 4 spørsmål; Er det sant? Er det rettferdig overfor alle det angår? Vil det skape forståelse og bedre vennskap? Vil for det være til beste for alle det angår? Code of Ethics. Alle kunne si et bekreftende ja og fikk sin Rotary pin overrakt. Armand blir overført fra Sandnes til Ålgård Rotary. 
Armand Skansen, Astri Sjurseikre og Hilde Ramsfjell Hamarsland ble så ønsket velkommen som medlemmer i Ålgård Rotary
Vårt motto er: Å gagne andre
Neste møte: Harald Kommedal forteller om Molaug Trevarefabrikk i Frafjord
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