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Ålgård Rotary
Møtereferat 18.12.2017
Møteleder: Tor Breimo, president
Antall fremmøtte: 17 stk 
Tema: Julegrøt og utdeling av gavesjekker
Presidenten ønsket velkommen og gikk deretter over til utdeling av gavesjekker. Tre stykker ble tildelt en gave.

Kulturprosjektet fikk bidrag til innramming av et bilde utført av kulturskolen. Ingvild Ådnøy mottok sjekken og påpekte hvor viktig det er at barn og unge får utvikle kreativiteten sin. Bildet blir plassert på Solåsheimen. Sjekken var pålydende kr 3.000,-.

Miljøtjenesten i Gjesdal ved Anette Holen fikk en gavesjekk på kr 5.000,- til aktivitet for utviklingshemmede. I dag gir de dagtilbud til 14 personer som gis arbeid mellom kl 9 og kl 14. Tennbrikker er et av produktene fra disse.

Eldbjørg Tolo mottok på vegne av NAV sosialtjeneste en sjekk på kr 10.000,- De arbeider med barnefattigdom og har registrert 42 familier med inntekter under normen. Vårt og andres bidrag vil gi disse en gavesjekk til mat nå til Jul. 
Sagevik hadde tatt med Cd-spiller og munnspillet og fremførte en arie fra oratoriet Handels Messias komponert i 1742. Komponert på 24 dager og hele verket tar 2,5 til 3 timer å fremføre. Han var mektig stolt av sitt eget verk. En nytelse å høre Sagevik fremføre arien.
Etter tradisjonen hadde vår egen kokk Odd fått frem julegrøten som denne gangen var av merke Tine. Med smørklatt, sukker, kanel og rød saft ble grøten en fest. Mandelen fikk Trygg has på og ble belønnet med en serveringsklar marsipan gris.

Minner om Nyttårsmarkeringen i Veveriet 1. januar kl 1500

Nå er det juleferie 

GOD JUL !

Referat ved pø 
