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Ålgård Rotary
Møtereferat 19.02.2018
Møteleder: Tor Breimo, president
Antall fremmøtte: 16 pluss 7 gjester 
Tema:Ungdomsutveksling v/Rolf Thingvold Førde Rotary Klubb
Presidenten ønsket oss alle velkomne og spesielt Thingvold som er ansvarlig for Utvekslingsprogrammet i området 2250 og Ove Midtskog fra Karmøy Vest Rotary Klubb som er den som i verksetter og holder en trygg hand over alt praktisk.

Kvelden start med dataproblem så Astri ga en orientering om hva som er på programmet ukene som kommer. Velde Betong neste mandag firmabesøk og de som vil kjøre felles, møtes kl 1715 på Åboas.

Dataproblemet ble løst og Rolf Thingvold presenterte sitt budskap gjennom et større antall bilder som vi senere vil legge ut på vår nettside. Rotary i Norge sender hvert år ut ca 40 ungdommer og mottar samme antall. Område 2250 står dette året for 3 av disse. Norge som helhet sender ut gjennom ulike organisasjoner ca 2000 ungdommer pr år. Rotary International administrerer ca 9000 utsendinger pr år til ca 100 ulike land og 86 % av distriktene bidrar. Denne utvekslingen betrakter Rotary som fredsskapende aktiviteter. Det knytter ungdommer sammen og øker kunnskapen om ulike land og leveforhold.
Ålgård Rotary Klubb har sagt seg villig til å dele oppgaven med Sandnes Rotary Klubb der Sandnes er registrert som ansvarlig. Vårt ansvar er å dele utgifter og skape aktiviteter etter behov.
En ungdom i 11 mnd. trekker en del utgifter som kan deles inn i tre grupper Pliktige utgifter for vertsklubb er 21.000 kr, bør kostnader ca 8.000 kr og frivillig kost spesielle opplevelse som Norge rundt etc. kr 15.000. Summerer vi alt blir det ca 44.000 kroner som deles mellom Sandnes RK og Ålgård RK. 
OBS Firmabesøk neste mandag Velde betong AS Noredalsveien 294 på Sviland. Når Svilandsveien treffer Noredalsveien, svinger man til høyre.
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