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Ålgård Rotary
Møtereferat 19.06.2017 
Møteleder: President Emma Mona Skarås
Antall fremmøtte: 18 stk pluss 14 gjester
Tema: Presidentskifte
Presidenten ønsket oss alle hjertelig velkomne og berømmet pyntingen og aktiviteten på kjøkkenet som alltid er ledet av Odd med sine assistenter Tor B og Tone.

Første innslag var to piano stykker fremført av Sara Lindberg fra musikk skolen. Hun ble takket med en liten pengegave. Deretter kom Odd inn fra kjøkkenet og orienterte om menyen. Hjemmegravet laks, langtidsstekt kjøtt av okse og is som dessert. Etter tradisjonen delte Rolf ut roser til alle kvinner som var tilstede. 
Forretten ble inntatt og deretter ledet Jørgen oss gjennom Rotary sangen før hovedretten ble servert. Kjøttet som hadde lagt i marinade særdeles lenge og langtidsstekt ved nitti grade i ovn, var mørt og smakfylt. Potetene var av samme kvalitet. 

I pausen før desserten fremførte Leif små humoristiske stubber skrevet av Torvald Tu på god Klepp dialekt. 

Etter desserten fremførte Jørgen fem ulike musikk stykker på trekkspill og Magne takket for maten med noen humoristiske småstubber og ros til kjøkken gjengen.
Årsmøtet ble startet ved at presidenten leste opp sin årsberetning og videre at Tone presenterte regnskapet for driftsåret som er omme. Årsberetning og regnskap ble godkjent uten kommentarer.

Presidenten takket Leif, Jørgen, Odd, Tone og Tor B med blomster og overrakte klubbe og kjede til ny president Tor Breimo som nå innleder sin andre periode som president i Rotary. Tor B takket avgående Emma Mona Skarås for flott innsats.
Nytt styre er nå: Mona Skarås, past president, Astri Sjurseikre, innkommende president, Ivar Blaauw, Cico, Tone R Aadneram, kasserer, Per Bjarne Ødegård, sekretær og Tor Breimo president.

Den nye presidenten takket for fremmøte og vår deltakelse i å gjøre det til en fest som varte i over tre timer.
Nå er det sommer fri frem til 14, august. Da startet neste driftsår med presidentens møte.

Referat: Per Bjarne







