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Ålgård Rotary
Møtereferat 20.11.2017
Møteleder: Tor Breimo president
Antall fremmøtte: 19 stk 
Tema: Elin Schancke: Grønn by, Utstein Kloster og politikk
Elin Schancke startet med en orientering om stedet Utstein. Det har vær mennesker her i 11000 år. Selve gården og klosteret er fredet. Gården på grunn av alle fortidsminnene som er spredt over hele området og klosteret fra 1934. Kongsgård fra ca 800 og gitt som gave til munker i 1260 av Magnus Lagabøte. Etter reformasjonen gitt til danske adelsmenn som ikke hadde interesse for stedet. Ca år 1700 overtatt av familien Garman som brukte det som bolig. Fra ca 1934 overtok staten ved Stavanger Museum.
Elin Schancke er 10 ledd etter den første Garman. På gården har de et stort antall sauer, kyr og griser.
Foredragsholderen har bakgrunn i bank, Greater Stavanger, Avinor som høyre politiker både i kommunestyret på Rennesøy og i fylkes politikken. Hun er nå leder av forumet Grønn by og eneste full tids ansatt. Forumet gjennomfører seminarer for å spre kunnskap om konsekvensene av Paris miljø avtale og FN sinne 17 mål for bærekraftig utvikling.
Hun brukte mye tid på relasjonene miljø, sosiale krav og økonomi og hvordan man måtte balansere disse. Videre til områdestvikling som bolig og park der det virker å bli stor fortetting i sentrale områder. Mindre boligareal og dette må kompenseres med parker og installasjoner som øke trivselen slik at ikke alle må reise til en hytte for å finne fred. Et annet viktig område er infrastrukturer som bolig – jobb – innkjøp. Vi bruker privat bil for mye noe som er et resultat av tidligere politiske beslutninger.
Vi er fortrolige med lineær økonomi. Råvare – produksjon – bruk – avfall men det nye nå er sirkulær økonomisk tankegang som i tillegg skaper råvarer ut av avfall. Bil, elektronikk og plattformer gjenskaper ca 80 % av avfall til nye råvarer. Av betong elementer skal man nå gjøre det samme. Gjenbruk er i mange tilfeller et krav på grunn av knapphet på enkelte stoffer.
Eli Schancke ble takket med boka vår. Videre luftet presidenten ideen om tur til Songdalsstrand og avvikling av årsmøte med innsettelse av ny president. Diskusjonen fortsetter neste mandag. Til slutt mottok Per Markestad Rotary nålen av presidenten.
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