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Ålgård Rotary
Møtereferat 23.11.2015
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 19 medlemmer pluss Hilde Ramfjell og Astri Sjurseikre
Tema: Besøk hos Stig Bakke på Opstad
Neste mandag er det Ivar Viland som presenterer bøker av årets bokhøst, som han kan anbefale for klubbens medlemmer.

Deretter blir mandagsmøtet den 7. desember droppet til fordel for julemøte sammen med Inner Wheel. God mat, utdeling av PHF til Øvstaas og utlodding. Ta med kontanter overskuddet går til et godt formål.

Det var fasinerende å møte Stig Bakke og få et innblikk i alle bedriftene han er involvert i nede på Opstad. Til sammen sysselsettes ca 75 personer innenfor området de har bygd ut. 
Det siste og spesielle prosjektet er kjøpet av en service rigg som var tiltenkt Yme men som de etter mange og spesielle forhandlinger  hentet på Rosenberg og plassert på Ålgård. Noen få protesterte men kommunen og miljøet elles applauderte. Transporten av modulene var en stor utfordring.
Man måtte grave ut 500 kvm for å få et tilstrekkelig stabilt fundament og så dypt at man møtte grunnvannet.
Denne store installasjonen skal brukes til mange oppgaver. Uttesting av borekroner og slagboring. Her kan oljeselskaper teste ut før de foretas teknologiske valg. Bakke tools har selv mange tekniske løsninger som kan testes på stedet. Et prosjekt er intelligente borehoder som måler og justerer seg selv i henhold til oppsatte mål. Man kommuniserer med denne enheten via en type morsesignaler gjennom vann. Videre ønsker de å foreta opplæring av operatører til borejigger og annet.
Et stort kommersielt område er plugging av borehull. Oljeselskapene ivrer etter å plugge men OD er ikke av samme oppfatning. For oljeselskapene er plugging i praksis gratis. Det er staten som taper inntekter da alt arbeid med plugging trekkes fra innbetaling av avgifter til staten.

I tillegg til alt det oljerelaterte fikk vi se samlingen av biler som var mangfoldig

Referat ved  PB






