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Ålgård Rotary
Møtereferat 18.01.2016
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 20 stk
Tema: Harald Kommedal, Molaug Trevarefabrikk
Presidenten ønsket oss alle velkomne og gratulerte spesielt Jørgen Sagevik med 78 års dagen som er i dag.
Per Oddvar Bjerkreim har sluttet og i den forbindelse er 9. mars ledig for kjøring på tur med Olav.

Harald Kommedal holdt et godt foredrag om si egen heimbygd Frafjord. Fra Eikeskog til Frafjorden som inneholder ca 30 garder og for 100år siden med mange barn pr familie, en folksom dal som hadde butikk og tjenester som folk trengte. Folket var kreative og skapte aktivitet både på land og til havs.

Harald har funnet det givende å skrive ned dalens historie. Av hans samlede verker har vi Heimen, fiske, hepte og nå i kveld om verkstaen. (mer stoff fra område er å finne på www.bjodna-tore.no)

Verkstedet ble etablert i 1880 av Peder og Ole Moluf. Etternavnet ble etterhvert til det folkelige Molaug.

Arbeidsstokken var bønder med ledig tid som produserte skobotner. Det kvalifiserte handverket ble utført av fagfolk importert fra Stavanger. De produserte på oppdrag gedigne framskap og rokker. Her ble materialet kjøpt fra Stavanger. Kjelleren var et teknisk rom hvor krafta fra fossen ble fordelt på reimdrift for å dra maskiner i første etasje. I andre etasje sov læreguttene.
Verktøy produserte de selv på gårder som hadde smie. Dette var en solid og stabil bedrift som ga jobb til mange og hvor ansatte kunne jobbe et helt liv. Bedriften ble rammet av en brann i 1960. 

Etter brannen reiste de som hadde kunnskapen ut av bygda.

Den siste lederen var Ole Molaug som er mer kjent for Trallfa roboten og etableringen av firmaet Akva som produserer automater som forer opp laks. En annen kjent Molaug er Svein som ledet Sjøfartsmuseet i perioden 1956 til 1984.
Som avrunding serverte Harald Strand stubber fra S.A. fra 50 og 100 år siden. Der er mye humor i historier.

På neste møte tar Jørgen for seg trekkspillets historie ispedd musikkstykker fra ulike epoker
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