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Ålgård Rotary
Møtereferat 27.03.2017
Møteleder: Per Bjarne Ødegård sekretær
Antall fremmøtte: 17 stk
Tema: Betraktninger rundt reformasjonen
Sekretæren utrystet med kjede og klubbe, satte møtet og ønsket velkommen. 

Neste møte er Leif og vinen bolk 2 . 15 personer meldte seg på vinsmakingen og et antall personer tar med glass på stett.

Rolf har igjen vært innom sykehuset. Han er nå hjemme igjen og ventes snart å komme tilbake til våre møter.

Dagens tema var knyttet til den Lutherske reformasjonen i 1517.  Den lutherske kirke i Norge fra 1536
Vi var innom Wycliffe i England som startet den kritiske analysen av pavens forvaltning av makt og tolkning av bibelen. Resultatet hans ble bibelen på engelsk og budskapet spredt av predikanter. Den engelske kirke fikk i 1534 en konge som øverste leder. 

Jan Hus i Bøhmen fortsatte arbeidet til Wycliffe. Som rektor ved Karls universitet i Praha hadde han stor påvirkningskraft i område. Han ble dømt og brent men fikk innført gudstjeneste på bøhmisk, nattverd til alle og bibelen som den eneste autoritet.
Prosessen fikk betydelig næring fra den tids avlats praksis. Den fremste avlatselger var Johann Tetzel han solgte for både fremtid og evighet. Romerkirken i sin motreformasjon stoppet missbruket i 1540.

Trykking og massespredning av dokumenter var mulig fra ca 1500. Renessansen skapte behov for endringer

Humanistene snudde synet på mennesker til fritt, verdifullt, uavhengig som kunne fatte gode gjennomtenkte beslutninger. Man hadde ikke behov for kirken som verge. Vitenskapen utfordret også Kirken. Vi var innen Romerriket vekst og fall og hvordan dette påvirket Kirken. Videre etableringen av dagens Bibel i 27 ny testametlige bøker og 39 gammel testantlige og hvordan keiseren Konstantin administrerte oppgaven
Martin Luther 1483 – 1546 var en markant teolog og professor i Wittenberg som fortsatte oppgaven etter Wycliffe og Hus. Ble dømt men reddet av den tyske adelen. Oversatte bibelen fra gresk til tysk. Etablerte det tyske språket og skrev bordtaler og teologiske verk som Det politiske, det dogmatiske og det etiske for ikke å glemme den lille katekismus fra 1529 Selv hadde han ingen planer om å melde seg ut av moderkirken.
Referat: Per Bjarne







