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Ålgård Rotary
Møtereferat 27.11.2017
Møteleder: Mona Skarås past president
Antall fremmøtte: 16 stk 
Tema: Presidentens møte med utlodding av vin
Mona ønsket oss velkomne og kunne meddele fra presidenten som i dag nyter varmen i Syden, at det nå er reservert 18 senger fra den 16 til den 17. juni i Sogndalsstrand. Endelig påmelding er ikke før til våren. Diskusjonen om hvordan vi skal avholde generalforsamlingen, går videre.

Ivar vår egen Cico kunne glede oss ved å vise fra You Tube en film om hvordan vi kan reagere når datadingser ikke oppfører seg som vi ønsker. Alle kunne kjenne seg igjen i en eller annen situasjon.
Ivar kunne også meddele at vi fritt kunne bruke lydanlegget i rommet. Mikrofon og høytalere er installert.

Harald gikk videre med et innlegg om Lithium som har vært identifisert i 200 år. Stoffet er et metall som er lettere enn vann. Som har et bredt virkeområde alt fra batterier til medisin mot bipolare lidelser og som tilsetninger i plast og metall. Den store etterspørselen vi ser i dag kan føre til knapphet og kraftig stigende priser. Når alt skal gå på lithium bil, fly og elektronikk, da kan det bli kamp om ressursene.
Harald avsluttet med klipp fra avisen fra 1917 og 1942.

I 1942 ble en kvinne nektet å stå brud i bukser. Dommeren mente at en kvinne skulle se ut som en kvinne og ulikheter mellom kjønnene måtte forvares.
Samme året dukket det opp en elektrisk lastebil som gikk 40km mellom ladninger. En ladning 4 kroner. Bakeren var tilfreds med investeringen

Samme år ble det rapportert utstrakt svartebørshandel i Flekkefjord. Det gikk i egg og tobakk og tobakk og egg. Et forsøk på å villede en konstabel ble tatt ille opp av ordensmakten.

For 100 år siden slutten av første verdenskrig, meddeler avisen at 29 personer var tauet inn beruset og 55 andre fikk bot. Ordensmakten kunne innkassere ca kr 900,-
Samme år var kvinner i harnisk. De ventet tilgang på ulike kvaliteter mel. Men butikkene hadde ikke fått noe. Dette ble gransket og konklusjonen var at de griske hadde forsynt seg rikelig.

Jørgen kunne i kveld dra hjem med to flasker hvit vin.

Referat ved pbø






