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Ålgård Rotary
Møtereferat 30.05.2016
Møteleder: Per Bjarne Ødegård sekretær
Antall fremmøtte: 18 stk
Tema: Presidentens møte med vin lotteri
Presidenten måtte melde forfall grunnet sykdom.
Før møtet startet dukket to afrikanere opp og ba om å få presentere et prosjekt og et firma som de hadde registret med navnet Connect Nations. Mentor for det hele er Solfrid Dåsvand kjent fra Internasjonal kvinnegruppe. Ismaila Attahir Toure og Zirhalirwa Mushengezi Ezekiar er fra Mali og Kongo og i styret for selskapet som har som hovedmål å spre kunnskap om innvandreres kultur – væremåte- mat og annet som nordmenn kan ha glede å få kunnskap om. I Gjesdal er vi ca 40 ulike nasjoner og noe brobygging virker fornuftig. De holder oss informert om utviklingen.
Jakob hadde registrert et nytt uttrykk denne gangen fra en bonde på Ravndal: Svaldaue – skade på gress grunnet kulde ( isbrann)
Ivar hadde registrert at den tyrkiske statsminister Recep Tayyip Erdogan var støtt over en nidvise forfattet av en tysker. Angela Merkel som var på besøk har nå fått vedkommende dømt. Boris den avgåtte sjef for London fikk derimot en utmerkelse for samme forseelse. Politikk kan være komplisert.

Mona delte ut forslag til temaer for neste president periode. Vi kommenterte og returnerte skjema som vil bli bearbeidet videre.

Vi er nå 30 personer som deltar den 20. juni under president skifte. Fortsatt 5 medlemmer som ikke har gitt tilbakemelding.
Vinlotteriet innbrakte 1850 kroner. Lotteriet ble reddet av at Harald fant ei ekstra loddbok i bilen.
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