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Møteleder: Presidenten
Antall til stede: 18 medlemmer + 2 gjester
Dato: 18.08.2025
Tema: Presidentens møte
Sted: ÅBOAS
Referent: AS


· Presidenten ønsker alle velkommen.
· Info om høstens program ang datoer og tema. Sendt pr SMS. 3 åpne poster pr dd. Prøve å fylle opp vårsemesteret også. Gode innspill ønskes! Juleavslutning rundt den 15/12.  Distriktskonferanse: Presidenten kjører oppover. Rotaryemblem frest ut i tre av en venn av presidenten. Guvernørbesøk om ca 2 mndr. DFU materiell - møte onsdag. Presentasjon av studenten vår fra Canada - Kingston-Ontario. Ønsker å lære norsk, samt bli kjent med kulturen vår. Presidenten overrekker “Faner” og norske flagg. Alle 3 familier er på plass. 
· Utvandrerjubileet: Liste over alle 200 overlevert. Får inn mye stoff og bilder. 4.sept skal fanen være klar. Even Skoglund er eneste fanemaler i Norge. Podcasten Amerikafanen frå Gjesdal anbefales. Link i mail. Bernhard Holgersen malte de fleste fanene den gang.
· DFU materiellet: En god del jobb igjen der i lag med historielaget. De må bidra på samme måte hvis fordelingsnøkkelen skal være lik.
· Ego innlegg av Berit Pettersen: Navnet kommer fra Sverige. Mors side var høytstående folk. Gift til en gardsgut i 20 år fikk 2 gutter. Skilt. Ny gardsgut: norges største sauebonde. Yrke: Sauekontrollør. Bedrifter som Tine-sauekontroll, Nortura og Fatland- her faglig rådgiver. Blant de første i landet som kvinnelig kåringsdommer. Ullklassifisør i Gjesdal. Norge har verdens beste ull. KSL mot sin vilje-måtte lære PC. Utfordrende med uskolerte bønder. Ble alene over natta. 51 år. Mye reising. Leder i Gjesdal Sau og Geit, styret i Rogaland SG-her æresmedlem. Repr norsk SG. Hobby: reiser (Cuba, Røros, Finnmarksvidda etc) for å sjå kulturen. Turer gir lykkefølelse. Gjerne i lag med barnebarn(3 stk). Liker å lage mat. Samle slekt og venner rundt spisebordet. Drømte om ei lita veikro som ung. Gladsangkoret. Plukker søppel. Snakker m/folk. Nettopp blitt oldemor. Astrid vervet henne inn i Rotary. Godt mottatt. Ikke angret. Interessante foredrag.  
· Vinutlodningen ga 4 ulike vinnere.
· Drøs over bordet: Ord/uttrykk fra Ålgård/Gjesdal.
· Vertsfamilien vår Van-Vliet tlf 958 73 763. Ta gjerne studenten med på div!
· Presidenten takker for kvelden og klubber av!
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