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Møteleder: Tor-Jan Stokkedal, president
Antall til stede; 14 rotaryanere + 1 foredragsholder. 3 meldt forfall. 1 syk.
Dato: 01.09.2025
Tema: Ønsketransporten i Rogaland 
Sted: ÅBOAS
Referent: AS

· Presidenten ønsket oss alle velkommen
· DFU auksjon 1/11 kl 12.oo. Dørene åpnes kl 11.00. Lov å kikke. Helge Strand kommer og deler av sin kunnskap. Salg av kaffe, vafler etc. Viktig at vi bidrar her.
· Foredrag m/Odd Karsten Tveit (10 tusen i salær + reise og opphold) 24/11. Nordli salg av bøker. Menighetsrådet og kirken som lokale: Litt touchy, derfor NEI. Blir derfor i Veveriet i den blå salen som kan ta ca 220 stk. Lyd kr 3 tusen+10 % av netto billettinntekter går til kulturkontoret. De tar seg av det administrative og billettsalget via Linticket. Ca kr 300. Drøfting og avstemning. Enstemmig vedtatt.
· Info ang komiteer vil snart komme fra Armand. Viktig å komme i gang.
· Guvernørbesøk 13/10.  Kun for Rotarianere. Eli Lexander og Tatiana Lunde stiller. Info først, deretter fellesmøte. Enkel bevertning. Teleslynge tilgjengelig. 
· Felles tur/busstur: Frafjord bilruter er i gang med et opplegg. Krigshistorie og Gruvehistorie + middag og overnatting 16-17 okt. Mer info kommer fra Magne W. Dagstur eller overnatting? Sjekkes blant medlemmene. Kontakte historielaget?
· Ønsketransporten ønskes velkommen av Presidenten. Vi får god info om hva dette er og hva som var bakgrunnen til at det ble etablert i Norge. Nærbø som er hovedadmin. Er faktisk internasjonalt. Ideen kom fra ønskeambulansen i Sverige. Ei eldre dame sa: “Ska ni inte ha sånn der i Norge”? Er en frivillig organisasjon som havner litt mellom flere stoler med tanke på tilskudd og muligheter for å søke på ulike midler. Lite å hente slik det er i dag. Derfor er økonomien en stor utfordring. Må navigere i regelverket. Krevende. Gullet er frivillige. Pr dd ca 1000 stk. Vi blir vist filmen: “Når Arno (en dødssyk Nederlender) er på Sirdal Høyfjellshotell. Han døde 2 uker etterpå. Rørende og sterkt. Vi får og hørt historier om ulike nordmenn som har fått oppfylt en av sine siste ønsker. Både rørende og informativt. Imponerende godt stykke arbeid. Galla arrangeres 20/9 på Clarion Hotell til inntekt for ØT. Flere ønsker et bidrag til disse i stedet for blomster etc i forb m/begravelser. Legger ved noen bilder m/info.
· Presidenten takker og overrekker bok og spinnekjerring som takk fra oss. Deretter klubber han av. 
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