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Ålgård Rotary
Møtereferat 02.03.2020
Møteleder: Astrid Sjurseike past president
Antall fremmøtte: 23 stk
Tema: Advokat Fredrik Undheim – Fremtidsfullmakt
Astrid ønsket oss velkomne og ga en rosende omtale av Solamøtet. Referat fra dette kommer på trykk både i Rotary Vest og Rotary Norden. Nytt møte planlegges for neste år.
Så ble ordet gitt til advokat Fredrik Undheim som orienterte om avtalen Fremtidsfullmakt. Demens og andre alvorlige sykdommer, kan gjøre at en, en gang i fremtiden kan trenger hjelp til å utføre løpende betalinger av regninger og andre oppgaver som den syke ikke lenger kan utføre på en ansvarlig måte.
En fremtidsfullmakt er en fullmakt gitt til en betrodd person som vil utføre de oppgaver den syke ikke kan utføre på en god måte. Fullmakten bør beskrive de oppgaver som skal utføres. F eks. gaver donasjoner til barn, barnebarn, betale regninger, forvalte penger og eiendommer, etc..
Dokumentet bør utformes i god tid og oppbevares til tiden kommer da den trer i kraft. Fullmakten er en privatrettslig ordning.  Dokumentet skal bevitnes av to personer over 18 år som forstår betydningen av å signere. Den skal videre dateres. Nære slektninger kan ikke undertegne som vitner. Det er kun personer som kan være fullmektig, ikke firmaer.
Fylkesmannen kan stadfeste en fremtidsfullmakt etter at den har trått i kraft. Dette må søkes om. Søknaden må vedlegges dokumentet og legeerklæringer.
Å opprette en fremtidsfullmakt ved hjelp av en advokat vil koste ca 10.000,- kroner. En fremtidsfullmektig vil bevilge seg ca 20.000,- pr år for jobben.

Et særdeles viktig tema for mange.

Astrid takket og overleverte vår opptrekker.
Referat ved PBØ







