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Ålgård Rotary
Møtereferat 02.09.2019
Møteleder: Astrid Sjurseike past president
Antall fremmøtte: 22 
Tema: Ego innlegg fra Randi Gravdal og Marit Lima
Astri ønsket oss velkomne og ba Ivar orientere om bokprosjektets fremgang. Det er møte i komiteen i kveld. Det foreligger et konsept fra Harald og en disposisjon fra Jone. Dette skal gjennomgås og deretter kontaktes redaktør Bethi om arbeidsfordeling. Det skal benyttes en Google plattform som muliggjør at alle i prosjektet kan skrive på samme dokument. Spennende.
Randi Gravdal er fra Vaule i Bjerkreim. Faren var bonde – motstandsmann under krigen – satt på Grini og ble deretter overført til Stavanger fengsel A. Han ble ikke skutt. Krigen tok slutt.

Barneflokk på seks. Første skoleårene på Røysland og deretter Vikeså. Realskole på Bryne fra1968 og deretter handelskole.
Jobb fikk hun på første forsøk hos kommune kassereren i Bjerkreim fra 1971 og de neste ti årene. Det viktigste teknologiske virkemidlet var en bråket hullkortmaskin. I tillegg fødte hun fire barn over en lang periode og var kontoransvarlig for mannens bedrift. Var en kort periode innom sosialkontoret men det var en helt annet virkelighet.
Randi ser stor verdi i frivillig innsats. Jentefotball, skolestyre, bygdekvinnelaget, komiteen for det lokale marken og mye mer. Hun fikk hilse på kronprinsparet når det var i Bjerkreim

Idrett er blitt til sykling og det er utført i flere land. Hytte har de i Sokndal.

Marit Lima er født gardsjente på Lima. Oppveksten var jobbing med fjerning av ugress og steinhenting. Hun har både Stokkeland og Skjæveland i slekten. De led ingen nød. Etter skolegang ble det jobb hos Øglænd på Sandnes.  Det ble mann og barn men det ble også sertifikat for tunge kjøretøy noe som var ganske originalt på den tiden. Noen var kritiske til valget. Det gikk bra og jobb fikk hun i Stavanger i et virkelig mannsdominerende miljø. Som 50 åring var hun mye syk og mannen døde.
Hun er også en av de få som har fått jobb som 69 åring. Som buss sjåfør. Hun er spesielt glad i turer og har besteget alle kjente fjelltopper her i landet.
Kveldens siste ble synspunkter på vindkraftverk, estetikk og nytteverdi men også noen ord fra Magne om hans utrettelige kamp mot snegler i sin alminnelighet.
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