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          Ålgård Rotary Klubb
Møteleder: Tor-Jan Stokkedal, president
Antall til stede; 440 gjester inklusive rotaryanere
Dato: 03.02.2025
Tema: Russlands kriger v Hans Wilhelm Steinfeld
Sted: Ålgård Kirke
Presidenten ønsket en full kirke velkomne til kveldens foredrag av Hans Wilhelm Steinfeld. Han er født i Bergen i 1951. Er videre historiker med fordypning i Lenins kollektive jordbruk. Har 5 opphold i Russland. Et studieopphold og 4 perioder som journalist for NRK. Har blitt kjent med mange toppledere i denne perioden. Han har videre skrevet et antall bøker basert på sin kunnskap om Russland
Foredraget startet med en bolk om amerikansk politikk. Valget av Trump vil øke usikkerheten i verden og med Putin som motpart kan det påvirke krig fred situasjonen. Europa er utsatt og bør være våkne. Tro er en viktig faktor i amerikansk politikk. Det samme er kjøpekraft til middelklassen. Her må han levere.
I russisk politikk er det langvarige kriger med store tap som kan føre til politisk endring. I Ukraina har krigen rast lenge og tapa er store på begge sider og tanken på en forhandlingsløsning er akseptert.
Både Russland og Ukraina er land med betydelig korrupsjon og dårlig arbeidsmoral. Det betyr at ikke alle våpnene de har fungerer som de skal. Sammenligner man amerikansk og russisk militære styrke og økonomisk slagkraft, så er Russland ikke i samme klasse, men de har atomvåpen.
Råheten i russisk krigføring finner man igjen på Gaza og andre steder hvor de er aktive. I million russiske jøder emigrerte til Israel og er nå i posisjoner.

Foredragsholderen ga en ca 2 timers innføring i russisk tankegang krydret med humor og anekdoter og ble takket av presidenten med bok, opptrekker og konjakk av lokalt merke.
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