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          Ålgård Rotary Klubb
Møteleder: Ivar Blaauw president
Antall til stede; 19stk 
Tema: Arne Garborg v/ Stian Ravndal
Presidenten ønsket velkomne og minnet om at neste møte blir hos Astrid på Kleppe om fjorten dager. Se info på nettet.
Deretter fikk Stian ordet. Stian er Gjesdalbu som nå jobber som kulturformidler ved Garborg-senteret på Bryne. I kveld var hovedfokuset på Garborgheimen og oppveksten. Ådne senere Arne ble født 25.01.1851 på Garborg og døde 14.01.1924 i Asker og hauglagt sammen med kona Hulda på Knudaheia.
Garborgheimen er et større Jærhus som ble bygget av Eivind Aa. Og Ane Oline Garborg i 1848. Arne fik en god og tryg opvækst som barn. Faren var en religiøs grubler og moren en beskytter. Han søkte kunnskap gjennom bøker som ble smuglet inn og gjemt i morens kiste et forbudt område for faren. Stian les fra Fred samtidig som vi så heimen interaktiv 3D. Fred er delvis selvbiografisk.
Arne hadde trang til boklig lærdom og så ingen fremtid i å bli bonde. Han ble lærer og senere tok han artium i Christiania. Han fikk praksis som lærer og avisredaktør og senere jobb på Stortinget

Han budde kummerlig og tiden gikk med til jobb, rangling og skriving. En slitsom periode. Arne møtte Hulda og de giftet seg borgerlig i 1887 og flyttet til Kolbotn, Tynset. Etter ni år i ensomhet flyttet de til Asker i 1997 til Labråten som ble et tilholdssted for intellektuelle. Her budde de resten av livet. Sønnen ble født på Tynset. 
Arne var radikal. Han var internasjonal når trenden var nasjonal og aksepterte ingen avvik når det galt nynorsken. Han og kona bidrog sterkt til at vi fikk teater som hadde rent nynorsk som språk.

Han var som forfatter en av de største, men fikk ikke Nobelpris som mange forventet. Dette førte til en innsamling av penger som ga han økonomisk trygghet.

Han fikk bygget Knudaheia i 1898 og brukte denne hvert år som dikterstue.
Stian ble takket for et engasjerende foredrag med en flaske vin.
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