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Ålgård Rotary Klubb – Referat 6. januar 2025
Møteleder: Tor-Jan Stokkedal, president
Antall til stede; 12 stk pluss 1 gjest
Dato: 06.01.2025
Tema: Presidentens møte
Sted: Jonas B

Presidenten ønsket oss velkomne med Godt Nytt År ønske etter gjennomført styremøte.

Billetter til foredraget av Hans-Wilhelm Steinfeld er allerede solgt rundt 300 via Ticketmaster og rundt 30 via Vipps. Seter blir reservert Rotarymedlemmer. Vi må annonsere videre for å få salgt alle 400 billettene. Bethi vil bli kontaktet. Det ble presisert at arrangementet starter kl 19:00. Ivar henter Hans Wilhelm på flyplassen der det er reservert rom til ham på Scandic hotell. Deretter et måltid på f.eks. Mor sin med noen få inviterte (ordfører). Etter foredraget blir han kjørt til hotellet av Tor-Jan. Vi jobber med mulig gave som takk for foredraget.
Presidenten har sagt seg villig til å fortsette neste år slik at Armand Skandsen blir innkommende etter andre året, slik at vi ikke mangler noen posisjoner pr. i dag. 
Siden det var et nytt mulig medlem – Eivind Briseid, fikk alle de 12 medlemmene presentert seg på nytt. Eivind er pensjonert Geolog fra Statoil. Nå er han en ivrig klimadebattant. Opptak av nytt medlem er foreslått til Guvernørbesøket 3. mars.
Vi hadde en liten diskusjon om vi skal forskyve møtene til tidsrommet: 18:30 – 20:00 da vi kan få flere medlemmer på denne måten. Presidenten sender ut spørreskjema til alle og sjekker muligheten med Jonas B også.

Håndboken trenger en oppdatering. Det lages en liten prosjektgruppe for å starte dette arbeidet. Det er anbefalt å bruke 2250 håndboken som mal slik at vi kan korte ned den lokale varianten.

Neste møte er 20. januar – da vil Guro Espeland fortelle om Jæder bedriften.

Det sendes ut ny invitasjons til Solamøtet den 12. februar. Det er anbefalt å møte. Hele programmet ligger i kalanderen vår.

Det ble gjennomført vinutlodning og den 17. mars blir det vinmøte v/Leif.
PS: Rotary i Vest magasinet som kommer ut 7. januar, vil antegelig inneholde en artikkel fra vår debatt om kjernekraft.

Referat ved IB

