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Ålgård Rotary
Møtereferat 06.11.2023
Møteleder: Ivar Blaauw president
Antall fremmøtte: 13 stk 
 
Tema: Presidentens møte med vin utlodning
Presidenten ønsket oss velkomne og brukte kvelden til å referere fra Distriktssamlingen under området til AG 1. Rotary er inndelt på verdensbasis i soner og vi befinner oss i sone 18 som innbefatter Norge, Danmark, Sverige, Island, Poland og Litauen. Sone 18 ledes av en norsk direktør.
Rotary International har historisk etablert nytt motto for hver ny leder. Nå er dette slutt. RI Convention avholdes i Singapore i mai 2024.

Det er nå mulig å få et direkte medlemskap til Rotary. Dette kan være aktuelt der klubben er nedlagt. Bekjempelsen av Polio viser status Quo.

TRF har frem til i dag delt ut 6 milliarder dollar fra sitt hjelpefond til ulike humanitære formål. I Norge er det Ukraina som er i fokus, Vi ønsker å sende hjelpeklinikker i form av containere ned for å avhjelpe situasjonen.
Ryla programmer tar nå imot ungdommer i alder mellom 20 – 30år. Vår egen medlemskomite jobber effektivt. Videre er vårt møterom satt i spill.

Presidenten har nå i hende et skjema som vi skal senere fylle ut. Dette for å finne helsetilstanden for vår egen Rotary klubb.

Vinflaskene ble gjevt fordelt 

Referat ved pb

