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Ålgård Rotary
Møtereferat 07.09.2020
Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 16 stk
Tema: Amfi Ålgård v/Senterleder Turid Larsen Skjæveland
Presidenten ønsket oss alle velkomne og overlot ordet direkte til dagens foredragsholder Turid Larsen Skjæveland. 
Vi fikk et fargerikt foredrag om Amfiets historie – handelsforeningen – kommunal politikk og utviklingen innen sport.

Amfi startet som en kiosk i Trøndelag og er i dag en organisasjon i Thon systemet som eier eller driver 9 av 10 kjøpesentrer i Norge. 86 i antallet pluss 11 i Sverige.

Amfiet på Ålgård startet i 2014 med 25 butikker og etter hvert fikk vi 90 leiligheter. Thon eier ikke bygget men leier lokaler. Larsen er senterleder, Jostein Løland er driftsleder og Loden er alt mulig mann. Omsetningen i 2014 ble 295 millioner som gradvis har steget til 375 millioner kroner i 2019. Antall besøkende i 2019 ble 1,25 millioner. Senteret ble utvider og fikk en fin front i 2016. Parallelt med dette har Outlet Stavanger utviklet sitt senter med 24 butikker. Ålgård er blitt et handels sentrum for oss som bor her og for turister på vei til fjells eller til Sørlandet.
Det er medlemmer av handelsforeningen som betaler for blomster i sentrum men det er kommunen som vanner og gjødsler. Gjesdalbuen hevder at denne utgift vil kommunen ha ut av budsjettet. Turid vil jobbe for den ordningen vi har i dag. Hun er på god talefot med ordføreren som hun hevder er en utmerket politisk leder av kommunen. Hun fremhevdet også det fine og prisbelønte sentrumet vi har fått.
Hun lovpriste også idrettsparken som få kommuner har maken til.
Presidenten takket foredragsholder og overrakte henne vår opptrekker i messing med motiv fra

DFU fabrikken 

Referat ved PBØ







