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Ålgård Rotary
Møtereferat 07.10.2019
Møteleder: Hilde R. Hamarsland president
Antall fremmøtte: 17 stk 
Tema: Presidentens møte med vin lotteri
Presidenten ønsket oss velkomne og informerte om at hun hadde deltatt på Distriktskonferansen for Rotary 2250 i Haugesund.

Hovedinntrykket var at det var kjekt og noe pirrende. Det var mange eldre som grunnet medlemskap i komiteer var til stede og gjorde krav på oppmerksomhet. Her er mange som vandrer fra komité til ny komité og dermed blir det det faste inventaret.

Alle er enige om at Rotary forgubbes men ingen slår et slag for innvelgelse av yngre krefter i topp ledelsen. Strategidokumentet var ferdig skrevet og fikk kun en overfladisk behandling.
Lærdal Medical fikk stor oppmerksomhet. Produkter knyttet til opplæring av jordmødrer i fattige land var blitt kopiert og fondsmidler tappet.  Økokrim er koblet inn og er aktive.

Polioprosjektet er en suksess og det er nå kun registrert 27 nye tilfeller, men det vil ta mange år før den er utryddet. Vaksinen må etter en del år gjentas.

NOFO sine fondsmidler er nå tilbakeført til klubbene. Økonomien i Rotary 2250 er solid men det har vært en del rot i føringer noe som har ført til en ekstra kostnad fra revisor.

Det store høydepunktet var et foredrag om organisasjons psykologi, mis kommunikasjon, hva ble sagt hva ble oppfattet og hva førte det til. (Lunch)
Det er et sterkt ønske om småborder i stedet for langbord. Vi blir bedre kjent når vi sitter ved småborder men det blir vanskeligere å styre møtet. Presidenten må organisere dette kravet.

De som ikke har betalt for vinen under prøvesmakingen kan Vippse kr 100,- til Tone på telefonnummer 918 11 890.

Vinlotteriet innbrakte kr 1,610,-. En flaske rødt til Astrid og Tor B. og hvitt til Pietro og Tor U.

Referat PBØ







