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Ålgård Rotary
Møtereferat 11.09.2023
Møteleder: Ivar Blaauw, president
Antall fremmøtte: 14 stk 
 
Tema: Iddiser V/ John Gunnar Johnsen
Presidenten ønsket oss velkomne og kommenterte at etter vårt forsøk på å forstå kunstig intelligens så bevilget Regjeringen et betydelig beløp for selv å få kunnskap og om mulig styring av denne teknologien. Videre vil kostnaden for hjertestarter til Veveriet bli belastet dette års regnskap.
John Gunnar Johnsen har vært leder av Hermetikkmuseet og skrevet et større antall bøker over emner som brislingindustrien og iddiser. Iddiser er en Stavanger variant av ordet etikett som skulle fremme salget av produktet.
Sardin produksjon vakuumpakket var viktig for Rogaland i perioden 1860 til 1960. Rundt 1900 tallet var det 200 fabrikker hvorav 100 var plassert i Rogaland. I 1915 ble det produsert 36,7 mill kg brisling fordelt på 350 millioner bokser med iddiser. Det sterke varemerket (brand) var King Oscar og den sterke mannen lokalt var Chr. Bjelland. En tredjedel av Stavangers befolkning jobbet i hermetikk industrien.
Da blylodding ble forbudt fant man opp pakninger som sørget for samme vakuum her i Stavanger. Av dette ble det maskin industri. Iddiser ble skapt for å øke salget samtidig som dette skapte grunnlaget for litografisk industri og etter hver også reklamefilmer. Iddiser ble utformet for å vekke følelser og motiver kunne være kjendiser, natur, historiske hendelser, fra fiske etc. . Under første verdenskrig kunne Iddiser til Tyskland være et bilde av et kjent krigsskip og til England kunne bilder være av en kjent krigsherre. Man spilte på alle strenger.
I dag er iddiser et samleobjekt og det har vært utstillinger av disse i Norge, Sverige og UK.

Etter hvert fikk vi kjøleskap og behovet for hermetikk avtok og vår stolthet er nå produsert i Polen

Johnsen ble takket av presidenten med vår siste bok og brusåpner.

Referat ved pb
