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Ålgård Rotary
Møtereferat 12.09.2022
Møteleder: Tone Lise Vaule, president
Antall fremmøtte: 13stk 
Tema: Egoinnlegg ved Westerheim og Ødegård
Presidenten ønsket velkommen og presenterte foreslåtte ansvarlige for de ulike komiteer;

Medlemskomite: Olav Eide

Festkomité: Tor Breimo

Prosjektkomite: Ivar Blaauw

Programkomite: Presidenten

TRF kontakt: Harald Strand

Bryne Rotary klubb inviterer til møte 20/9 kl 1830. Tema New Kaupang. Ca 90 personer deltok under byvandringen der filmen i sin helhet ble vist på veveriet etter vandringen. Ca 500 har vært på nettet og sett filmen. Rotary Vest omtaler prosjektet i neste nummer. Ivar ble takket for god innsats.

Magne Andre Westerheim er født på Stord i 1938. Faren var fra Stord og moren fra Helleland.Han hadde en kummerlig oppvekst. Dro til sjøs og fikk seg opplæring som kuldemaskinist som til slutt ende med et mesterbrev. Det yrkesaktive livet har vært knyttet til salg og montasje av kuldeanlegg. 
Var gift i 25år og er nå samboer. 

Magne er en habil idrettsmann innen ski, orientering og skyting. Han har gått på ski, lange løp, i over 20 land Tilhørte HV08. Han samler på alt men nå er lagrene fylle og da er det enklere å samle på Iddiser som tar liten plass. Han innrømmer å ha datavegring og har nå endret hobbyer til jakt og fiske.
Fra overskuddslageret av bøker delte han ut flere på slutten av foredraget.

Per Bjarne Ødegård er født i 1947 på Nærbø. Flyttet deretter til Lista og så videre til Vigrestad hvor det ble skolegang. Etter gymnaset ble det praksis ved Sandnes Uldvarefabrikk og BASF i Ludvikshafen før kjemi utdannelse i Sverige. Det ble fast jobb ved FFi på Kjeller hvor mye ny teknologi ble utforsket og brukt. Etter fem år ved instituttet ble det bedrift i Asker som produserte mønsterkort eller print til elektronikk industrien. Etter 25 år på Østlandet flyttet familien til Ålgård. Kone og tre barn som har gitt oss 9 barnebarn. Det nærmeste jeg kom idrett var noen timer med kappgang.

Nestemøte på Stasjonen

Referat  ved pb







