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Ålgård Rotary
Møtereferat 30.09.2019
Møteleder: Hilde R. Hamarsland president
Antall fremmøtte: 20stk pluss A. Garvik
Tema: Åna kretsfengsel ved Ståle Julius Olsen.

Presidenten ønsket oss velkomne og ga ordet videre til kveldens foredragsholder som har skrevet bøker om fengselets historie og selv jobbet der i flere tiår.

Oslo hadde et stort problem med løsgjengere og liten fengsel kapasitet. Staten vurderte ulike lokaliteter men besluttet å kjøpe 4000 da på Opstad mellom Nærbø og Varhaug.  15 bruk med delvis opparbeidet jord ble betalt med kr 89.000,-. Bygging startet i 1910 og stod ferdig i 1915. Opstad navnet ble bruk inntil 1970 da Åna ble navnet og nye metoder ble tatt i bruk. Opstad var et tvangsarbeidshus frem til 1970. Tvangen var å dyrke opp 1330 da som ga grunnlag for gårdsdrift med 100 kyr og et stort antall slaktedyr og griser. I 2003 startet de sitt eget biogass anlegg.
Ledelsen så på tvang ikke som straff men som en behandling. De som ikke kunne jobbe med nydyrking fikk jobbe på ulike verksteder. I et av de ble den populære Opstad jyngehesten produsert
Den første tilbake til 1915.

Ble man tatt 3 ganger for løsgjengeri ble det 18 mnd. På Jæderen. Ved gjentagelser ble det 3 år

De ble transportert fra Oslo til Sandnes med båt. Videre med jernbane til Nærbø og deretter med lastebiler fra DFU med høye karmer opp til Opstad.

Kapasitet i fredstid var 179 innsatte og 175 tilsatte. Under krigen ble tallet 440 innsatte. All brev inn og ut av anstalten ble sensurert av presten og straffen for brudd kunne bli hard.

Det var ikke kun Oslo som hadde dårlig fengselskapasitet. Bergen var i samme situasjon. Herfra ble det også sendt personer til tvangsarbeid På Jæren. 
Ståle Julius Olsen ble takket med vår nye ølvippe
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