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Ålgård Rotary
Møtereferat 15.05.2023
Møteleder: Presidenten
Antall fremmøtte: 11stk
 
Tema: Bruhammeren v/ Alexandria Algard, arkitekt
Presidenten ønsket oss velkomne og minnet om neste møte som er på Sæland der vi besøker Woodling. Et firma som designer og selger klær fra en ombygd låve. Ta gjerne med følge som er kjøpevillig. 

Ivar minnet om en forestilling av Tore Reenberg. Informasjon er sendt ut til alle medlemmer.

Alexandria Algard er arkitekt og har som motto at arkitektur former liv på godt og ondt. Hun er datter av Gabriel Aalgaard kjent investor og bilforhandler. Hun vokste opp sammen med fire søsken på gården som nå drives av søstera. Turen gjennom Bruhammeren var skoleveien.

Som 14 åring ble hun sendt til New York til en slektning og fikk oppleve bylivet. Dette fasinerte og hun kom ikke tilbake til Ålgård.

Utdannelsen ble i gjennomført i Århus og mange andre steder som New York, Rotterdam, Tokio, Basel, Beirut og Moskva.

I 2012 er hun tilbake i Stavanger og bygger om en gammel bolig fra 1876. Kontor har hun i en gammel fabrikk som produserte Iddiser.
Hovedprosjekter er ombygging av Sandnes gamle Rådhus og en ny verkstedshall for Ålgård Auto som primært er utført i tre. Hun har også forman i Arkitektforeningen.

Sammen med den ene broren har hun etablert Ålgård Eiendom som hittil har bygget 100 boliger men ønsker å bygge 200 leiligheter til med størrelse fra 50 til 150 kvadratmeter. Dette siste prosjektet skal inneholde aktivitetsrom og soverom til utleie. Man prøver å dekke flere behov både inne og ute.
Foredragsholderen ble takket av presidenten, med en bok.
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