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Ålgård Rotary
Møtereferat 15.11.2021
Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 19 stk pluss Tor Jan Stokkedal
Tema: Jone Haarr Barnehagereformen
Presidenten ønske oss velkomne og minte oss på at det blir julebord hos Mor sin den 10. desember. Invitasjon kommer som mail.
20 november starter salget av bøker på Amfi

Jone startet foredraget med å minne oss på at barnehage reformen kom i 2007 der alle barn skulle sikres plass om foreldrene ønsket det. Videre at i Gjesdal i 2019 var 27 % av befolkningen mellom 0-16år. 

Det opereres med to nivåer på kvalitet høy og lav. Barn/elever som kommer fra en barnehage av lav kvalitet viser reduserte evner innen områder emosjonell, intellektuell, organisering etc. De som kommer fra en barnehage av høy kvalitet er betydelig flinkere på alle områder.
Barn i barnehager trenger å bli stimulert i alle aktuelle disipliner og de som må sørge for dette er de ansatte som nå deltar i kontinuerlige forbedringsprosesser. Kvalitet oppnådd resultat, blir målt både internt og ekstern av sertifiserte observatører.

Gjennom kvalitets forbedrings prosesser etableres beste praksis som blir gjort gjeldende for hele kommunen. Class systemet, kvalitetshjulet.

Barn fra 0 – 3år utvikler seg ufattelig fort og suger til seg erfaringer som lagres i hjernen. 6 åringer representerer en kritisk periode.

Skal du velge en barnehage gå og observer hva som foregår i uteområde. Hvor involvert er personalet? Alle kommende foreldre her i kommunen tilbys kurs i det å bli foreldre. Målet for foreldre og kommunen er å lære kommende slekter å takle livet på en god og kontrollert måte.

Kvelden avsluttes med en kortfilm over dagens tema og takk fra presidenten
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