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Ålgård Rotary
Møtereferat 09.01.2023
Møteleder: Olav Eide pp
Antall fremmøtte: 13 stk pluss Noralf Rosland
 
Tema: Roy Steffensen Politikk og hobby
Olav Eide ønsket oss velkomne og overlot ordet til kveldens foredragsholder Roy Steffensen som kom til Ålgård fra Kvitsøy har samboer og en datter. I tillegg til politikk som har ført han til stortinget er han også en habil biljardspiller noe som har ført han til turneringer i mange land. I Manila fikk han se fattigdom og korrupsjon i en ekstremvariant. Dette har ført til at han bidrar til underhold av en familie der nede.
Han er en av de få politikerne som har gått fra kjeldress til dress. Han matet oppdrettsfisk før han ble valgt inn på Tinget. 80 % av representantene har akademisk bakgrunn mot 30 % i befolkningen. Eldre og personer med praktisk erfaring er mangelvare. Karriere politikere har fått stor plass og holdes oppe av byråkrater og påvirkere.
Steffensen motto og politisk mål er mer makt til hvert enkelt menneske
På Stortinget jobber det mellom 500-600 personer. Alle valgte representanter er medlem av en av de tolv komiteene. Steffensen er medlem av finans. Stortingets oppgave er lover, budsjett og kontroll av regjeringen som er i mindretall. Virkemidler er skriftlige spørsmål, spørretimen og interpellasjoner.
En politiker må balansere mellom personlig politisk syn, lokalpolitiske forventninger og partiprogram og denne balansegangen skal føre til gjenvalg.

For tiden er det en tillitsvikt mellom næringsliver i Rogaland og stortingsrepresentanter herfra. Rogaland bidrar stort til fellesgoder men får lite tilbake.

Roy Steffensen ble takket med boken vår Ålgård 150år
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