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Ålgård Rotary
Møtereferat 16.05.2022

Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 14stk 
Tema: Kommunespykolog Serina Fuglestad Sikveland: Mitt arbeid
Presidenten ønsket oss alle velkomne og orienterte litt om programmet. Pietro hadde med seg en fin kake som falt i smak. Presidenten informerte videre om at oversikten over hjelpemidler som vi kunne få leie var mottatt og klar til utsendelse.

Kommunepsykologen er organisert under oppvekst og målet er å fremme helsefremmende og forebyggende aktiviteter. Informasjon hentes fra helsestasjoner, åpen lekestue, barnehager etc..

Hun behandler i veldig liten grad barn men jobber med å øke kompetansen hos de som møter barna og for å forbedre kommunikasjonen mellom aktører i denne prosessen. Det har tidligere vært normalt med silosyn der hver instans har nok med seg selv. Nå skal man kommunisere på tvers av faggrupper og på den måten bli mer aktuelle og å spare tid. Det i seg selv vil øke kompetansen hos alle involverte.
Uten om barn jobbes det med spesialprogram for de som har fått en depresjon etter fødsel og i noen grad bearbeides ungdom til å forstå sin egen situasjon og ta styring. For modne mennesker er det ingen tilbud fra denne tjenesten.

Det var et interessant foredrag og presidenten overrakte som takk vår siste bok
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