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Ålgård Rotary
Møtereferat 16.09.2019
Møteleder: Hilde R. Hamarsland president
Antall fremmøtte: 10 stk pluss 1 gjest
Besøk på Vitengården, Nærbø
Vi ble ønsket velkomne til senteret av Christian Haugstvedt Eide som er sjef for økonomi og ITK.
Besøket ble delt inn i en verbal orientering og en rundtur i de aktuelle lokalene som formidler kunnskap.

Det hele startet i et lokale på Varhaug. Fra 1986 ble Jærmuseet etablert med Målfrid Snørteland som direktør og det er hun fortsatt. Stedet er en stiftelse med alle jærkommunene som andelshavere. Styret er sammensatt av en representant fra hver kommune ledet av en frittstående. Det har vært mange museer i regionen som ikke har nådd ut til et stort nok publikum. 

Viten senteret ble etablert for å øke interessen for realfag og kombinere dette med eksperimentering for å skape kunnskap hos den som deltar. Staten støtter nå 10 sentrer ulike steder i landet. Vitensenteret her har ansvar for sørvest landet der fokuset er landskap - landbruk – teknologi og i tillegg industri som inngår i landbruket. I tillegg gamle gårdsanlegg og minner etter Arne Garborg.
Totalt har stiftelsen nå ansvar for 13 anlegg. Budsjettet er på 76,5 millioner der egen finansiering er ca 38 %. De utfører 75 årsverk. De mottar typisk 250000 besøkende pr år. Et stort nybygg er under oppførelse og skal huse administrasjonen og arkivfunksjonen.
Så ble det en tur gjennom lokalene. Mange montere gir riktig informasjon men er modne for oppgradering. Tema nå var sau. Ungene skannet data for sauen og skulle vurdere hva som måtte settes i gang for å få sauen på fote igjen. Naturfag pluss eksperiment gir kunnskap.

Senteret formidler kunskap til barn og ungdom basert på egeninnsats, De har museoppgaver og arkiverer dokumenter og gjenstandere. De oppsøker skoler med ScieneCircus 
De nye er nå å lære skoleelever å programmere et program som har fått navnet Super: bit eller” lær kidsa koding”

Vi takker Eide for en lærerik kveld
Referat PBØ







