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          Ålgård Rotary Klubb
Møteleder: Tor-Jan Stokkedal, president
Antall til stede; 15 stk pluss 4 gjester
Dato: 17.02.2025
Tema: Villmarkfotogafering v / Filip Blaauw
Sted: Jonas B
Presidenten opplyste om at foredraget av Steinfeld innbrakte netto Rotary kr 84.000,- og Ålgård Menighet kr 36000,- Brutto omsetning 134.000,-. 60 bøker ble lagt ut for salg signerte og 53 ble solgt. Rotary kjøpte noen som blir gitt videre som gaver.
DG kommer på besøk den 3. mars.

Ivar har fått oppgaven om å oppgradere lover og regler

Filip sønn av Ivar har inntekter innfor data og presse og bruker penger på foto lidenskapen og musikk. Denne gangen starte reisen i Finland (Kuhmo) i grenseområdet til Russland. Her på myrene finner man bjørn, jerv og ulv og hvor der er åte er ravnen som varsler alle. Han hadde mange fine bilder fra oppholdet som var proff opplagt. Interessant å se hvor mye liv det blir i bilde når lyset er riktig, utstyret er avansert og fotografen vet å utnytte det.
Neste tur var til Dovre der målet var moskus. Det ble fine bilder men de lærte også noe om hvordan dyrene kommuniserte seg imellom. Kunnskap formidlet av guiden. I tillegg fikk de kontakt med fugler og elg.

Runde er et kjent fuglefjell og her var Alkefuglen målet.  Trist å se at bestanden avtar og at fotografer tar seg til rette. Fine bilder ble det.
Siste stopp ble Gjesdal og her er målet å filme Kongeørna. Her har flere lagt ned en stor innsats med å frakte opp observasjonshytte og etablere åteplasser. Der det er åte kommer skjæra først og er man tålmodig kommer kongeørna. Herlige bilder fra vår kommune.
Presidenten takket med bok og lykt.
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