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Ålgård Rotary
Møtereferat 17.04.2023
Møteleder: Presidenten
Antall fremmøtte: 16stk
 
Tema: Morsin v/ Jette Bjorland
Presidenten ønsket oss vel overstått Påske og kunne rapportere at hvilebenken ved Flassavatnet hadde fått et pent Rotary merke.

Overnatting for ungdommene vi får besøk av, blir ikke på Himmel og Hav. De har lagt ned hotell aktiviteten. Harald Strand har gitt et tilbud. Presidenten ser etter flere. Mona bestemmer.

Neste møte er ved Alexandria Aalgaard som skal orientere om utbyggingen av Bruneset som ikke ble noe av.

Sommeravslutning og årsmøte blir avviklet midt juni
Hos Morsin fikk vi fin servering med smørbrød og kaffe og tilslørte bondepiker som dessert. Vi ble godt mottatt.
Jette kom til verden i 1972 som bondejente som tidlig lærte hva jobbing var. Hun ble innprentet med følgende leveregler av sine foreldre. Du skal ikke lyge, stjele eller snakke ned andre personer.

Hun fikk tidlig interessen for mat og matlaging. Som 12 åring ble hun rydde/serveringshjelp på Kafe Jærbuen på Nærbø. Som 15 åring kokte hun søndagsmiddager og som 19 åring overtok hun driften av kafeen.
Hun har fått seks barn og har mange tillitsverv. Et reelt overskuddsmenneske. Hun mistet sin mor i 2017. Bilde av henne henger på veggen i restauranten sammen med mye annet fra den tiden. Dette skaper miljø og atmosfære og et sted man gjerne spiser.

I 2018 overtok hun Cateringen i Kongsgaten og formet det til dagens restaurant med sjel. Kongsgaten ble seksjonert og Jette og Harald eier nå bygningene som også rommer et hotell.
Jette ble hjertelig takket av vår president som overrekte et eksemplar av begge våre bøker.
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