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Ålgård Rotary
Møtereferat 20.09.2021
Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 12 stk
Tema: Ålgård Turstilag v/ Jarle Ravndal og Henrik Bjerg
Presidenten ønsket velkommen med kaffe og twist og ga ordet til Jarle og Henrik.

Målet for laget er å tilrettelegge for en god turopplevelse ved å bygge eller rydde stier. Sette ut benker for avslapping og nytelse av naturen og det sosiale som oppstår når man er på tur.

Visjonen er naturbegeistring, mestring og styrke. Begeistring som å se, høyre, lukte, kjenne og ta på noe for sansene. Mestring som å kunne bruke mulighetene hele året. Sove ute i hengekøye og styrke fysisk og psykisk.
Laget består av personer som jobber med forbedringer og vurderer nye stier og muligheter. Mye arbeid er også knyttet til forhandlinger med grunneiere og kommune. Man vil løse konflikter før de virkelig oppstår.

Styret består av Erling Gundersen, Samuel Lima Madland, Henrik Bjerg og Jarle Lima. Til sammen i perioden aug. 20 til sept 21 var 66 personer i arbeid og de la sammen ned 670timer frivillig innsats.

De har utrettet mye:

Edlandsfjeller og Lima heia tre bruer over områder med sørpe. Skokjødnå 50 meter treflis for å gjøre stien tørr.I Rauviga er 40 meter blitt steinsatt. På Fjermestad har det blitt 150 meter ny traktorvei. I Hålandsskogen er det blitt kvistet og rydder. 20kubikkmeter flis er produsert og lagt ut på en 500meter lang sti. Ved Flassavatnet er det satt opp en gangbru i tre sponset av OBS. Sykkelstien ved Bedehuset har fått ny asfalt noen steder. Sentrum er gjort lettere for de som trenger rullestol og rullator
Hele foredraget finnes på deres hjemmesiden atursti.no. En interessant kveld der presidenten takket med en gave. Vår egen ølvippe i messing.
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