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Ålgård Rotary
Møtereferat 22.01.2024
Møteleder: Ivar Blaauw president
Antall fremmøtte: 18 stk + 4 stk 
 
Tema: Registrering av stedsnavn i Gjesdal v/ Egil Sølvberg
Presidenten ønsket alle velkomne og minnet oss om Hafrsfjord konferansen hvor påmelding er 1. februar og prisen er kr 750,- pr person. 
Kveldens foredragsholder Egil Sølvberg har jobbet 40 år i Kartverket og har nå opprettet internettsiden Lokalnamn.no og hvor han fungerer som redaktør. Han kontrollerer og legger inn data som er skaffet frem av frivillige og programmerer der det er nødvendig.
Bak alt ligger et statlig ønske om en plan for å samle inn kulturminner. Det hele administreres av UiS og Inge Særheim som var professor der med spesialområde stedsnavn

Det hele starter med skolebarn innsamlingen i 1930 og dagens registreringer er begrenset til matrikkelgard og kommunegrenser fra 1985.  I Rogaland er det registrert ca 137.000 navn av frivillige som historielag og privatpersoner.
Etter introduksjonen av registreringssystemet ble det bruk tid på å syne frem nettsiden som dekker Gjesdal og som viser at mye er registrert men at det også gjenstår mye data som må samles inn.

Ansvarlig i kommunen var invitert men ingen dukket opp. Ålgård Rotary og historielaget er innstilt på å bidra og mange privatpersoner sitter på relevante data.

Fra kartet fra nettsiden fikk vi også eksempel på hvordan navnet ble utalt på den tiden det ble registrert.
Det var interessant å se hva som var utført og hva som står igjen. Foredragsholder ble takket med hovedboken vår som inneholder mange stedsnavn

Referat ved pb
