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          Ålgård Rotary Klubb
Møteleder: Ivar Blaauw president
Antall til stede; 17stk 
Dato: 22.04.2024

Tema: Anerkjennelse, det gode liv i det gode samfunn v/Øystein Nybø
Presidenten ønsket oss og Øystein Nybø velkomne og opplyste om at han med stor glede og anerkjennelse hadde sett sitt barnebarn på en sene i Sandnes, danse ballett. Samarbeidet med kommunen går fremover. Oppdraget har nå fått navnet kulturmiljøplan som er delt opp i en historisk del og et planverk. Rotary har bidratt til at noen gårder nå er dekket med stedsnavn. Amdahl, Kalsås og Tom Tvedt er på listen over fremtidige foredragsholdere.
Øystein Nybø er kjent som musiker, lærer og nå lektor ved UiS hvor han også forsker på interaksjon mellom lærer og elev. Der aktørene er på samme bølgelengde noe som forutsetter gjensidig anerkjennelse som grunnlag for et positivt liv og et godt samfunn. Man må først anerkjenne seg selv før man kan anerkjenne andre som basis for en god relasjon.
Samfundet har historisk sett vært basert på master og slave. Renessansen erkjente at mennesker var rasjonelle og kunne fatte gode beslutninger. Dette førte til revolusjon i USA og senere i Frankrike der demokrati ble det nye styringssystemet basert på at mennesker er likeverdige. Frihet, likhet og brorskap.
Kun i kontakt med deg blir jeg meg. Mennesker må ha kontakt med andre mennesker for å definere seg som menneske. Gjensidig anerkjennelse fører til kjærlighet og solidaritet.
Nybø krydret foredraget med et par musikalske innslag. Hovedkonklusjonen ble at det er i barneskolen utfordringene er størst og her må det forskes frem ny kunnskap.

Vi takket Øystein med vinflaske, flaskeåpner og bok.
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