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Ålgård Rotary
Møtereferat 27.01.2020
Møteleder: Astrid Sjurseike
Antall fremmøtte: 17 stk
Tema: Wibecke Natås Bryne Rotary klubb : The Rotary Foundation
Past president ønsket oss velkomne og overlot ordet og tiden til kveldens foredragsholder. Natås er leder i TRF i område 2250. Sammen med seks andre medlemmer er de ansvarlige for markedsføring av fondet og saksbehandling av søknader om støtte fra ulike fond.
Forutsetningen for å få ut penger fra fondet er at prosjektet er innenfor en eller flere av prioriterte arbeidfelt som helse, rent vann, utdanning, økonomisk utvikling, mor og barn og fredsmekling. Til dette ble det i 2018 brukt 87 millioner USD (774 millioner kr)Største delen av pengene brukes til analyse og sikring av poliosituasjonen. Overvåking av vann og kloakk er viktig.

Fondet er delt opp i 4 delfond: Annual Found, endowment found,polio found og peace center. Vi kan velge hva vi vil gi til. 1.2millioner Rotaryanere samler årvisst inn 415 millioner USD til TRF. Bill Gates bidrar kraftig. Rotary er fast medlem av FN.
Av Annual Found går 25% til District Grant, 25% til Global Grant og 50% til World Grant. For å starte et Global Grant støttet prosjekt, må budsjett størrelsen være minimum 300.000 USD. Distrikt Grant har ingen nedre grense. Det ble satt i gang 1.300 Global Grant prosjekter i 2018
TRF bidrar ikke til prosjekter som skal skaffe penger men til prosjekter som bruker penger innen de 6 områdene som er bestemt.

Private gaver til TRF gir skattefordel.

Møtet ble avsluttet med en kort oppsummering av program fremover og Astrid kunne meddele at Sola møte var fulltegnet.

Nats ble takket med overrekkelse av Spinnekjerringa.
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