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Ålgård Rotary
Møtereferat 28.08.2023
Møteleder: Ivar Blaauw, president
Antall fremmøtte: 14 stk 
 
Tema: Fremtidsfullmakt
Presidenten ønsket oss velkomne og orientere om sommercampen med 13 ungdommer fra 13 land: Det ble en suksess så takk til Mona og hennes team og sjåfører. Vi har fått fin omtale i Gjesdalbuen. Det var opplyste ungdommer og diskusjoner var det mange av. En billedkavalkade finnes på vår  nettside. Det blir 5 år til neste gang vi blir vertskap for en ny gjeng.
Hovedtemaet denne kvelden var Fremtidsfullmakt et aktuelt dokument for single og ekteskap/samboerskap når helsen svikter og vi trenger en eller noen til å forsvare våre interesser. Om vi er demente har vi bruk for orden i økonomi, pleie og opplevelse og dokumentet skal ivareta våre krav til pleie og vårt forhold til omgivelsen.
Presidenten fremla et dokument utviklet av jurister for komplekse familieforhold og omfattende økonomiske utfordringer. Et alternativ til dette er oppsettet som finnes på statsforvalterens nettside som er enklere utformet og tilpasset et ekteskap med felles økonomi. 
I et ekteskap eller samboerforhold er man normalt hverandres fullmektig og det er den sist levende som trenger en fullmektig som familien godkjenner som kan ivareta dennes interesser og som må rapportere til bake til familien om utvikling. Har man opprettet separate testamenter og har separat økonomi kan det være praktisk med separate fullmektiger.

Gyldigheten av dokumentet er fra man blir erklært utilregnelig og til man dør. Da er det regler for testament som overtar.
Redigerer man den presidenten fremla og eller det statsforvalteren har som mal, vil man finne frem til det som er egnet for den enkelte.
Presidenten sender ut sitt forlag til Fremtidsfullmakt

Neste møte er om kunstig intelligens.
Referat ved pb

