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Ålgård Rotary
Møtereferat 29.11.2021
Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 15 stk 
Tema: Tor Jan Stokkedal Min historie del 2
Presidenten ønsket velkomne og minnet om at den 6. desember kommer DG på besøk sammen med AG. Det blir servert kaffe og noe å bite i. Opplegget blir overrekkelse av hjertestarter inklusive kurs i bruk til Veveriet og overrekkelse av 10.000kr til NAV ved Hess som deler pengene ut til personer med anstrengt økonomi nå i Julen. Deretter vil presidenten stå for opptak av nytt medlem før DG fremfører sitt foredrag om Rotary organisasjonen.

Den 10. desember er det julebord hos Morsin. Påmelding til presidenten. Jørgen tar med trekkspillet og fremfører noen humoristiske dikt. Dette blir siste møte dette året og oppstart neste år blir 10. januar 1922.
Tor Jan startet sin karriere innen håndball på Evje i 1976 og da som trener for jenter. Seks år senere ble han både trener og dommer på Bardufoss. Kom til Hundvåg i 1984 og ble trener. Ti år senere var han i kretsstyret og i 2004 ble han regionsleder. Han har Sølvmerke fra NHF.
Hobbyer er kajakk og foto, turleder for turistforeningen. Klassisk musikk. 

I 2004 startet han og kona Pizzabakeren i meieribygget til Pietro og etter hvert også Pizzabakeren på Opstad. De flyttet til Ålgård i 2006. De har solgt unna 49% av aksjene. De er aktive som sponsorer i Gjesdal.

De siste årene har han jobbet med å dokumentere minnesmerker og personer som gjorde en spesiell innsats under krigen. Vi har ca 140 minnestøtter dokumentert og ca 1000 personer døde under krigen på ulike måter. Få døde under trefninger lokalt. Boken har tittel: Minnesmerker fra 2. verdenskrig og de som døde i Rogaland
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