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Ålgård Rotary
Møtereferat 30.01.2023
Møteleder: Presidenten
Antall fremmøtte: 16stk
 
Tema: Ego innlegg ved Tor Undheim pluss vinutloddning
Presidenten ønsket oss velkomne og kunne opplyse om at medlemstallet øker i vårt område. Videre at hun har vært på en interessant tur til Israel. Møtet den 13. februar utgår grunnet felles Sola møtet.

Tor Undheim budde på Kverneland de 22 første årene. De hadde fabrikken og denne satte arbeiderne i stand til å bygge eget bolig. Det ble Frøyland skole annen hver dag. Kun en i hver klasse gikk videre på skole. Moren var fra Lye og der var han dreng. Siden ble det Statsråd Lehmkuhl i 3 måneder før det ble til sjøs. Han seilte fra Europa til Afrika og Madagaskar med noen avstikkere til USA.
Militære ble avtjent i Marinen. Etter 3 måneder på Madla ble det tjeneste på Kongeskipet. Der har han servert biskop. Vært på tur i Nordishavet med Sjahen av Persia og drukket sjampanje på et finsk slott sent på natten. Verneplikten ga uttelling på kr 4,- pr dag.
Etter militære ble det retur til Kverneland men nå ble kameraoppdrag en ekstra inntekt. . Han deltok på utstillinger og messer og ble etter hvert salgsmedarbeider for et Oslo firma. Han fikk videre med seg Jim Reeves konserten i 1964.( Reeves med venner) Tor er glad i Country musikk,

Han og dama ville hjem. Han ringte Rostrup på Sandnes og fikk jobb. Senere i 1966 startet han opp selv i Krossen på Ålgård. Tor var allerede kjent som en habil bryllups fotograf og tok etter hvert svennebrev i faget og mottok flere priser for sitt arbeid.
Tor er også en kjent sportsmann som har sprunget maraton i Oslo, London og New York og holder seg fortsatt i fin form.

Tor har sett fattigdom og har en adoptivdatter i Sri Lanka og deltatt i flere prosjekter i utviklingsland.

Huset i Spania har han hatt de seneste 25 årene.

Presidenten takket og vi klappet for et fint foredrag.
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