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Ålgård Rotary
Møtereferat 30.05.2022

Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 116stk 
Tema: Harald Strand  Mitt besøk i Holland
Presidenten ønsket oss alle velkomne og orienterte litt om programmet. Ivar ga en kort orientering om prosjektet byvandring. Ordføreren har lest inn sitt budskap men vi venter på fotograf. Ferdig 18. juni som mål.
Vi har stand 18. juni utenfor Amfi sammen med historielaget og hagelaget. Pennene til utdeling er på vei og vi prøver fortsatt å få tak på en Shelterbox som vi kan ha på standen sammen med bøker og annet.

Nederland er navnet på kongedømmet. Holland er navnet på de to viktigste provinsene. I landet bor 17 millioner mennesker mens språket blir benyttet av 21 millioner. Det er et språkmektig folk som opererer over hele kloden. Det administrative senteret er den Haag mens hovedstaden er Amsterdam. Liberal invandringspolitikk har ført til at personer fra kolonier utgjør 20 %.
Nesten 50 % av dagens areal ligger under havflaten og store diker er bygget for å holde vannet ute og ordninger som pumper elvevann ut. Nordsjødiket ble bygget under depresjonen ca 1930 og forsterkes nå for å holde 90år til. Det som utføres for å holde vannet under kontroll er en ingeniør bragd. Vindmøller er også typisk hollandsk og har vært brukt til å sage tømmer, male korn er og kalk og til å pumpe vann.
Det ble også tid til å besøke Giethorn. Her holdt en religiøs gruppe til med geiter som husdyr. Kanaler og sjøer ble etablert ved å ta ut verdifull torv.

Keukenhof er et sted hvor der odles ufattelig mye tulipaner.

Nederland er storprodusent av gass og størst på kraner, lektere etc. som benyttes til handtering av store og tunge konstruksjoner.
Harald ble takket av president.

OBS tenk over hvilken rett man ønsker den 17. juni hos Morsin. Se på deres hjemmeside
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