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Ålgård Rotary
Møtereferat 31.10.2022
Møteleder: Tone Lise Vaule, president
Antall fremmøtte: 17 stk
Tema: Robot Norge v/ Jon Aalgaard 
Presidenten ønsket oss alle velkomne og startet med å gratulere Tor-Jan Stokkedal med NHF sin utmerkelse i gull for stor innsats på alle plan og nivåer. Gratulerer. Så ble ordet gitt til Jon Aalgaard som beskrev historien robot fra Jæren og bedriften Robot Norge

Robot eventyret startet på Bryne av Molaug som i 1964 fikk ideen om at lyd fra lydtape kunne styre motorer til å gjøre noe som på forhand var bestemt og kunne ved at bandet gikk rundt, repetere oppgaven. I 1966 var prototypen produsert og tre år senere startet produksjonen av malings roboter.
Fra 1969 til 2015 er 15000 Paint Robots levert markedet.

Det Molaug skapte ble i 1976 til Trallfa Robot og i 1988 ble denne delen av Trallfa kjøpt opp av ABB.

ABB Robotics på Bryne ble redusert og i 2009 så Robot Norge dagens lys.

De 28 som arbeider ved Robot Norge har sin kompetanse og markedsinnsikt fra Trallfa/ABB. Firmaet kjøper selve roboten fra ABB med tilpasser den til markedet. Markedet er stort og inneholder mange ulike oppgaver som en robot kan utføre. 
Bedriften på Klepp prosjekterer og utstyrer roboten med rett utstyr og skriver programmer og står for opplæring og service. I dag kan problemer ute i felten løses via nettet. Da slipper man å reise ut til kunden.

De fleste maskinene brukes til palletering, løfte og flytte men også del av pakking av varer. Den kan også sortere ved bruk av et optisk verktøy.
Spennende å høre hva vi har fått til her på Jæren. Jon Aalgaard ble takket av vår president med vår siste bok og et sett penner med Rotary logo.
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