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Ålgård Rotary
Møtereferat 17.06.2022

Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 17stk totalt 29stk
Tema: Innsettelse av ny president og årsmøte
Presidenten ønsket oss alle velkomne og orienterte litt om programmet. Vi ble mottatt med en drink før vi satte oss til bords i vårt mer eller mindre faste lokale hos Morsin i Kongsgata.
Det startet med et musikalsk innslag med sang og musikk fra en elev ved musikkskolen. Særdeles vellukket. Deretter ble det hovedretten servert. Vi hadde fritt valg som ble bestilt i forkant så serveringen gikk etter forholdene greit. Både mat å drikke ble vennlig servert og smakte fortreffelig.

Mellom hovedrett og desser ble det formelle gjennomført. Presidenten gikk gjennom årsrapporten og Tone R Aadneram presenterte det økonomiske resultatet. Driften gikk med et lite underskudd på kr 14.883,- og egenkapitalen er redusert til kr 205.637,- men fortsatt har vi en betryggende økonomi.
I tillegg til det som fremkommer i regnskapet har vi en større verdi i bøker som ikke er solgt.

Både årsrapport og regnskap ble godkjent uten kommentarer. Budsjett for kommende driftsår ble ikke fremlagt.

Desser ble servert og tilført fulle mager. Det smakte prima og samtalene mellom de som var tilstede var intense og høylytte. Ikke alltid lett for folk med høreapparat å få med seg alt.  Men vi koste oss.

Så var det takking og overrekkelse av blomster. Denne gangen fikk alle i styret en oppsats som takk.

Olav ble takket som president og Tone Lise ble innsatt som ny president.

Siste post på programmet var et kulturinnslag av Jørgen. Han er anvendelig til mye med trekkspill, munnspill og dikt av Jacob Sande som var hans sambygding. Dette gjorde kvelden til en fest. Flott fremført.
Takk til past president og takk til Tor Breimo som stod for arrangementet.
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