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Ålgård Rotary
Møtereferat 04.03.2019
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 15stk pluss Eva Jensen
Tema: Maren Lima Mestring i hverdagen
Presidenten ønsket oss velkomne og ga ordet direkte til dagens foredragsholder Maren Lima som er fagansvarlig fysioterapeut i Gjesdal
En del av kommunens helsetjenester er fysioterapi og ergoterapi og gis til innbyggere som har en skade eller som opptrening etter sykdom eller som forebygging. Fysioterapi er innsats som setter kroppen i stand til å yte det som er mulig og ergoterapi er å lette hverdagen med praktisk gode hjelpemidler fra kommunens lager eller fra Hjelpemiddelsentralen. Innen ergo har vi uttrykket ADL som står for aktivitet i daglig livet. Valg av hjelpemidler, tilpasning og bruk. Ergoterapi innsatsen ledes av Elisabeth Bøe Lauvvik.
Innen fysioterapi må brukeren delta i å sette opp en plan for måloppnåelse. Mål, plan, innsats, suksess. Målet skal være realistisk. Å menge seg med andre på Mega kafeen er konkret og stimulerer kropp og intellekt. Det kan videre bidra til å senke faren for demens. Under fysioterapi ligger også hjelp til å velge rette hjelpemidler innen hørsel, syn og kommunikasjon.
Kommunens innsats er rette primært mot barn og unge og de aller eldste. Andre kan benytte andre terapeuter som har driftstilskudd fra kommunen som Ålgård Fysioterapi. Man trenger ikke rekvisisjon fra lege men egenandelen er nå kr 2258 (frikort 2)
Presidenten informerte om følgende:

2 personer er med som bøssebærere for Kreftsaken

5 personer går vakt på parkeringsplassen når Russen kommer

Interessen og salget av den nye boken går fremover

GB nye serie om Ålgårds historie signert Brekken er på kanten og vil bli tatt opp av Ivar Blaauw.

Bjerkreim skrev betydelig mer av stoffet i boken.

Harald Strand sitt foredrag om plastsøppel ligger nå på hjemmesiden.

Referat ved PB 






