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Ålgård Rotary
Møtereferat 04.06.2018
Møteleder: Tor Breimo president
Antall fremmøtte: 18 stk
Tema: Seniornett Gjesdal
Presidenten ønsket velkommen og ga ordet videre til Jan Erik Mellegaard. Mellegaard er leder av dette lokale laget av Seniornett som har lokalforeninger over hele landet. Hjemmeside Seniornett.no

Kommune, stat og næringsliv vil gradvis ønske å kutte ut telefon og papirkommunikasjon for å gå over til digitale løsninger der oppgavene blir løst av roboter eller prosesser uten personinvolvering. Vår oppgave blir å være i stand til å delta i denne nye form for kommunikasjon. Det vil for mange bety oppdatering av kunnskap eller innlæring av ny. For noen er denne endringen fra det verbale til det digitale et skremmende kvantesprang.
Mellegaard og hans medhjelpere har gjennomført et forprosjekt et kurs for seniorer innen IKT med litt blandede erfaringer.

Anne Katrine Løklingholm Kjos presenterte kommunens plan for innføring av digitale løsninger. En presentasjon vi har sett tidligere men som viser oss hva som kommer og i noen grad hva som har komt. Oversikten var godt gjennomtenkt men vil kommunen selv finne gode praktiske løsninger dvs. programmer eller vil vi måtte avvente tilgang på programmer. Smart City konseptet gikk i konkurs.

Seniornett Gjesdal og kommunen vil prøve å finne frem til en opplæringsplan som er realistisk for målgruppen og bidra i noen grad til finansiering av dette.
Årsmøte blir i Westernbyen mandag den 18. juni kl 1800. Påmeldingsliste sirkulerer.

Besøket av ungdom. Programmet må endres noe da Kongeparken er stengt.

Referat ved PB







