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Ålgård Rotary
Møtereferat 08.04.2019
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 19stk pluss Gravdal og Lima 
Tema: Agnes Berntsen  Arbeidsglede som gir resultat
Presidenten ønsket oss velkomne og ga ordet direkte til dagens foredragholder.  Denne var særdeles fargerik i klær og væremåte. Hun er fra Sandnes. Hadde Leif som lærer og så opp til vår president som da var leder av Kvadrat. Agnes Berntsen startet etter utdannelse i økonomi, som markedskonsulent. Forble selger i perioden 1985 til 1997 i seks ulike bedrifter. Deretter ble det endringer av hotelldrift som ble hovedoppgave. Først som direktør ved Jæren Hotell hvor et mange årlig underskudd ble til driftsmessig overskudd. Hovedoppgave ble endring av holdninger og eierskap til oppgaver.
Det hun vel er mest kjent for er prosjektet Strand Hotell Fevik som hadde gått med underskudd i 23år før de så et positivt drifts resultat. Her ble hun fra 2003 til 2017. Det er lang tid for en person som er et utpreget prosjekt menneske. Her også var det holdninger, profesjonalitet og eierskap til oppgaver som var de viktige virkemidlene. Hun fikk positive resultater og stor omtale i aviser og tidsskrifter.
Sørpris 2012 og Reiselivsprisen for 2014. Siste dag ved Strand Hotell Fevik forlot hun  i helikopter og fikk mye omtale i aviser og Tv.

Aarbakke skaper holdninger ved hjelp av appelsintrær i produksjons lokaler. Berntsen setter overraskende farger på sine omgivelser.  For tiden går det i turkis.

Det er merkelig at av 7,4 milliarder mennesker, så er det vi 0,07 % av alle som velter oss i velstand og lett kan bli selvgode. Olje kriser som kommer regelmessig bør få oss til å tenke. To ting som arbeider mot gode resultater er misunnelse og misbruk av makt.

Berntsen slår et slag for disse verdier  vennskap – kunnskap – klokskap – lidenskap når man skal bygge en god organisasjon.

Etter to krevende hotell prosjekter, skulle man tro at hun ville søke nye områder. Men hun blir lett fasinert og har nå tatt fatt på endringer knyttet til Utsikten Hotell i Kvinesdal.
Agnes Berntsen var en fargerik person som ble takket varm med en flaske vin, av vår president.

Presidenten orienterte videre om at neste mandag blir emnet Ålgård Bygg. 
Det er noen medlemmer som skal være vakter under russefeiringen den 3. mai.

14. juni er det generalforsamling.
Jensen, Lima og Gravdal blir tatt opp som medlemmer under presidentens møte

Referent  PB







