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Ålgård Rotary
Møtereferat 09.11.2015
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 17 medlemmer totalt 31stk med ledsagere og gjester
Tema: Møte med DG Jostein By
Kl 1645 startet styret møtet med DG og AG Else Johanne Bryne. Denne visitasen skal både kontrollere og stimulere klubben. Presidenten hadde valgt en proaktiv presentasjon. DG og AG var tilfreds med måten klubben ble drevet på. Lite opphengt i systemer men aktive i handlinger. Sunn økonomi og aktive i lokalmiljøet. Rotarys motto: Service Above Self – Å  gagne andre omsettes i handling.
Kl 1800 startet festen i restauranten hos Gjesdal Gjestgiveri. Presidenten ønsket velkommen og vi satte deretter i gang med å synge Rotarysangen godt ledet av Jørgen Sagevik på trekkspill. Forretten var en smakfull blomkålsuppe med bacon topping. Hovedrett var surstek med poteter og grønnsaker. Det var rikelig. Så var det aftenens tale av DG. Han startet med spørsmålet er vi Rotaryanere eller kun medlemmer av Rotary. Eller har vi tatt inn over oss verdigrunnlaget til Rotary. Vi er i dag ca 1.23 mill medlemmer med felles verdigrunnlag fordelt over hele kloden. Vi kan på virke ut fra vårt verdigrunnlag uten å ta stilling til alle kompliserte spørsmål. Vi skal spørre oss selv hva er menneskelig riktig.
Rotary har gjennom sine systemer utdannet ca 1000 fredsmeklere/konflikløsere. Vi startet for 30 år siden arbeidet med å utrydde polio og nå nærmer det seg målet. Etter hvert kom og mange andre inn i arbeidet.

Lokalt er vi nå aktive gjennom 10.000 happy Birthdays. DG hadde vært i Afrika og sett et av de barna som ble reddet på grunn av at jordmoren hadde deltatt på kurs. Et sterkt møte.

Det nye mottoet blir nå Be a gift to the world.
Etter talen fikk vi et innslag av to elever på musikkskolen som begge spilte saksofon. Flott innslag

Det ble utdelt en Paul Harris Fellow utmerkelse. Denne gangen ble det undertegnede som fikk denne utmerkelsen for innsats for klubben,overrakt av Distrikt guvernør Jostein By. En forvirret mottaker var ikke i stand til å formulere en riktig takketale.

Desserten var karamelpudding som gled glatt ned sammen med kaffe

Presidenten takket kl 2030 av med å gi både DG og AG vårt praktverk. De ble begge mektig imponerte
Referat ved  PB
