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Ålgård Rotary
Møtereferat 14.06.2019
Møteleder: Astrid Sjurseikre utgående president 
Antall fremmøtte: 30 
Tema: Årsfest/ skifte av president
Fredag den 14. juni kl 1900 ble vi ønsket velkomne til Gjesdal Gjestgiveri av utgående president.

Presidentskifte er også vår årsfest der vi spiser felles og har et godt sosialt samvær. Leif Reiestad førte oss trygt gjennom kvelden og krydret det hele med humoristiske stubber fra Varhaug og der omkring.

Kvelden ble innledet med et kunstnerisk innslag. Denne gangen to sanger av Marianne Høgemark Jakobsen som har studert sang lenge og er nå elev på dramalinjen ved Vågen Videregående Skole.
Neste år får hun en solistrolle på skolen. Musikken ble besørget av broren Sindre 

Årsmøte startet med opplesning av styrets årsrapport 2018/2019. Presidenten fremla en oversiklig og god beretning om alle de aktiviteter og møter som har vært gjennomført i perioden. Rapporten ble godkjent uten kommentarer.

Deretter presenterte Tone R. Aadneram regnskapet som var revidert av Olav Espedokken.

Inntekter kr 117.450,- og utgifter kr 147.098,- pluss utdeling av gavesjekker kr 25.000,- Dette fører til et underskudd på kr 52.755.
Egenkapitalen er nå nede i kr 179.575. Årsregnskapet ble godkjent uten kommentarer.

Etter at rapport og regnskap var godkjent var det presidentskifte. Astrid Sjurseikre foretok en rask gjennomgang av hva hun hadde opplevd dette året og tanker om fremtiden. Etter dette ble Hilde R. Hamarsland overrakt kjede, president pins og klubben og dermed president for perioden 2019/2020.
Hun takket avtroppende med en stor bukett pioner i knupp. Olav Eide ble valgt som innkommende president.

Styret er nå: President Hilde R. Hamarsland, inngående president Olav Eide, utgående president Astrid Sjurseike, cico Ivar Blaauw, kasserer Tone R Aadneram og sekretær Per Bjarne Ødegård.
Deretter ble det middag. Langtidsstekt indrefile av okse med fløtegratinerte poteter og grønnsaker. En nytelse for ganen. Til dessert ble det kaffe og sjokolade fondant. Mektig. Under middagen fikk vi også tid til litt sang. Rotarysangen er obligatorisk men flere andre ble også avsunget. Humoristiske stubber fra Leif Reiestad var også her med på å løfte stemningen.
Det ble en fin, verdig og velorganisert kveld.
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