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Ålgård Rotary
Møtereferat 18.03.2019
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 16stk pluss student og 2 potensielle medlemmer
Tema: Firmabesøk Jæder på Skurve
Vi ble ønsket velkomne til fabrikken på Skurve av Noralf Espeland som etter å ha gitt fra seg leder jobben til datteren Guro, nå har en fri stilling som bedriftsutvikler på Skurve og utenlands som Vietnam.

Eventyret startet i 1896 da Gabriel Espeland etablerte seg som slakter her på Ålgård. I 1941 overtok Ella og Ådne og etablerte fabrikken i Slakthusbakken der de satset mye på hermetikk men også fult utvalg av ferskvarer som kjøtt og pølser. I 1972 ble den nye fabrikken bak bensinstasjonen tatt i bruk nå ble det satset stort på frysevarer da både institusjoner og private hadde egne frysebokser. I åttiårene utviklet de storhusholdnings marked. Effektiv produksjon og enkel og effektiv distribusjon. Nittiårene ble kjeder for pizza og hamburger målgrupper noe som gav en enda mer effektiv produksjon. År 2000 ble kyllingkjøtt introdusert og de kjøpte seg inn i Hå kylling for å sikre tilførselen av råvarer. 
I år 2014 ble den nye og ekstremt effektive fabrikken på Skurve tatt i bruk og omsetningen stiger.

Det startet med Gabriel, deretter Ella og Ådne. Tredje generasjon ble Noralf og nå er det Guro Espeland som leder bedriften videre. 
Salget ledes av Odd Arne Tjåland som disponerer syv distrikts ledere. Produktene de produserer er basert på egen utvikling på testkjøkkenet og tilpasning til storkundens egne krav.

Omsetning: År 2014  400 millioner, år 2016  500 mill kr og 2018 630 millioner. Antall ansatte er ca 100 personer

Vi ble bespist med nye produktet som besto av kjøtt og ca 35% grønt og krydder. Det smakte fortreffelig og fem grønnsaker om dagen, ble tatt inn uten stress. 

Vi fikk en rundtur i fabrikken fra innkommende råvarer gjennom produksjon til pakking og frysing med minus 25 grader.
Moderselskapet Jæder Ådne Espeland består av Jæder, Hå kylling og Grønt +

Presidenten takket og overrakte en blomster oppsats.

Referat ved PB 






