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Ålgård Rotary
Årsmøtereferat 18.06.2018
Møteleder: Tor Breimo president
Antall fremmøtte: 20 stk pluss 14 gjester
Tema: Årsmøte med middag i Westernbyen
Presidenten ønsket oss velkomne og introduserte kveldens kulturinnslag som var Miriam Ognedal med sang akkompagnert av Ivan Storm Juliussen på tangenter og Ognedal  på gitar. Hun fremførte tre sanger og høster stor anerkjennelse. Presidenten premierte dette med en konvolutt med en mindre sum penger. Flott innslag.
Presidenten gikk så videre og leste opp årsmeldingen. 39 møter inklusive 6 bedriftsbesøk. Det ble delt ut gavesjekker til Miljøtjenesten i Gjesdal, NAV sosialtjeneste og et kunstprosjekt til totalt 18 000 kr. 500stk 17.mai sløyfer ble produsert ledet av Ivar Blauuw. Dette ga både skoleelever og oss ca 12 500 kr hver.

Det er videre lagt til rette for besøk av Summer Camp ungdommer og et utvekslingsprogram for en student fra Stavanger til Canada og en kvinnelig student til våre trakter.

Styret har bestått av Tor Breimo president, Astrid Sjurseike innkommende president, Per Bjarne Ødegård sekretær, Tone R Aadneram kasserer, Ivar Blaauw Cico og Mona Skarås past president.
Årsrapporten ble godkjent uten kommentarer.

Deretter gikk Tone R  Aadneram gjennom regnskapet. Resultat etter finans ble – kr  2.823,- og etter utdeling av gavesjekker ble det – kr 20.823. Netto egenkapital pr 30.06.2018 kr 232.330,- Økonomien er god. Ingen kommentarer til gjennomgangen. Revisor var Olav Espedokken.

Deretter ble det skifte av president. Tor Breimo overlot kjede, klubbe til vår nye president Astrid Sjurseike som takket for tilliten og kvitterte med en kort programerklæring og overrakte avtroppende en stor blomsteroppsats. Ut av styret går Mona Skarås og inn kommer Hilde Ramfjell Hamarsland som innkommende president.
Middagen ble servert. Denne gangen ble det innkrevd kr 250,- pr deltaker som en egenandel.

Etter middagen fikk Leif Reiestad ordet og les fornøyelige stubber av Torvald Tu om spesielle typer han hadde møtt rundt om på Jæren. Han ble takket av vår nye president med en blomsterbukett.
Rotary sangen ble sunget og desserten kom på bordet. 
Etter at vi hadde kost oss i 2,5 timer  fikk undertegnede ordet for å takke for maten.

Høstsemesteret starter opp 20. august. God sommer!
Referat ved PB







