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Ålgård Rotary
Møtereferat 30.04.2018
Møteleder: Ror Breimo assistert av Harald Strand
Antall fremmøtte: 15 stk i Kongsgata 11.
Tema: Pizza med Ølsmaking.
Astrid Sjurseike informerte først litt om ungdomsutvekslingen som finner sted 23-27. august i år.
Sammen med de tre Sandnesklubbene er Ålgård Rotary ansvarlig for program, og vi har da fått tildelt dagene fra 23-27 august. Det er foreslått besøk i Kongeparken og tur til Månafossen, men flere forslag etterlyses fra medlemmene. Kanskje vi kan få Gjesdalbuen med på å promotere programmet. Som kjent er det snakk om 12 ungdommer, hvorav 8 gutter og 4 jenter i alderen 18-21 år.  Den 14. mai kl. 17-18 er det møte på ÅBOAS der videre detaljer fastlegges. 

Harald måtte informere om at ølverten måtte reise til Tyrkia, men Harald tok selv ansvar og hadde anskaffet seks ølsorter som ble behørlig omtalt og (prøve-)smakt. De inluderte Hveteøl, Bayer, og IPA fra Frydenlund, Rogalandspils fra Berentsen, Pilsner fra RYGR og til slutt Bayer fra Munkholm. Den siste ble ikke drukket opp! Harald underholdt tidvis med mye god ølhistorie og Leif tok oss igjennom  gode drikkeviser. De fremmøtte fikk en grei orientering om hvordan man fyller øl i glasset på for å bevare friskheten i ølet. Dette skulle vi ha visst tidligere i livet!

8 forskjellige sorter pizzaer ble også fortært og de fremmøtte slapp unna med et avlat på kr. 100.- 

Harald ble overrakt en gedigen 5-liters ølkanne/flaske fra Magne Westerheims uttømmelige samling som takk for et godt tiltak. 

Avslutningsvis kom det opp et forslag fra Harald om at Ålgård Rotary inngår et samarbeid med kommunen for å hindre at noe som helst plast skal kunne forlate Gjesdal via Figgjoelven. Meningen er altså ikke at vi skal være en ny plast-søppelgjeng, men heller organisere lag og foreninger på Ålgård i arbeidet med å rydde vekk all plast fra naturen og da særlig vassdraget. Det blir antagelig dannet et mindre styre i denne saken noe seinere. 
Vi minner for øvrig om at 8.klasser ved GUS skal selge 17-mai sløyfer og overskuddet deles med Ålgård Rotary. Det forventes annonse i Gjesdalbuen med det første.  
Neste møte den 7. mai besøker vi Minkfarmen til Kjell Hodne i Grudevegen 85 på Klepp De har nettopp fått 10,000 valper, så det kan bli interessant. Felles oppmøte kl. 17:30 ved ÅBOAS før vi kjører. Direkte oppmøte skjer kl. 18:00.

Referat ved Ivar
