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Ålgård Rotary
Møtereferat 02.01.2017
Møteleder: Mona Skarås president
Antall fremmøtte: 14 stk
Tema: Presidentens møte med info om TRF og vinlotteri
Presidenten ønsket oss velkomne og godt nyttår og kunne videre tilføye et godt nyttår fra vår DG Tore Rykkel.
DRFC Wibecke Natås fra Bryne Rotary klubb fikk ordet for å orientere om Rotary Foundation som ble startet av Arch C  Klumph i 1917. Hundre års feiringen startet i 2016 i Seoul og avsluttes i Atlanta i 2017. Fondet er bygget opp på gaver og er i prinsippet ikke en del av vår kontingent. Størrelsen på fondet er i dag 369 mill dollar eller ca 3,2 milliarder kroner av disse er 850 millioner kroner øremerket polio prosjektet. Vi er 1.2 millioner rotaryanere som har et enormt nettverk som muliggjør at store gode prosjekter kan gjennomføres. Fondet hovedoppgave er å realisere/ finansiere Rotary International sine målsettinger. TRF er et utførende organ.
Fondet arbeider gjennom flere ulike program. Global Grant styres fra USA og har en minste størrelse på 30.000 dollar. Her planlegges vårt distrikts prosjekt 10 thousend happy birthdays, lagt inn.
Vi ønsker å benytte District Grant når vi planlegger prosjekter eller gaver. Her avgjøres søknaden lokalt i november hvert år. Forutsetninger er en relevant søknad og en sertifisering av klubben. 

Wibecke Natås ga en oversiklig orientering og ble takket av presidenten som overrakte boken vår.

Trekning av lodd ble gjennomført og Jorulf, Magne W, Trygg og Odd ble de heldige.

Neste møte: Redningsselskapet ved Heidi Reiersen

Referat: Per Bjarne







