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Ålgård Rotary
Møtereferat 04.04.2016
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 20 stk
Tema: Verden sett fra Bergen
Verden sett fra Bergen eller var det fra Fløyen. Ivar og Tone har gode grunner til å mimre over byen de forlot. Ser man vestover fra fløyen er Oslo det stedet som ligger lengst borte og det hadde mentalt vert riktig enda om ikke Stortingen besluttet å bygge jernbane over fjellet.
Byens grunnlegger Olav Kyrre (år 1070) sørget for at Bergen overtok etter Nidaros som landes hovedstad. Han skapte aktiviteter og byen ble den største i Norden ca 7000 innbyggere. Stor byggeaktiviteter og handel skapte arbeidsplasser. Byen var et administrasjons senter for både stat og kirke fra ca 1200 tallet. Håkonshallen var kongssete fra 1261. Mariakirken ble bygget i 1230. Alle monumentale bygg ble oppført i stein etter europeisk mønster. Det dominerende i Norge var trebygg som trekirken som i 1150 ble fraktet fra Fortun i Sogn til Fantoft.
Fra 1300 tallet overtok hansaforbundet styringen og den økonomiske veksten. Dette varte til 1700 tallet. I Bergen er det viktig med historie og tradisjoner. Bystyremøtene holdes fortsatt i det gamle Rådhuset fra 1561. Rundt byen lå 5 klostre men det er kun Lyseklosteret i Os som det finnes rester av.

Byen er videre kjent for Fløybanen som ble bygget i 1918 med høyeste punkt på 320 meter. Videre Ulrikken fra 1961 som fører oss opp til 643 meter. Grieghallen ble realisert tross massiv protest i 1978. Gamlehaugen på Nesttun ble gitt som kongebolig i år 1900. 
Ole Bull med tilhold på Lysøen i Os var vel det man kan kalle en ekte bergenser. Han erobret hele verden med sin fremtoning. Edvard Grieg med adresse Trollhaugen på Hop var en rolig kjendis med fokus på folkemusikk. Byen har et utall museer og et kjent aquarium. Byen er vert et besøk. Takk til Ivar og Tone.
Vi fikk  en orientering om programmet videre og at semesterets avslutning blir 20. juni

Prosjektet På tur med Olav er stoppet frem til høsten
Westerheim oppsummerte morsomme aprilsnarr påfunn fra  aktuelle aviser

Referat ved PBØ







