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Ålgård Rotary
Møtereferat 04.09.2017
Møteleder: Astri Sjurseikre innkommende president
Antall fremmøtte: 17 stk + 9 ledsagere og ordfører totalt 27 til bords
Tema: Status for Gjesdal Kommune v/ ordfører Frode Fjeldsbø
Astri ønsket oss alle velkomne til Ålgård sitt nye spisested og festsalen i kjelleren der det var dekket et langbord for oss.
Ordfører i Gjesdal Frode Fjeldsbø fikk ordet og startet med en del godord om bygget, aktiviteten og prosessen som hadde ført til det som vi ser i dag og det som blir når hele sentrumsplanen er realisert.

I kommunens strategi planer er et mål å planlegge for 12.000 personer. Veksten har over år vært ca 2,5% men har nå stoppet opp. Folk prioriterer kort vei til arbeidsplass noe som betyr at folk søker nordover når prisen på boliger er riktig.
Kommunen er attraktiv for næringslivet og oppnådde en 11 plass nasjonalt derimot ble det en 75 plass i privatmarkedet. Vi er fortsatt en buffer for mer sentrale områder på nord Jæren.
Det nye fund ordet er Smart City begrepet. Det betyr at kommunen kun bruker digital informasjon som lett kan bearbeides og formidles til administrasjon og innbyggere. Man vil at all kommunikasjon skal være digital og tilgangen økes med utplassering av sensorer og givere som melder inn endringer i for eksempel trafikk, vannføring og annen aktivitet som foregår i kommunen. Kommunen investerer i dette og vi må forvente at den også vil bidra til at alle settes i stand til å nyttegjøres seg dette så vi ikke får en ny gruppe utenforskap.
Kommunen har en stor utfordring med sosiale tiltak for å motvirke drop out og håpet om at tiltakene kan føre til drop-in. Dette hender  men utenforskap er en stor utfordring som starter tidlig.
Boligbygging for første og siste gangs innflyttere er også en betydelig utfordring der det overveiende er privat boligbygging som foregår. Ordføreren avsluttet innlegget med en sang til ære for lokstallen.

Astri takket av med en bjelle og en flaske vin.

Maten vi fikk servert var kremet champion suppe som smakte fortreffelig. Alternativet til denne var en fyldig tomatsuppe. Utmerket mat!

Ivar orienterte om programmet videre. Se vår hjemmeside
Referat

Per Bjarne







