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Ålgård Rotary
Møtereferat 8.10.2018
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 12 stk pluss Astrid Larsen
Tema: Frisørstuå
Presidenten ønsket velkommen og etter noen formelle avklaringer i klubben ga hun ordet til Astrid Larsen. Astrid startet Frisørstuå sammen med Mette Braut Idland 2. juli 1990. De tok da i bruk lokalene i 1.etg. i Kongsgata 1 (under Kina’en). De hadde begge svennebrev og jobbet frea ni morgen til ni om kvelden. Heldigvis hadde de stort nettverk og fikk en flying start. En ekstra drahjelp fikk de av Åge Fjermestad i Jærradioen. Astrid hadde nemlig vunnet en sangkonkurranse som ble en sommerhit og ble «Og-Platå» i en lang periode på Jærradioen, kjempereklame for salongen!
Den første lærlingen ble ansatt i starten og deretter ble det en ny lærling i året de neste 14 årene. Av ikke oppgitte årsaker, var det alltid noen i salongen som ble gravide og som måtte erstattes, men mange kom tilbake. Det tok derimot noe tid før en frisør som har vært i permisjon har bygget opp en kundekrets som gir overskudd. 

Frisøryrket var tidligere oppfattet som lavstatusyrke, med kort utdanning og belastningsskader, men Astrid har vendt dette til en foretrukket arbeidsplass med meget lavt sykefravær og fokus på HMS inkl. rett fottøy. De ansatte trives i et meget godt sosialt fellesskap. 

I 1998 slo Astrid seg sammen med søsteren Kari og flyttet til Kongsgata 17, frisørstuå nede og søsteren i 2.etg. med Pepitasalongen.

Astrid starter dagen sin med morgentur rundt vannet og plukker gjerne søppel i farten. 

Astrid er gift med Ibrahim fra Kosovo, de har døtrene Alba og Esma. Da krigen herjet i Kosovo, ble det holdt konsert med de tre tenorer i Kongsgt. 17 til inntekt for skadelidte i Kosovo. 
1.desember 2014 flyttet Frisørstuå til Amfi Ålgård, et valg hun ikke har angret på. Her er det nå 7 faste frisører og mange på deltid/lærlinger. For å støtte opp om det sosiale, arrangeres det bedriftsbesøk til bl.a. Barcelona, Bologna etc. Her får de også innblikk i nye produkter i en mer miljøvennlig utgave. Siste helg ble det feiret både 20-, 30-, 40- og 50-årsdag for enkelte ansatte.  Astrid har vært frisør i 30 år og bedriftsleder i 28. I 2017 fikk hun Gaselleprisen av Dagens Næringsliv.
Kundenes opplevelse i salongen er ikke bare å bli klippet, men å få trøst, snakke sammen og bli en bedre utgave av seg selv. De er nå også begynt med barbering, da det også er mange gutter og menn blant kundene. I tillegg er de også gode på brudepynting og bl.a. er Shabana Rehman blitt pyntet her. Avslutningsvis håper Astrid at vi slipper å se frisørkjeder med krav til 4-6 kunder i timen pr. frisør på Ålgård.
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