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Ålgård Rotary
Møtereferat 12.02.2018
Møteleder: Tor Breimo, president
Antall fremmøtte: 11 stk 
Tema: Produksjon av 17. mai sløyfer
Harald Strand stilte til rådighet ypperlige lokaler i Kongsgata 3 til kveldens dugnad som skal gi oss litt netto i kassen etter hvert.

Det hele ble organisert i tre grupper.  Klipping av sløyfer til riktig dimensjon, montering og pakking. Jobben gikk lett krydret med litt raddel.

Torbjørn Sterri hadde passert 60 år og hadde tatt med seg ei stor bløtkake som vi forsynte oss av flere ganger. Tone hadde oppfattet dette og kunne overrekke en pen blomsteroppsats. 
Torbjørn kvitterte med et lite ego innlegg om sin oppvekst i Høyanger et sted som også er bygget på vannkraft og kraftkrevende industri og hvor verket betydde alt og forsynte befolkningen med en del goder. Det ble også et sted med stor klasse skille og grunnlag for framvekst av arbeiderrørsla. Kommunehuset var rødt og verket blått.
Videre en orientering om de ulike jobbene han hadde hatt før han ble ansatt av Trygg og dro videre til Sandnes. Torbjørn har huset på Ålgård ute for salg og skal flytte til Madla.

Etter en god times innsats ble det gjort opp status. I overkant av 80 esker var blitt produsert. Vi må arrangere nye dugnader for å få opp antallet.
Neste møte: Ungdomsutveksling 2018 -19. Vi får informasjon om hva dette går ut på av Rolf Tingvold

Referat ved pø 






