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Ålgård Rotary
Møtereferat 12.06.2017
Møteleder: presidenten
Antall fremmøtte: 16 stk
Tema: Klima betraktninger  v/ sekretæren 
Presidenten ønsket oss velkomne og minnet om festen og skifte av president neste mandag den 19. juni. Festen starter kl 1900. Vi er foreløpig ca 30 påmeldte. Har du ikke meldt fra så ring Tor Breimo.

Harald Strand kunne med stor glede melde om at rettsaken mellom Neodrill og Statoil, der vann Neodrill på alle punkter. David vant over Goliat med god margin.

Odd med sine medhjelpere har full kontroll på festen. Presidenten jobber med å skaffe ulike innslag som gjør at vi blir noe lenger.
Sekretæren fikk så ordet og serverte en del betraktninger om miljøpåvirkninger og resultatet for klimaet som etter det vi kan registrere blir villere, varmere og våtere grunnet økt temperatur på kloden.

Det siste hundre årene har vi økt konsentrasjonen i atmosfæren til ca 750 Gt CO2 ekvivalenter. I dette inngår kulldioksid, metan og lystgass ( dinitrogenoksid). Frigis drivhusgasser som er lagret i tundra, myrer og søppelplasser grunnet økning i planetens temperatur, øker dette tallet med 1500 Gt. Det som foreløpig redder oss er at meste parten vaskes ned av regn og forsurer havet.
FN har vedtatt at ingen land skal slippe ut mer enn 5 tonn CO2 pr innbygger (2010). Situasjonen samme år var at USA slapp ut 17 tonn, Norge 12 tonn, Kina 6 tonn og India 2 tonn. Målet er nådd men fordelingen er feil.

Verdens utslipp økte i perioden 1970 til 2014 med 100 % til 36.000MtCO2. Kull 46%, 950gram CO2 pr kWt, gass 34%, 600 gram CO2 pr kWt, 20% olje, 890 gram CO2 pr kWt resten nøytralt. Kina bidrar med 22% av utslippet og har 19% av befolkningen, USA 18% men kun 4% av befolkningen.
Videre ble det vist noen av de tiltakene som er mulige for å fjerne kull som kilde til strøm og olje til transport. Hydrogen som kilde til strøm er i drift i dag. Litium batterier har etablert seg.
Thorium som kilde til nye og sikre atomkraftverk er akseptert og planlegges satt i drift. Solceller øker markant i bruk og går nå foran vindmøller i produsert mengde energi.
EU har et prosjekt på 8,2 milliarder kroner som skal samle opp CO2 og plassere den i gamle oljebrønner. Går dette som planlagt kan man med god samvittighet fortsette med kull som forefinnes i store mengder og lett tilgjengelig.
Fremtiden ser ikke skremmende ut men viktige strategiske beslutninger er ikke for det politiske system men for de som ser fortjeneste i endringer, finans og industri.
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