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Ålgård Rotary
Møtereferat 13.06.2016
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 16 stk
Tema: Ketil Fuglestad: Mitt arbeid i Etiopia og Nord Korea 
Presidenten ønsket velkommen og minnet om festen neste mandag. Harald Strand må trekke seg grunnet jobb.

Ketil Fuglestad ble raskt introdusert og overtok ordet mens presidenten skaffet frem bilder etter behov. Ketil har jobbet hele sin yrkesaktive periode som gartner og avsluttet som fylkes gartner her i Rogaland. Han jobber nå som konsulent i to markeder. Etiopia og Nord Korea. Han startet på oppdrag av Misjonssambandet, i Afrika men etter noe tid ble det viktig med større frihet og han etablerte selskapet Self to Self Economic Development Association ( Hjelp til sjølvhjelp – Facebook)
I Etiopia fikk vi presentert mange eksempler på enkle prosjekter som var blitt støttet med 4000 kr og som hadde ført til at mennesket klarte seg økonomisk og kunne sende barn til skolen. Forutsetningene for Ketil var at de som ble valgt ut av kommunen måtte være fattige, ha et klart hode, stå på vilje og en gjennomførbar ide.
I tillegg drives 23 planteskoler
Til Nord Korea kommer man på invitasjon med fly fra Beijing til Pyongyang. Et fly pr dag noe som også underbygger utsagnet om at landet er lukket. Videre benyttes det bil i byer og sykkel på landet.
Hovedproblem er tørken, tuberkulosen (6 %) og mangel på allsidig kosthold. Vennlige folk som trenger mer kunnskap om hvordan man får en god avling. Gjødsel er kun avføring fra mennesker og dyr.

Ketil og Evangelisk Orientmisjon bidrar med drivhus, vannpumper og frøproduksjon. Et drivhus koster kr 20.000. På alle møter er det stort oppmøte som også inkluderer statens utsending.
Det var på alle måter en interessant reise i menneskelig omtenksomhet. Bryne Rotary ønsker å delta i et prosjekt. President Egil Harald Grude vil ha en dialog med andre klubber.
Ketil Fuglestad +47 480 00 757 Etiopia +251 913 20 3000. kefuglestad@gmail.com
Referat ved PBØ







