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Ålgård Rotary
Møtereferat 16.01.2017
Møteleder: Mona Skarås president
Antall fremmøtte: 20 stk
Tema: Johannes Vold: Mitt liv med fotballen
Presidenten ønsket velkommen 20 personer som så frem til å høre om Johannes sitt liv med fotballen. Han fikk ordet uten opphold og brukte tiden fult ut. Det ble en herlig kveld.
Johannes er født på Vigrestad. Faren driv bensinstasjon og kjørte taxi og giftet seg ikke før han ble 42år med en pen kvinne som var 18 yngre. De fikk 6 gutter med to års mellomrom. Faren var pragmatisk men moren satte grenser. Den som ikke spilte men trikset mest med ballen i oppveksten, var eldste bror Gunnar. Han blev et forbilde en periode. Johannes ble god på finting men treg når det galt fart. 
Han startet på guttelaget, laget for de yngste på den tiden, og sørget for at Vigrestad vann mot Oltedal i sin første kamp.
Han kom til Bryne Fotball klubb da han startet på realskolen 16 år gammel. Her ble han i 9 år hvor Reidar Kvammen var trener og utviklet laget til å bli Jærens stolthet. Han var på kretslaget i 3 år og avanserte så til ungdomslandslaget. Første landskamp skapte han 4 mål og de vann 5-0. Det siste var selvmål. I 1970 ble det et ganerasjonsskifte på Bryne og Johannes fikk innbydelse til å spille for Viking under systematikeren Kjell Skau. De fikk bronse i 1971 og ble serieleder i 1972 og 1973. Johannes var toppscorer i 1972.
I sin karriere var han spiller i 265 kamper, satte ballen i mål 274 ganger. Han hadde også en kort karriere på det norske landslaget.

Fotball karrieren sluttet sammen med gamle venner på Vigrest der det hele startet. Dette lokallaget oppnådde å få spille på Ullevoll

Fotballen ble lagt på hylla rett før han ble 30år. Har etter dette vært i kretsstyret og i mange utvalg.

Bidratt spesielt til et godt forhold mellom fotball og Kirke. På 60 og 70 tallet var forholdet mellom fotball (Klubbhusaktiviteter) og Kirken dårlig i dag er det et utstrakt samarbeid.
Referat: Per Bjarne







