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Ålgård Rotary
Møtereferat 21.08.2017
Møteleder: Tor Breimo president
Antall fremmøtte: 17 stk
Tema: Firmabesøk Lura Turistheim avd. Ålgård eller Matstallen
Vi møttes fremfor østre inngang og fikk først en god orientering fra arkitekten om hvordan prosessen hadde vært mellom kommune, fylkeskommune og utviklere. Fylkeskonservatoren har strekt seg langt og muliggjort et moderne spisested i en forfallen togstall.

Den gamle lokstallen ble demontert og senere ble mursteinene brukt som ytre fasade etter de samme gamle tegningene, men innvendig er bygget reist i henhold til moderne krav om lys, ventilasjon og isolasjon. I lokstallen er det nå plassert inn border og en bardisk.
Parallelt med stallen og litt forskjøvet mot øst, har man fått opp et nybygg som rommer kjøkken og de rom og arealer som er nødvendig for å produsere og servere mat. I kjelleren ligger et større konferanse rom og toaletter.
Utearealene som er bekostet av kommunen vil øke muligheten for å arrangere større ting i forbindelse med Blink og skulle vi en gang få en god sommer med uteliv, så har de muligheter for uteservering.

Eiendommen eies av Christian Waage og kona 50% og Masiv 50%. Den siste har et godt grep på sentrumsutviklingen her på Ålgård. Det er investert 20 mill. kroner i eiendommen. I tillegg har driftsselskapet investert i maskiner og utstyr knyttet til driften.
Kafeen har åpent fra kl 1130 til 1900 alle dager. Samme matkonsept som på Lura og Ølberg. I helgene vil det bli et restaurant preg over det. Alle rettigheter men spiseplikt.

Presidenten takket av med en bok til både arkitekt og eier.

Rotary medlemmer med følge har bestilt servering 4. september kl 1800. Meld dere på vedlagte skjema som sendes presidenten eller på neste Rotary møte nå den 28. august.

Referat 

Per Bjarne







