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Ålgård Rotary
Møtereferat 22.02.2016
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 12 stk
Tema: Besøk på bilmuseet på Bryne 
Vi var 12 personer som hadde funnet veien til bilmuseet på Reevegen 36, Bryne. Eier og omviser var Hesje og kona hadde skaffet til veie kake og kaffe.
Samlingen hadde som hovedtema Engelske håndlagte biler med sjel. Bilene var plassert på to store verkstad gulver; kjeller og første etasje.

Austin Martin har en historie som går tilbake til 1914. Selskapet produserer sportsbiler og luksusbiler og er blitt brukt i mange Jams Bond filmer som Austin Martin DB-4 serie 4 Vantage 1962 som ble brukt i filmen Goldfinger.
Jaguar er et annet bilmerke basert på engelsk design og håndverk. Bedriften startet som SS Cars Ltd i 1922. Navnet ble Jaguar i 1945. Eies i dag av et indisk selskap Tata Motors. Bilen er bygget for å vise oppsikt. Antall hestekrefter ligger mellom 300 til 500 alt etter modell. Prisen starter på 1,5mill kr og stiger raskt. Også et bilmerke som er blitt benyttet i engelske filmer for å vise engelsk storhet.

Mini er markedsført både som Morris Mini og Austin Mini. Dette er en billig sportslig kultbil for ungdom med lav tilgang på økonomiske midler. Minien hadde sin storhetstid mellom 1959 – 2000. Vi fikk også her se flere modeller.
Morgan Motor Company etablert i 1912. Produserte først trehjulet moped/ bil. Fra 1936 produsent av bil som betegnes som 4/4 som betyr 4 sylindere og fire hjul. Bilen har ramme av bøk og bygges på bestilling. Et ekte håndverk. 10 biler pr uke og ca 1 års ventetid. Bilen er en kultbil for voksne.

Av annet man la merke til var en lastebil fra 1927. Understell og motor ble innkjøp mens lasteplan og styrehus ble laget her hjemme. En VW fra 1961, en Think norsk elbil fra 1990. Videre en eldre BMW pluss masse annet. Her oppgår vel forsikringsverdien til titalls millioner kroner. 
Heskje som har mye slekt i Gjesdal fikk overrakt boken vår av presidenten som takk for at vi fikk komme og for all informasjon og bevertning vi fikk.
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