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Ålgård Rotary
Møtereferat 24.10.2016
Møteleder: Mona Skarås, president
Antall fremmøtte: 19 stk
Tema: Smart City prosjektet v/ Gartner fra kommunen
Presidenten ønsket velkommen og takket for konserten og for de som på ulike måter hadde bidratt. Rolf er på beina igjen og klar for en ny fotballkamp. Han har mottatt en blomsterhilsen fra oss og dette takket han for. Pietro er blitt en moden mann og ble overrakt et gavekort av presidenten.
Etter dette ga presidenten ordet til Gartner som orienterte om kommunens arbeid med å legge om til Smart City tankegang. Begrepet er trendy men kan skremme de som ikke behersker data og de som ser for seg roboter i stedet for mennesker i eldre omsorg. 
Det blir lettere når man forklarer dette som et forsøk på å skape et bærekraftig system innen alle kommunens virkeområde. Systemene skal være miljøriktige, bærekraftige og involvere alle som trenger kommunale tjenester. Gjennomføringen skal være et samarbeid mellom kommune, private, bedrifter og frivillige organisasjoner. 

6 områder er definert som inngående i begrepet. Energi- bruk av grønn energi. Mobilitet- jernbane og mer kollektiv transport. I dag benyttes kun 5 % dette. Økonomi – denne skal stimulere til nyskaping og endring. Livskvalitet under hele livsløpet. Møteplasser for alle grupper. Stor bruker innflytelse. Teknologi innføring av data i kommunikasjon mellom bruker og kommunen og som plattform for mange andre endringer. Det siste punktet er styring.

Bruk av sensorer og givere vil gi en stor datamengde som grunnlag for kommunale beslutninger. Hvem vil argumentere mot en stor mengde data? Blir dette en ny æra for teknokraten på bekostning av demokraten.

Det kronkrete så langt er jernbane prosjektet. Oppgradere kraftverket ved veveriet. Kraft som skal drive egne varmepumper som skal varme opp kommunale lokaler. Grønn kraft og redusert utslipp av karbondioksid.

Noe av rammen rundt et fremtidig torg er ferdig til sommeren. Det første som skjer er vel at vi må laste ned et antall nye apper. I fremtiden må kommunestyret innhente data og utsagn fra private, bedrifter og frivillige før det fattes beslutninger. Et fremskritt for demokratiet?

Referat

Per Bjarne







