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Ålgård Rotary
Møtereferat 25.04.2016
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 18 stk
Tema: Beth Iren Dirdal Jåtun- Valgte å ta skjeen i egen hånd
Presidenten etterlyste 10 frivillige til å montere 17. mai sløyfer i lokaler tilhørende Harald Strand. De frivillige meldte seg.
Markedsføringen blir gjennom Gjesdalbuen der vi fokuserer på at overskuddet går til utrydding av polio. Planlagte salgssteder er Lofthuset i Oltedal og Stasjonen her på Ålgård.

Jone fikk i oppdrag av presidenten å bestikke eller overrekke ordføreren bergenseren en ekstra lang og fint montert 17.mai sløyfe. Bergenserne vil ha det prangende.

Neste ordinære møte blir pizza på Lonestar i Kongsgata.

Bethi startet likeså godt med en sang av Dagsland med tittel ”Ennå er det tid”. Dette som en innledning til beskrivelse av veien frem til det hun er i dag. Utgiver av magasiner i eget forlag. 
Fra barndommen av skulle hun leve av pianospill og muligens kombinert med noe undervisning. Hun ofret mye til på musikk men som sikker inntekt over tid er dette ikke en enkel vei. Etter noe prøving og feiling gikk det i retning av markeds kommunikasjon og praksis fikk hun i firma som Familie og Media, Misjonsallianse, Norad og som konsulent i sin fars selskap. Dette førte til bevissthet om hva hun skulle satse på og som var pirrende og spennende. Dette er året 2012.

Hun har fra 2012 og til 2015 jobbet med utgivelse av ulike magasiner som fokuserer på lokale tema.
2015 ble et krakk i markedet og hun måtte finne noe eget å satse på. I Gjesdal ble svaret og som vi har fått et eksemplar av . Kommune, handel og næringsliv er målgruppe både som annonseinntekter og som magasin tema. Hun har planlagt fire magasiner foreløpig. 

Det er herlig å høre om folk som bryter ut og som skaper noe selv.

Vinlotteriet var særdeles velukket. Sekretæren stakk av med både en rød og en hvit flaske.

Referat ved PBØ







