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Ålgård Rotary
Møtereferat 26.09.2016
Møteleder: Mona Skarås president
Antall fremmøtte: 19 stk
Tema: Vinsmaking v/ Leif Reiestad

Presidenten ønsket velkommen og orienterte kort om ideen om å filme konserten vår i Kirken etter at vi alle hadde sett en film om Gjesdal Kulturskole utført av en ungdomskole elev. Styret behandler saken videre.
Bryne Rotary inviterer til konsert i Orstad Kirke torsdag 29. september. Se vår hjemmeside

Jørgen har startet salget av billetter til vår egen konsert. Han har mottatt 10 billetter.

Etter denne formelle introduksjonen av kveldens møte fan presidenten ut at det var tryggest å terminere møte med et klubbeslag før hun ga ordet videre til Leif som skulle lede oss gjennom fire typer viner og et begrenset antall druer.

Leif viste at han kan mer en å drikke vin. Han forstår til en viss grad hva han trikker.

Det hele startet med utdeling av vann og brød som skulle nullstille smaksopplevelse mellom ulike vin typer. Totalt er det ca 1000 druetyper.
De hele startet med en italiensk vin Ebbio Langhe Nebbiolo 2014 fra nordvestre del av Italia, Piemonte. Litt lys i fargen, søt med fyldig ettersmak. Lagret på franske eller amerikanske eikefat.
Det andre eksemplet var en Rioja vin fra Spania ( Baron de Ley Reserva 2011) lagret 12 mnd på far og 24 mnd på flaske. Fyldigere rødfarge, lite sødme og med den karakteristiske Rioja smaken.
Det tredje eksemplet var en fransk vin Ch. De Segries 2011/2013 fra Rhone sør. Kun flaskemodnet i 9 mnd før salg. Dette var en ren nytelse. En slottsvin som var dyp i farge. Fyldig og rund i smak. Druene er Syrah og Grenache. Det merkes at frankrike har produsert vin i ca 2600 år. Dette er kultur.
Det siste eksemplet var hentet fra California og var et produkt basert på druen Pinot Noir. Navnet var Nobles Vines Pinot Noir 2014. Fyldig farge og markant smak av druen og en fin opplevelse.
Dette gikk utmerket og stemningen steg i takt med inntaket. Dette planlegges gjennomført en gang pr semester ispedd munterhet og kunnskap. Takk til Leif for vel gjennomført.
For andre gang denne kvelden brukte presidenten klubben. Denne gang i forvissning om at alt gikk bra.

Referat ved Per Bjarne







