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Ålgård Rotary
Møtereferat 29.08.2016
Møteleder: Mona Skarås president
Antall fremmøtte: 17 stk
Tema: Bayeux-teppe en unik dokumentasjon v/Harald Kommedal
Presidenten ønsket oss velkomne og innledet til en kort minnestund for Jakob Bergeland som døde sist uke. Bilde var satt frem og et lys lyste under hele møtet. Det blir begravelse på onsdag kl 1230 og vi er av familien innbudt til minnestund på Hotellet. Jakob ble rotaryaner i 1987 og president 1993/94. Han var en person med innsikt i mye og likte å reise både sammen med kona men også som reiseleder for mange. Jakob vil vi savne.

1.oktober blir det konsert i Kuppelhallen. Tema ” det handler om å leve” og fokusert er rettet mot ALS sykdommen. Se lenke på vår nettside.

Så ble ordet gitt til Harald og det tekniske til Ivar B. Teppet er en animasjon fra 1066 som forteller historien til Wilhelm Erobreren. Hans kamp for å få den engelske kongekronen. Kong Edvard hadde ingen etterfølgere og utnevnte derfor Wilhelm som arving til den engelske tronen. Dette ble motarbeidet av den engelske adel som framsatte Harald Godwinsson som engelsk konge etter kong Edvard. Wilhelm aksepterte ikke tap av en arv og mobiliserte 8400 våpenføre menn for å ta arven med makt. Dette førte til slaget ved Hasting der Wilhelm Erobreren ble utropt som konge av England.
Teppe er vevd av ulltråd og på denne ble det brodert historien til Wilhelm som det var en tegneserie.

Teppet er 70 meter langt og 50cm bredd og er utstilt i kirken i Bayeux.  Teppet er nå 950 år og uskadet muligens grunnet folk som forstod verdien av historien og at det ble utført i god ullkvalitet.
Referat ved Per Bjarne







