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Ålgård Rotary
Møtereferat 30.01.2017
Møteleder: Mona Skarås, president
Antall fremmøtte: 21 + Jarl Martinsen fra Bryne Rotary klubb
Tema: Ålgård Kirke mer enn du tror v / kirkeverge Aud Marit Eidsaa Hauge og sokneprest Oddbjørn Stangeland
Presidenten ønsket oss og foredragsholderne velkomne og gikk deretter over til en minnemarkering for Ivar Viland som plutselig døde torsdag i siste uke. Født 26.9.1948. Bokhandler, bibliofil og boksamler som så verdi i innhold, form og økonomi. Egen samling på over 25 tusen bøker. Vi husker spesielt presentasjonen av nye bøker, i stort antall, før Jul hvert år. Han var medlem av Ålgård Rotary i 30år helt fra starten og president i perioden 1999-2000. Markeringen ble avsluttet med et minutts stillhet stående. Begravelse finner sted fredag 3. februar kl 10.30
Presidenten leste opp brev fra RI om forslag til regel endringer og brev fra DG Rykkel om forslag til ny DG for perioden 2019-2020.
Så ble ordet gitt til kirkevergen som startet med et bilde der barnehagebarn fyller trappene foran kirken. Et tegn på stor aktivitet. Hun takket igjen for vårt bidrag til nytt flygel.

Kirken er delt inn to sogn og et Fellesråd. Alle tre er juridiske enheter. Kirkene utfører lovpålagte tjenester og aktiviteter basert på egne innsamlede midler. Gjesdal Fellesråd er ansvarlig for personell, økonomi og forvaltning av 5 kirker. Drift av gravplasser utføres av kommunen. 9,75 årsverk og 2 prester som er lønnet av staten. Aktiviteter 2016 i Ålgård Kirke: 95 døpte, 91 konfirmerte, 10 vielser, 23 begravelser og 74 gudstjenester som samlet 12790 personer. Offeret utgjør 1,9 mill kroner og 200 personer utfører frivillige oppgaver. Aktiverer ca 700 barn og unge gjennom 16 forskjellige aktiviteter og ca 10 tilbud til voksne.
Etter dette filosoferte Oddbjørn Stangeland, sokneprest; om kirkens faktiske utfordringer. Skille og økonomi, ny liturgi i dag for like kjønnet ekteskap, nedgang i døpte barn. Prosentvis nedgang i folk som uttrykker klart at de tror på Gud. Utfordringer som puralismen, Whats in for me, Toleranse, dages kulturuttrykk og underholdningssamfunnet. Må det utvikles et eget språk for å kommunisere kirkens budskap? Budskapet har noe for seg.
Både kirkeverge og sokneprest ble takket med hver sin bok

Referat: Per Bjarne







