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Ålgård Rotary
Møtereferat 30.10.2017
Møteleder: Tor Breimo president
Antall fremmøtte: 17 stk 
Tema: Presentasjon av vin v/Leif Reiestad
Presidenten ønsket velkommen og sammen med Harald Strand ble Per Markestad anbefalt som medlem av vår Rotary klubb. 

Skjalg Håland bar frem ord til ettertanke. Skolen ba elevene om å skrive om hva de ønsket skulle skje. Det et av barna ønsket var å bli et fjernsyn. Det fikk all den oppmerksomhet som barnet ønsket seg. Hvordan prioriterer vi? For mange er sykehjemmet i det fjerne. Det kommer men kan drøye noe. Hvem vil inn under dette regimet? Rotary hjelper mange oppegående grupper. Bør vi se mot de som er i siste fase av reisen?
Leif hadde utrustet seg med flere flasker av fem ulike viner både rødt og hvitt. Presidenten hadde anskaffet glass på stett og glass for vann pluss ost og kjeks. Wein probieren blir nå fast innslag en gang pr termin. Neste gang er det italienske viner utvalgt av Pietro.

Den første var en hvitvin fra Loiredalen nemlig Roche Fleurie Vouvray 2016 som er basert på druen Chenin Blanc. Fruktig- muskatnøtt. Lukter bra og lang ettersmak

En vin fra Moldova basert på Saperavi druen var neste. Lite lukt, søt av solbær, skarp smak, kraftig rødfarge men lite ettersmak.

Donna Paula Malbec fra Medoza Argentina var en god rødvin med mye smak og lang ettersmak. Vinen er 100% basert på Malbec druen som gir en mørk rødblå farge.
J. Lohr South Ridge Paso Robles en californisk rødvin med dyp rødblå farge som er basert på Syrah druen. Rik på fylde og garvestoffer. En tiltalende vin for mange anledninger.

Den siste vinen som ble presentert var Gemtree Bloodstone Shiraz 2016. En australsk vin rik på friskhet, fylde og garvestoff. Den luktet god og smakte godt med behagelig ettersmak. En virkelig god opplevelse.
Stemningen var på topp og nye smaker har vi fått kjenne på.

Harald Stand hadde berget en del kosmetikk fra å bli destruert som restavfall. Nå er dette delt ut til medlemmer. Produktet skal brukes som after shave balsam. En standard Rotary lukt en periode fremover.

Referat ved Per Bjarne







