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Ålgård Rotary
Møtereferat 26.10.2015
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 20 stk
Tema: Flyktningekonsulent Eirin Foldøy Oftedal orienterer om utfordringene som kommer
Presidenten minnet om at neste møte 2. november, kommer ambassadør/diplomat Nordsletter og orienterer om Russland og russisk kultur. Samtidig kommer de som er potensielle nye medlemmer. Her må vi stille mannsterke opp.

Svela fra Grubeli prosjektet ønsker på forespørsel, en TV til storstuen.

Eirin Foldøy Oftedal innledet presentasjonen med en sang innspilt i Etiopia med musikalske temaer fra ulike land og kulturer. Finnes på YouTube.

Bakteppet i dag er at nærmere 60 millioner personer er på flykt. I våre nærområder ser vi flyktninger fra Syria, Afghanistan, Eritrea og Somalia.
Nærområdene til disse landene flommer over av mennesker på flykt og bølgen går nå over Europa og opp til våre områder. Fra disse områdene er ca 4 millioner på drift.

Norge har vedtatt å motta 8000 kvoteflyktninger utvalgt av FN. I tillegg kommer ca 11000. Til nå i år er det ankommer ca 25.000 som må ha hjelp.

Gjesdal har siden 1989 tatt i mot 170 kvotepersoner men av disse har 101 flyttet videre til mer sentrale områder. Totalt er det integrert 322 personer i vår bygd. For 2015 er det budsjettert 30 personer men dette vil øke.

Kommunens opplegg er 2 års introkurs som har fokus på språk og kultur, anskaffelse av bolig og hjelp til arbeid og utdanning. Innbyggere bistår med sosiale integrerings aktivite og som; Gjesdal venn, Inter Ålgård (fotball), internasjonal kvinnegruppe og kommunale fritidsaktiviteter.’
Av en gruppe på 44 personer som jobbes med i dag er 15 i jobb, 7 under utdanning, 14 på introkurs og 8 jobbsøkende.

Rotary kan bistå sosialt. Dette arbeidet ledes av frivillighetskontoret ved Bore.
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