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Ålgård Rotary
Møtereferat 23.05.2016
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 21 stk
Tema: Ålgård Fotball v Ole Sivertsen og Vigesdal
Presidenten ønsket velkommen og orienterte om 17. mai sløyfe salget. Omsetning pr i dag er kr 19.800 og utgifter totalt kr 14.080,- gir et lite pent overskudd så langt. Ålgård Skolekorps fikk 25 stk gratis.

Presidentskifte blir kl 1800. Odd Pettersen sørger for mat og Jone Haarr for musikalske innslag. På meldinger så langt er 23 stk.

Ole og Eddie kjente parhester orienterte om Ålgård Fotballklubb sin historie. Etablert i 1915. Fotball som vi kjenner det ble etablert i England i 1869. Første landskap var mellom England og Skottland med resultat 0-O. Nesten alle klumpet seg foran mål.

ÅFK har noen viktige formål: frivillig organisasjon, bredde fotball, A-lag for å ha noe å strekke seg etter, betydelig aktivitet og for alle på alle nivå.
Klubben har 600 aktive medlemmer( 5 – 75 år), 65 støttemedlemmer. 3 ansatte og en halv stilling til markedsføring. 120 ledere og trenere er aktive. Det gjennomføres 3 dugnader pr år. Innsats knyttet til Russetreff, Masiv Cup og vannfestival. Dette bidrar godt til klubbens økonomi. Budsjett ca 7 mill. kr og et overskudd på 150 tusen kr.. Inter Ålgård engasjerer innvandrere.

Største delen av foredraget var viet den gode perioden på 50 – 60 tallet da klubben var en størrelse å regne med på regionalt plan. Vi fikk se et stort antall bilder der personer ble presentert både med navn og kallenavn. De er ansvarlige for Alko Cup på Skurve for de minste og har gjennomført UEFA kvalifisering for kvinner. 
Det forelå også statistikk over enkel personers innsats for klubben.

ÅFK sammen med DFU har virkelig gitt stedet Ålgård en identitet og har hatt stor betydning for det sosiale miljøet i over 100 år.

 25 mai er det møte i Senior klubben til ÅFK kl 1800. Temaet er Smart City et begrep som skal uttypes av ordfører Fjeldsbø. Møtet er åpent for alle.

Neste møte er presidentens. Glem ikke påmelding til festen den 20 juni kl 1800
Referat ved PBØ







